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Οι εξατομικευμένες 
λύσεις λογισμικού και 
το όραμα της TechIns

Συνέντευξη στον Μένιο Φουρθιώτη Συνέντευξη στον 
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Γανίτας Αργύρης
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Κυριάκος Μητσοτάκης: 
Πρόθεσή μας η σταδιακή μείωση 
των φόρων μέχρι το 2027 - Βοη-
θός μας η λειτουργία της ΑΑΔΕ

ΠΑΣΟΚ - Νίκος Ανδρουλάκης: 
Στόχος η νίκη στις επόμενες 
εκλογές - Όχι παζάρια με την 
Τουρκία

Στέφανος Κασσελάκης: 
Δεν αναγνωρίζω τον αποκλει-
σμό μου - Η βάση θα κρίνει τις 
αποφάσεις

Οι εξαγγελίες Χαρδαλιά για 
την πάταξη της διαφθοράς 
στην Περιφέρεια αλλά...! 
Ο «λογιστής» και ο «πρατηριούχος» με 
τις προεδρικές φιλοδοξίες που κάνουν 
δουλίτσες κάτω από την μύτη του «μικρού 
πρωθυπουργού» και η «παρέα» τους στις 
υπηρεσίες που δουλεύει για αυτούς.

Επιστολή Κυρανάκη σε 
ραδιοφωνικούς σταθμούς 
ακριτικών περιοχών για τις 
τουρκικές παρεμβολές

Γεραπετρίτης από τον 
φράχτη του Έβρου: 
«Θα προσληφθούν 
ακόμη150 νέοι συνοριο-
φύλακες»

Νίκος Παππάς: 
Ο κ. Μητσοτάκης 
συμπεριφέρθηκε 
ως κακομαθημένο 
παιδί σελ. 25

Δημοσκόπηση Marc: 
Πρώτη η ΝΔ με 31%, 
δεύτερο με 19,2% το 
ΠΑΣΟΚ στην εκτίμηση 
ψήφου - Προβάδισμα 
Κασσελάκη στον 
ΣΥΡΙΖΑ

Η τραπ στο 
μικροσκόπιο 
του ΕΣΡ

Ηράκλειο: 
Είχαν φυλακισμένη 
25χρονη, την χτυπούσαν 
και την εξέδιδαν

Το πρωί ληστής το βράδυ ζιγκολό! Ο άνθρωπος 
που πυροβόλησε τον κομμωτή Καλλίτση πριν 8 
χρόνια αλλά ξέχασε να ξεφορτωθεί το όπλο. 
Η σύλληψη για ναρκωτικά και οι πολυετείς καθείρξεις που τον 
έστειλαν στην φυλακή αλλά πάντα ήταν ελεύθερος. Η λατρεία για 
την μεγάλη ζωή και η Astron Martin που αγόρασε με «λεία» από 
χρηματαποστολή.

Το πόρισμα για το ταμείο της καθολικής 
εκκλησίας στην Ελλάδα και το έλλειμα 
των 3 εκατ. ευρώ! 
Τα 2 μπουζουξίδικα της Πάτρας και οι «βαλίτσες» από καθολικούς 
Ιερείς που ήταν συνέταιροι! Οι καυτές σελίδες του Βουρλιώτη για 
τους πέντε επιχειρηματίες και τα δύο στελέχη του «μαύρου ράσου» 
που ξέπλεναν χρήματα από διαθήκες και δωρεές πιστών.

Καταγγελία - «καταπέλτης» για τον φιλό-
δοξο περιφερειακό σύμβουλο Αττικής 
Νίκο Παπαγεωργίου! Οι εργαζόμενοι στο 
ΕΒΕΠ τον κατηγορούν για «την αήθη και 
υβριστική συμπεριφορά του» απέναντι 
τους ως επικεφαλής συνδυασμού που 
τελικά δεν πήρε μέρος στις εκλογές.
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Χειροπέδες σε εργαζόμενο του 
ΟΣΕ! Το «βαθύ λαρύγγι» που έδινε 
πληροφορίες στην «μαφία του 
ΣΚΡΑΠ» και έκλεβαν σε αφύλαχτες 
περιοχές καλώδια χαλκού. 
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“Δεοντολογία και Δικαιοσύνη”
Με τον διάλογο “Φαίδων” ο Πλάτων μας 
μεταφέρει στο δεσμωτήριο που κρατείτο ο 
Σωκράτης. Η πλοκή προωθείται με το ερώ-
τημα “τινα είπεν ο ανήρ προ του θανάτου 
του και πως ετελεύτα”. Υπενθυμίζεται ότι η 
θανάτωση του Σωκράτη είχε καθυστερήσει 
λόγω τυχαίου γεγονότος (ήταν εστεμμένη η 
πρύμνη του πλοίου που έστελναν οι Αθη-
ναίοι στην Δήλο σε ανάμνηση της σωτηρίας 
του Θησέα και των νέων αγοριών και κορι-
τσιών από τον Μινώταυρο). Η καθυστέρηση 
αυτή έδωσε την ευκαιρία για την συζήτηση 
γύρω από την αθανασία της ψυχής με το 
“χρη απολογήσασθαι” του Σωκράτη για την 
επιλογήτης θανάτωσης. Ερωτήθηκε επιμό-

νως ο Σωκράτης, εάν η επιλογή του συμβι-
βάζεται με την ιδιότητα του φιλοσόφου. 
Εκείνος αφού αριστοτεχνικά κάνει λόγο για 
την εναλλαγή μεταξύ εκείνου που ευχαρι-
στεί τον άνθρωπο και εκείνου που τον λυπεί 
(η σκηνή με την απελευθέρωση του ποδιού 
του από την ποδοκάκη) διατυπώνει την αξι-
ωματική του θέση για την αθανασία της ψυ-
χής. Μια από τις “αποδείξεις” που επικαλεί-
ται στηρίζεται στην (ορφική και πυθαγόρεια) 
θρησκευτική και στην φιλοσοφική (ηρα-
κλείτεια) αντίληψη “γίγνεσθαι τα πάντα 
κατ’ εναντιότητα”. Η αρμονία του κόσμου 
στηρίζεται  στην αντίθεση. Την αντίθεση 
αυτή παρατηρούμε στην ποινική Δίκη. Κα-
τηγορία και υπεράσπιση μάχονται κατά αλ-
λήλων ενώπιον του Δικαστή που ψύχραιμα 
και αμερόληπτα (πρέπει να) αποφασίζει. Η 
ποινική Δίκη είναι ένας διάλογος με τον κα-
τηγορούμενο (Ν. Ανδρουλάκης, αυθεντία 
και περιύβριση, σειρά ποινικά, σελ. 112-
113).  Καλύτερη διαδικασία είναι αυτή που 
πραγματώνει την ισότητα της πάλης των 
αντιδικούντων. Σημαντικό αίτιο πλάνης εί-
ναι η ανισότητα κατηγόρου και κατηγορου-
μένου, Εισαγγελέως και κατηγορουμένου 
(όπου αυτή απαντάται). Υφέρπει μια αντί-
ληψη ότι Δικαστής και Δικηγόρος είναι αντί-
παλοι. Είναι; Ο Δικαστής είναι επιφορτισμέ-
νος με το βαρύ έργο της ανακάλυψης της 

αλήθειας. Ο Δικηγόρος συμπαρίσταται ηθι-
κά και νομικά στους διαδίκους και προβάλει 
τον Αντίλογο στην κατηγορία, ώστε η αλή-
θεια προσεγγίζεται διαλεκτικά στην ποινική 
Δίκη μέσω της προβολής των αντίθετων 
επιχειρημάτων. Ο Δικαστής εγγυάται την 
ελευθερία και τα δικαιώματα, ώστε επιβε-
βαιώνει το κράτος δικαίου. Ο Δικηγόρος ως 
φορέας του αντιλόγου και της αμφισβήτη-
σης συνιστά θεμελιώδη θεσμό της Δημο-
κρατίας. (Ι. Μανωλεδάκης, Υπεράσπιση 
1996, σελ. 713). Επιβεβαιώνει με την πα-
ρουσία του την υπεροχή της Δημοκρατίας. 
Ο Δικηγόρος κινεί με τα εισαγωγικά δικό-
γραφα την δικανική σκέψη, ώστε μετατρέ-
πεται για λίγο σε Δικαστή. Ο Δικαστής, όταν 
περιάγει τον εαυτό του στην θέση του κατη-
γορουμένου (όποτε…) για να ανεύρει την 
αλήθεια και να αποδώσει Δικαιοσύνη, με-
τατρέπεται για λίγο σε Δικηγόρο. Η θέση 
του κατηγορουμένου ενόχου αλλά και αθώ-
ου είναι δεινή. Η ψυχή του ενόχου κλυδωνί-
ζεται από αντίρροπες δυνάμεις που ανα-
πτύσσονται: η ορμέμφυτη τάση για 
απόκρυψη του εγκλήματος και αποφυγή 
των συνεπειών από τη μια και η συνείδηση 
(όπου υπάρχει) που ωθεί στην ομολογία – 
λύτρωση. Η ψυχή του αθώου από την άλλη 
βασανίζεται από την σκέψη ότι μπορεί να 
μην γίνει πιστευτός ο ισχυρισμός του, βιώ-

www.dole.com

Κρίνουμε την εξουσία όποια κι αν είναι

“Δικαστής και Δικηγόρος – η εκ των εναντίων (;) 
διαλεκτική προσέγγιση της αλήθειας στην Ποινική Δίκη”
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νει την αδικία και εξουθενώνεται από τον 
άδικο στιγματισμό. Ο Ησίοδος πρώτος κάνει 
λόγο για Δίκη, Δίκαιο και στρεψόδικες δια-
δικασίες “αυτίκα γαρ τρέχει Όρκος άμα σκο-
λιήσι δίκησιν, της δε Δίκης ρόθος ελκομένης 
ή και άνδρες άγωσι δωροφάγοι, σκολιής δε 
δίκης κρίνωσι θέμιστας, η δ’ έπεται κλαίου-
σα πόλιν και ήθεα λαών, οι δε δίκας ξένοισι 
και ενδήμοισι διδούσιν ιθείας και μη τι πα-
ρεκβαίνουσι δικαίου, τοίσι τέθηλε πόλις, 
λαοί δ’ ανθεύσιν εν αυτή”. Το παράδειγμα 
πάντοτε είναι πιο εναργές από μια ρηματι-
κή διατύπωση. Ο καθηγητής Γαρδίκας ανα-
φέρεται στο παράδειγμα της δίκης και κα-
ταδίκης του υπολοχαγού de la Ronciere 
(1835) για την πράξη του βιασμού σε βάρος 
μιας 16ετούς που τον κατήγγειλε. Η καταδί-
κη και η ειρκτή υπήρξε το αποτέλεσμα της 
δίκης, καίτοι ήταν λογικώς αδύνατη η τέλε-
ση του εγκλήματος όπως αποφαίνονταν οι 
έμπειροι ιατροί και πραγματογνώμονες της 
εποχής. Η κατάθεση της νεαρής κοπέλας 
(που καταγόταν από επιφανή οικογένεια) 
υπήρξε καταλυτική. Η ίδια αριστοτεχνικώς 
και μετά μεγίστης θεατρικότητος «αναπα-
ρέστησε» το (δήθεν) έγκλημα υποστηρίζο-
ντας την κατηγορία στο Δικαστήριο. Η δια-
λεκτική αντιπαράθεση των επιχειρημάτων 
βοηθά τον (πράγματι) αμερόληπτο τρίτο 
Δικαστή να κρίνει επί της δικαζομένης υπό-
θεσης. Ο Δικαστής οφείλει να ενθυμείται 
ότι η ευθύνη για την εύρυθμη διεξαγωγή 
της δίκης βαρύνει προεχόντως τον ίδιο 
μέσα από πλέγμα διατάξεων (άρθρα 333 επ 
ΚΠΔ). Τότε μόνον διεξάγεται σωστός «διά-
λογος» με τον κατηγορούμενο, όταν και ο 
συνήγορος πραγματώνει το καθήκον του 
χωρίς να περιορίζεται σε τυπική υπεράσπι-
ση, χωρίς να φωνασκεί, χωρίς να κωλύει την 
διαδικασία. Ώστε Δικαστής και Δικηγόρος 
πράττουν στον ίδιο «χώρο», δικονομικό και 
πραγματικό. Η συμπεριφορά τους οριοθε-
τείται από την δικονομία. Ο Δικαστής υπό-
κειται στις διατάξεις του Κώδικα για την κα-
τάσταση Δικαστικών Λειτουργών και ο 

Δικηγόρος στις διατάξεις του Κώδικα Δικη-
γόρων. Τούτων δοθέντων εξάγεται ασφα-
λώς το συμπέρασμα ότι συμπράττουν σε 
πλαίσιο καλής πίστης και αμοιβαίου σεβα-
σμού. Όμως τι αναμένει ο Δικηγόρος και η 
κοινωνία από τον Δικαστή; Αυτό που κληρο-
δότησε ο Σωκράτης ως «δέον», ως θεμελιώ-
δη αρχή της Δικαστικής Δεοντολογίας «να 
ακούει ευγενικά, να απαντά με σοφία, να 
αναλύει με νηφαλιότητα και να αποφασίζει 
με αμεροληψία». Εδώ προσθέτω, χωρίς κίν-
δυνο να διαταράξω το κληροδότημα του 
Σωκράτη και δύο ακόμη σκέψεις: να αιτιο-
λογεί ειδικά και εμπεριστατωμένα την από-
φασή του (τις θέμιστες) και να αποφασίζει 
κατά το δυνατόν ταχέως. Αναλογιζόμενος 
τα περί ταχύτητας «σκόνταψα» στον νόμο 
755 του Καρλομάγνου που όριζε ότι «όταν ο 
Δικαστής θα βραδύνει να εκδώσει την από-
φασή του, ο διάδικος θα δικαιούται να 
εγκαθίσταται στο σπίτι του, να ζει εκεί, να 
τρώει εκεί και να κοιμάται εκεί με δαπάνες 
του Δικαστή»… Το φαντάζεστε; Επανερχό-
μενος στις προσδοκίες της κοινωνίας επιση-
μαίνω ότι Δικαστές ανώταρτου βαθμού δι-
καιοδοσίας από όλο τον κόσμο συνέταξαν 
κοινό κείμενο των αρχών της Bangalore 
(2001 – 2002) με τίτλο «αρχές της δικαστι-
κής δεοντολογίας». Συνόψισαν τα βασικά 
χαρακτηριστικά ως εξής: 1. αμεροληψία 
κατά τη διαδικασία 2.αμεροληψία κατά την 
λήψη της απόφασης 3. ακεραιότητα 4.ευ-
πρέπεια 5.ίση μεταχείριση των διαδίκωνΟ 
Δικαστής ως φρουρός των ατομικών ελευ-
θεριών οφείλει να εφαρμόζει τον νόμο χω-
ρίς να φοβάται μήπως «ενοχλήσει». Οφεί-
λει επίσης να εφαρμόζει τον νόμο χωρίς να 
επιδιώκει να «ικανοποιήσει» τις άλλες 
εξουσίες, τους ιεραρχικώς προϊσταμένους, 
τα ΜΜΕ. Η εκτελεστική εξουσία διαχρονικά 
συχνά επιδιώκει να ελέγχει τα ΜΜΕ. Τούτο, 
διότι δυσφορεί με την ελεγκτική εκ του Συ-
ντάγματος εκπορευόμενη εξουσία του Δι-
καστή. Συχνά οι πανηγυρικές διακηρύξεις 
περί διάκρισης των εξουσιών απολήγουν 

«πουκάμισο αδειανό». Η ποθούμενη ανε-
ξαρτησία της Δικαιοσύνης φαλκιδεύεται 
μέσω των πολλών ευκαιριακών νομοθετι-
κών «επεμβάσεων», μέσω της καλλιέργειας 
σχέσεων εύνοιας με ορισμένους Δικαστές. 
Πολλές φορές έχει παρατηρηθεί το θλιβερό 
φαινόμενο παράγοντες της εκτελεστικής 
εξουσίας να εκδηλώνουν την ευαρέσκεια ή 
την δυσαρέσκειά τους για πράξεις Δικα-
στών. Πολλές φορές με δηλώσεις τους προ-
οικονομούν την έκβαση μιας ποινικής Δί-
κης. Τραυματίζουν το πολύπαθο τεκμήριο 
της αθωότητας. Συντρίβουν το δικαίωμα και 
την υποχρέωση του Δικαστή για έκδοση 
μιας πράγματι δίκαιης απόφασης. Λυπού-
μαι που θα ταράξω τα συχνά λυμνάζοντα 
νερά της συνείδησής μας, αλλά υπάρχουν 
και αθώοι κατηγορούμενοι! Υπάρχουν κα-
ταγεγραμμένα περιστατικά ωμής παρέμβα-
σης στην απονομή της Δικαιοσύνης; Η δίκη 
Κολοκοτρώνη – Πλαπούτα ανέδειξε την φυ-
σιογνωμία δυο συμβόλων. Συνόψισε τι 
οφείλει να είναι ο Δικαστής. Άγνωστο παρα-
μένει εισέτι γιατί αφαιρέθηκαν τα πορτραί-
τα των δύο Δικαστών από την είσοδο του 
Αρείου Πάγου. Η σημειολογία της καθαίρε-
σής τους προκαλεί ανατριχίλα. Ο Γ. Τερτσέ-
της απολογούμενος μεταξύ άλλων ανέφε-
ρε: «ποιος είσαι εσύ καλέ άνθρωπε που με 
το πρόσχημα της παιδείας έλαβες από τον 
Βασιλέα επάγγελμα επικίνδυνο για την τιμή 
και την ζωή μας; ποιος είσαι εσύ που παίζεις 
με ημάς στην γη της γεννήσεώς μας; Μάθε-
τε κύριοι Δικασταί ότι ο Υπουργός της Δικαι-
οσύνης διέβη λαμπροφορεμένος, μεστός 
οπαδών από τον Πλάτανο και περιτοίχισε 
με λόγχες τον ιερόν τούτον τόπον. Ο λαός 
της Ελλάδος μας δίδαξε την αφοβίαν του 
κινδύνου, όταν πιασμένοι σώμα με σώμα 
με τους στρατιώτες του Υπουργού ηρνήθη-
μεν να αναγνώσωμεν την απόφασιν. Σας 
ομολογούμεν με ειλικρίνειαν ότι την νύφην 
θέλαμε, όχι την προίκα της.
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr
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Λουκέτο στο κλαμπ προανήγγειλε ο δήμαρ-
χος Αθηναίων Χάρης Δούκας. Στον απόηχο 
του πάρτι στο κλαμπ της λεωφόρου Βου-
λιαγμένης με τους μεθυσμένους μαθητές 
που κατέληξαν στο νοσοκομείο οι καταγγε-
λίες οι οποίες βγαίνουν στο φως της δημο-
σιότητας καταδεικνύουν τι συμβαίνει με δι-
άφορες εκδηλώσεις σχολείων σε νυχτερινά 
κέντρα. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι σκη-

νές πανικού που εκτυλίχθηκαν έξω από το 
κλαμπ τα μεσάνυχτα του Σαββάτου, όπου 
τα ασθενοφόρα παρέλαβαν 8 ανήλικους σε 
κωματώδη κατάσταση, είχαν επαναληφθεί 
το προηγούμενο βράδυ. Η ομάδα που δι-
οργάνωσε το μοιραίο πάρτι είχε εκδήλωση 
στο ίδιο μαγαζί και το βράδυ της Παρασκευ-
ής με αρκετούς ανήλικους μαθητές να βγαί-
νουν από το κλαμπ σε άσχημη κατάσταση 

μετά από υπερβολική κατανάλωση αλκοόλ. 
Μάλιστα, στο σημείο κλήθηκε και ασθενο-
φόρο του ΕΚΑΒ προκειμένου να μεταφέρει 
στο Νοσοκομείο ένα μαθητή, σχεδόν ημι-
λιπόθυμο, ενώ μια παρέα κοριτσιών έφυγε 
με ταξί σε κατάσταση ακραίας μέθης. Πρό-
κειται για μια από τις πλέον δημοφιλείς 
ομάδες διοργάνωσης εκδηλώσεων η οποία 
αναλαμβάνει party με γνωστούς trapers σε 

Ρεπορτάζ

Μεγάλες επεκτάσεις έχει η δράση της «μα-
φίας του σκραπ» στον Ασπρόπυργο, καθώς 
όπως αποκαλύπτεται έγιναν συλλήψεις δο-
λιοφθορέων Ρομά αλλά και ενός υπαλλήλου 
της εταιρείας που έκανε εργασίες στο δίκτυο 
του ΟΣΕ που τους έδινε πληροφορίες. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες του «Ε5», το περιστα-
τικό έλαβε χώρα στην οδό διυλιστηρίων στα 
Νεόκτιστα σε τμήμα του παλιού δικτύου που 
αυτή τη περίοδο πραγματοποιούνται εργασί-
ες. Νωρίτερα είχαν γίνει κι άλλες 3 συλλήψεις 
ρομά με καλώδια χαλκού στο αυτοκίνητο τους 
αλλά δεν είναι γνωστό αν συνδέονται τα περι-
στατικά. Οι τέσσερις εκ των πέντε συνελήφθη-
σαν επ’ αυτοφώρω να αφαιρούν καλώδια και 
άλλα μεταλλικά αντικείμενα. Πρόκειται για 
τρεις άνδρες και μια γυναίκα Ρομά.  Παράλλη-
λα, όπως πληροφορούμαστε, χειροπέδες πέ-
ρασαν και σε έναν 50χρονο άνδρα, ο οποίος 
είναι υπάλληλος στην εταιρεία που έκανε τις 
εργασίες στο δίκτυο και φέρεται να τους έδι-
νε πληροφορίες και μάλιστα επ αμοιβής για 
τις ώρες που μένουν αφύλαχτες οι περιοχές 
των έργων για να μπορούν να κλέψουν.   Δεν 
είναι άλλωστε η πρώτη φορά που υπάλληλος 
με άμεση ή έμμεση σχέση με τον οργανισμό 
συνεργάζεται με κλέφτες υλικών. Όπως προ-
κύπτει από δικογραφία που έχει στην διάθε-
ση του το edolio5, τρεις «βαρώνοι» του σκραπ 
«στρατολογούσαν» και διέταζαν υψηλόβαθ-
μο στέλεχος του ΟΣΕ και μία ολόκληρη ομάδα 

υπαλλήλων του Οργανισμού καταφέρνοντας 
για τουλάχιστον δύο χρόνια να κυριαρχούν 
στους διαγωνισμούς εκποίησης «άχρηστων» 
υλικών. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, τζίρος εκα-
τοντάδων χιλιάδων ευρώ, ακριβά αυτοκίνητα, 
εταιρίες στη Βουλγαρία, λαδώματα ακόμα και 
ύψους 40.000 ευρώ για μία… εξυπηρέτηση 
και διαφθορά που άγγιζε τη ραχοκοκαλιά του 
ΟΣΕ, συνθέτουν το σκηνικό της «μαφίας του 
σκραπ». Η δικογραφία που αναφερόμαστε 
ενέπλεκε προϊστάμενο Διεύθυνσης της «ΟΣΕ 
Α.Ε.». Και αυτό γιατί επρόκειτο για ένα στέ-
λεχος που έχει περάσει από νευραλγικές θέ-
σεις, ενώ το παράδοξο είναι ότι σε δημόσιες 
τοποθετήσεις του αναφερόταν «στο μέλλον 
του σιδηροδρόμου στην Ελλάδα» προσθέτο-
ντας ότι «χρειάζεται πολιτική βούληση για να 
αναπτυχθεί περισσότερο». Η πικρή αλήθεια, 
όπως περιγράφεται μέσα στη δικογραφία που 
βρίσκεται στη διάθεση του edolio5 είναι ότι η 
οργάνωση είχε παντελώς στη… δούλεψή τους 
τους υπαλλήλους του ΟΣΕ. Χαρακτηριστικό 
είναι ότι κάποιοι από αυτούς επέβλεπαν ατά-
ραχοι τη διαδικασία παράνομης φόρτωσης 
σκραπ σε φορτηγά των Ρομά. Η κάρτα του 
προϊσταμένου Διεύθυνσης του ΟΣΕ υπήρ-
χε στη διάθεση των κατηγορουμένων. Οι 
αστυνομικοί την κατάσχεσαν, μάλιστα, μέσα 
σε Πόρσε Καγιέν αρχηγικού μέλους του κυ-
κλώματος που ερευνήθηκε στο Βόλο. Στις 28 
Νοεμβρίου 2017 υπέγραψε απόφαση που 
αφορούσε σε εικονική ανάθεση μεταφοράς 
σιδηροτροχιών και διάσπαρτου σιδηροδρο-
μικού υλικού, με την οποία επιτρέπονταν σε 
εταιρεία που διαχειρίζονταν αρχηγικό μέλος, 
η μεταφορά υλικού από τους σιδηροδρομι-
κούς σταθμούς Λαχανόκηπων, Ιωνίας και 
Φιλαδέλφειας, σε φυλασσόμενο χώρο. Η 
απόφαση εκδόθηκε για να προσδοθεί νομι-

μοφάνεια στην παρουσία μελών της οργά-
νωσης στους σιδηροδρομικούς σταθμούς, 
όπου παρουσία διεφθαρμένων υπάλληλων 
του ΟΣΕ αφαιρέθηκαν τουλάχιστον 510 τόνοι 
σκραπ. Η «μίζα» που πήραν για να κάνουν 
τα… στραβά μάτια ήταν 15.000 ευρώ. Ο βα-
ρώνος Ο ένας από τους τρεις αρχηγούς, ηλι-
κίας 43 ετών τότε, που έκαναν «κουμάντο» 
στην οργάνωση είχε φτάσει στο σημείο να 
δίνει αυτοκίνητο σε υπάλληλο του ΟΣΕ για 
μετακινήσεις του. Ο 43χρονος είναι ιδιοκτή-
της εταιρίας χονδρικού εμπορίου παλαιών 
σιδήρων και μετάλλων στο Βόλο. Εντύπωση 
προκαλεί το γεγονός ότι σε ΦΕΚ που δημοσι-
εύτηκε στις 21 Δεκεμβρίου 2016 εγκρίνεται 
επιχορήγηση ύψους 45.000 ευρώ για τον εκ-
συγχρονισμό «μονάδας ανακύκλωσης» (σ.σ. 
πρόκειται για της εγκαταστάσεις της εταιρίας 
του στο Βόλο) για επένδυση ύψους 100.000 
ευρώ. Η άκρη του νήματος για το «ξήλωμα» 
της οργάνωσης και τις 19 συλλήψεις (ανάμε-
σά τους οχτώ υπάλληλοι του ΟΣΕ), βρέθηκε, 
όπως περιγράφεται στη δικογραφία, το πρωί 
της 12ης Δεκεμβρίου 2017 στην περιοχή του 
εγκαταλελειμμένου σιδηροδρομικού σταθ-
μού Λαχανόκηποι του Δήμου Δέλτα Θεσσα-
λονίκης. Εκεί αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι 
άγνωστοι έκλεψαν σιδηροδρομικό υλικό 
(τροχούς, άξονες βαγονιών) και το φόρτω-
σαν σε οχήματα που ανήκαν στις εταιρί-
ες των Ρομά (μεταξύ αυτών η εταιρία του 
43χρονου βαρόνου). Το εντυπωσιακό είναι 
ότι οι αστυνομικοί που είχαν αναλάβει την 
παρακολούθηση των δραστών διαπίστωσαν 
ότι παρόντες στη διαδικασία ήταν δύο υπάλ-
ληλοι του ΟΣΕ, ο ένας εκ των οποίων βρισκό-
ταν στο σημείο με όχημα ιδιοκτησίας ενός 
εκ των αρχηγών. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Χειροπέδες σε εργαζόμενο του ΟΣΕ! Το «βαθύ λαρύγγι» που έδινε πληροφορίες στην «μαφία του ΣΚΡΑΠ» και έκλεβαν 
σε αφύλαχτες περιοχές καλώδια χαλκού. Οι βαρώνοι που ελέγχουν τις μάντρες, τα δώρα - αυτοκίνητα που μοιράζουν σε 
υπαλλήλους που συνεργάζονται μαζί τους και οι μίζες. Η δικογραφία του 2017 και η σύλληψη διευθυντή του οργανισμού.

Κλαμπ στη Βουλιαγμένης: Πώς τα μπουκάλια με αλκοόλ φτάνουν στους ανήλικους 
Τι καταγγέλλει εργαζόμενος σε νυχτερινό κέντρο
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Οι παλαιότεροι θα θυμούνται την εται-
ρεία «ΛΙΡΑ  Α.Ε.» βιομηχανία μπαχαρικών 
που άνηκε στην οικογένεια Λυραράκη. Στο 
κτήριο αυτό σήμερα έχει βρει στέγη η Πε-
ριφέρεια Αττικής, Συγκεκριμένα, το σφυρί 
αφορά το ακίνητο της βιομηχανίας μπα-
χαρικών Λίρα στην Παλλήνη, και πρόκει-
ται να χτυπήσει για τέταρτη φορά στις 20 
Νοεμβρίου του 2024, με τιμή εκκίνησης τα 
5.866.400,00 ευρώ και επισπεύδουσα τη 
Παγκρήτια Τράπεζα, ενώ η κατάσχεση έγινε 
για το ποσό των 500.000 ευρώ, πλέον των 
τόκων και εξόδων εκτελέσεως. Πρόκειται 
για μία από τις ιστορικότερες βιομηχανίες 
παραγωγής μπαχαρικών στην Ελλάδα, με 
την ιστορία της να ξεκινά πριν από 65 χρό-
νια σε ένα σπίτι στην Κυψέλη. Συγκεκριμέ-
να, το 1959 η οικογένεια του Ιωάννη Λυ-
ραράκη άρχισε να πουλάει συσκευασμένα 

μπαχαρικά από το σπίτι του στη Κυψέλη και 
έπειτα στα μπακάλικα και περίπτερα της πε-
ριοχής και της οδού Πατησίων, τότε που δεν 
υπήρχαν ούτε καν μίνι μάρκετ ίσως κάποια 
«έβγα» της εποχής. Τα χρόνια πέρασαν και 
δυστυχώς τα σχέδια δεν πήγαν καλά για τις 
επόμενες γενναίες.  Τα χρόνια που ακολου-
θούν αναλαμβάνουν οι επόμενες γενιές της 
οικογένειας Λυραράκη και συγκεκριμένα ο 
υιός Κωνσταντίνος Λυραράκης και ως γενι-
κή Διευθύντρια η κόρη του Ελευθερία Λυ-
ραράκη. Παρά τις φιλόδοξες προσπάθειες 
της οικογένειας Λυραράκη για την οικοδό-
μηση μια πρότυπης και τεχνολογικά πρω-
τοπόρας βιοτεχνίας, τα χρόνια των διαδο-
χικών κρίσεων οι αριθμοί για την εταιρεία 
ήταν αρνητικοί με τις πω-
λήσεις να μη ξεπερνούν 
τα 530.000 -680.000 ευρώ 
ετησίως. Πλέον, το μεγαλύ-
τερο μέρος των εγκαταστά-
σεων του ακινήτου, συγκε-
κριμένα κατά τα 2/3 στην 
Παλλήνη είναι μισθωμένα 
από την Περιφέρεια Αττι-
κής για τις υπηρεσίες της 
Νομαρχίας Ανατολικής Ατ-
τικής. Το πρώτο σφυρί για 

την οικογένεια Λυραράκη χτύπησε στις 23 
Νοεμβρίου του 2023 ωστόσο αναβλήθηκε. 
Το επόμενο είχε προγραμματιστεί για τις 13 
Μαρτίου του 2024 με τιμή εκκίνησης τα 7,3 
εκατ. ευρώ που κατέληξε και αυτό άγονο 
ελλείψει πλειοδοτών. Ο τρίτος πλειστηρια-
σμός έγινε στις 25 Απριλίου του 2024, ενώ 
η τιμή πρώτης προσφοράς παρέμεινε στα 
7.333.000 ευρώ. Το τέταρτο σφυρί έρχεται 
σχεδόν έναν χρόνο μετά την εμφάνιση του 
ακινήτου στην πλατφόρμα των ηλεκτρο-
νικών πλειστηριασμών και συγκεκριμένα 
στις 20 Νοεμβρίου του 2024 με τιμή εκκίνη-
σης αισθητά μειωμένη από την αρχική στα 
5.866.400,00 ευρώ. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com

Ρεπορτάζ

Σε πλειστηριασμό το κτήριο που στεγάζει την περιφέρεια Αττικής στην Παλλήνη! Η βιομηχανία μπαχαρικών «ΛΙΡΑ», 
τα χρέη που την έπνιξαν και το «σφυρί» που θα χτυπήσει για 4η φορά στις 20 Νοεμβρίου.

μεγάλα κλαμο για Λύκεια της Αττικής. Πώς 
μοιράζονται τα μπουκάλια και βγαίνει το 
κέρδος Όπως καταγγέλλει στο protothema.
gr εργαζόμενος σε νυχτερινό κέντρο ο 
οποίος έχει δουλέψει για τη συγκεκριμέ-
νη ομάδα, τα μέλη της νοικιάζουν τραπέ-
ζια από τα μαγαζιά και αναλαμβάνουν να 
σερβίρουν τις φιάλες με το αλκοόλ στους 
μαθητές. Μάλιστα, ένα μέρος των κερδών 
τους βγαίνει από τα ποσοστά που παίρ-
νουν για κάθε μπουκάλι χωρίς να γίνεται 
διάκριση ανάμεσα σε ενήλικες και ανήλι-

κους μαθητές. «Ξέρω από άτομα που δου-
λεύουν εκεί ότι την Παρασκευή είχαν πάρτι 
σχολεία της Νίκαιας, του Κορυδαλλού και 
του Πειραιά. Και έγιναν τα ίδια, πάλι είχε 
μεθυσμένα παιδιά, πήραν και ασθενο-
φόρο για έναν αλλά τελικά το ακύρωσαν. 
Αλλά έγινε ακριβώς το ίδιο με το Σάββατο. 
Η ομάδα που διοργάνωσε τα party έδωσε 
πάνω από 14 χιλιάδες ευρώ για να νοικιά-
σει το χώρο από το club για το διήμερο και 
είχε κλείσει και live με τράπερς. Η ομάδα 
αυτή- πέρα από τις προσκλήσεις- πληρώνε-
ται με το μπουκάλι. Πάει στα 15μελη των 
σχολείων και κανονίζει πόσα μπουκάλια θα 
δώσουν σε όλες τις τάξεις του Λυκείου, όχι 
μόνο στη Γ’ Λυκείου. Και παίρνουν ποσο-
στά ανά μπουκάλι» αναφέρει. «Αυτό γίνε-
ται γιατί αν πάει μόνο του ένα σχολείο στο 
κλαμπ και κλείσει εκδήλωση τότε το μαγαζί 
δεν μπορεί να σερβίρει μπουκάλια αλκοόλ. 
Μόνο μη αλκοολούχα και αναψυκτικά από 
το μπαρ με την πρόσκληση για το party» 
εξηγεί. Παράλληλα, αναφέρει πως μετά τον 
σάλο που προκλήθηκε η ομάδα της εκδή-

λωσης κατέβασε από τους λογαριασμούς 
της στα social media τα stories και τις φω-
τογραφίες από τα επίμαχα party. Πρέπει να 
σημειωθεί μάλιστα, ότι ο υπεύθυνος για το 
συγκεκριμένο πάρτι είναι μόλις 20 ετών και 
χαρακτηρίζεται ως ο «αυτοφωράκιας» της 
εκδήλωσης.  Δούκας: Αύριο εισηγούμαι το 
κλείσιμο του μπαρ που μέθυσαν ανήλικοι 
μαθητές στη λεωφόρο Βουλιαγμένης Την 
παρέμβαση του δημάρχου Αθηναίων Χάρη 
Δούκα προκάλεσε το περιστατικό με τους 
ανήλικους μαθητές που μέθυσαν σε κλαμπ 
στη λεωφόρο Βουλιαγμένης, με αποτέλε-
σμα δεκάδες νεαρά άτομα να μεταφερ-
θούν στο νοσοκομείο. Σε δήλωσή του, ο κ. 
Δούκας ανακοίνωσε ότι θα εισηγηθεί στο 
αυριανό δημοτικό συμβούλιο το κλείσιμο 
του κλαμπ. «Θα αντιμετωπίσουμε σκληρά 
κάθε παρανομία στην Αθήνα. Όποιον κι αν 
αφορά, όποιος κι αν εμπλέκεται. Αύριο στο 
Δημοτικό Συμβούλιο εισηγούμαι το κλείσι-
μο του συγκεκριμένου μπαρ στη Βουλιαγ-
μένης», είπε χαρακτηριστικά.
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Ρεπορτάζ

Καταγγελία - «καταπέλτης» για τον φιλόδοξο περιφερειακό σύμβουλο Αττικής Νίκο Παπαγεωργίου! Οι εργαζόμενοι στο 
ΕΒΕΠ τον κατηγορούν για «την αήθη και υβριστική συμπεριφορά του» απέναντι τους ως επικεφαλής συνδυασμού που 
τελικά δεν πήρε μέρος στις εκλογές.

Για τα όσα έγιναν πριν λίγες μέρες στο ΕΒΕΠ 
σας ενημερώσαμε με σχετικό ρεπορτάζ που 
όμως η ανακοίνωση που ακολούθησε από 
τον σύλλογο εργαζομένων μας το «διόρθω-
σε» και έβαλε τα πράγματα στην... πραγ-
ματική τους διάσταση. Τα επεισόδια που 
διαδραματίστηκαν δεν ήταν δυνατόν να 
μην έχουν συνέχεια! Με ανακοίνωσή του 
ο Σύλλογος Υπαλλήλων του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς κα-
ταγγέλλει “την αήθη και υβριστική συμπε-
ριφορά του επικεφαλής του Συνδυασμού 
«Δύναμη-ΕΒΕΠ», Νίκου Παπαγεωργίου, σε 
συναδέλφους οι οποίοι εκτέλεσαν υποδειγ-
ματικά τα καθήκοντά τους, όπως πάντα, και 
έφτασαν στο σημείο να συρθούν στο αστυ-
νομικό τμήμα της περιοχής και, στη συνέ-
χεια, να υποβληθούν ψευδείς και συκοφα-
ντικές μηνύσεις. Σύμφωνα με τα γεγονότα, 
ο επικεφαλής του Συνδυασμού, με τους συ-
νεργάτες του, έφτασαν στο Επιμελητήριο, 
για την κατάθεση της υποψηφιότητας, μια 
ώρα πριν τη λήξη της προθεσμίας κατάθε-
σης υποψηφιοτήτων, η οποία λήξη ήταν 
στις 15:00, χωρίς να έχουν πλήρη τον φάκε-
λο υποψηφιοτήτων και ενώ γνώριζαν ότι η 
έκδοση των, κατά δήλωσή του, αιτούμενων 
120 παραβόλων είναι χρονοβόρα. Παράλ-
ληλα, ο κ. Παπαγεωργίου ζητούσε από τους 
υπαλλήλους να ελέγξουν ταμειακές ενημε-
ρότητες κάποιων υποψηφίων του, η οποία 
διαδικασία απαιτούσε επιπλέον χρόνο. Το 
σύνολο των υπαλλήλων του Ε.Β.Ε.Π. τους 
παρείχε άμεση εξυπηρέτηση και αμέριστη 

βοήθεια, προκειμένου να ολοκληρωθεί η 
διαδικασία και εκδόθηκαν, σε λίγο περισ-
σότερη από μία ώρα, 116 παράβολα πλη-
ρωμής, μετά από διορθώσεις που έκανε ο 
ίδιος ο επικεφαλής, ενώ θα έπρεπε εκ των 
προτέρων να γνωρίζει και να έχει ελέγξει τί 
υποβάλλει, ολοκληρωμένα. Μετά απ’ αυτό, 
ο συγκεκριμένος συνδυασμός δημιούργη-
σε τεράστιο πρόβλημα στους υπαλλήλους 
και με ύβρεις και απειλές διατάραξε την 
λειτουργία της υπηρεσίας. Στην συνέχεια, 
και ενώ τα γεγονότα εξελίσσονταν, κατέ-
φθασε στο Ε.Β.Ε.Π. και πρόεδρος άλλου 
Επιμελητηρίου, ζητώντας μάλιστα, αναρ-
μοδίως, εξηγήσεις από τους υπαλλήλους, 
με ανάρμοστη και επιθετική συμπεριφορά, 
προκαλώντας τον φόβο τους (σ. edolio5 Εν-
νοούν τον Γιάννη Βουτσινά.)  Οι υπάλληλοι 
του Ε.Β.Ε.Π., και μετά το ωράριό τους, κα-
τέβαλαν υπεράνθρωπες προσπάθειες να 
βοηθήσουν τον συνδυασμό να είναι εντός 
της προθεσμίας, όμως, ευλόγως, αυτό ήταν 
αδύνατο, καθώς έπρεπε να εκδοθούν 116 
παράβολα για κάθε έναν από τους υπο-
ψηφίους του συγκεκριμένου συνδυασμού. 
Πρέπει να τονισθεί ότι, σύμφωνα με τον 
νόμο, έπρεπε να κατατεθεί η αίτηση του 
κάθε υποψηφίου μαζί και με το παράβολό 
του. Ο Παπαγεωργίου, και τις προηγού-
μενες ημέρες, πριν από την υποβολή του 
φακέλου υποψηφιότητας, είχε ενημερω-
θεί για τη διαδικασία και τις διατάξεις που 
ισχύουν, πλην όμως προτίμησε να προσέλ-
θει μόνο με τις αιτήσεις των υποψηφίων, 
χωρίς να έχει ελέγξει προηγουμένως ποιοί 
είχαν το δικαίωμα του εκλέγεσθαι και χω-
ρίς να έχει εκδώσει κανένα παράβολο. Η 
ολοκλήρωση των διαδικασιών, χωρίς καμία 
ευθύνη των συναδέλφων, έγινε σε χρό-
νο μεταγενέστερο της καταληκτικής ώρας 
υποβολής των αιτήσεων υποψηφιότητας. 
Ο κ. Παπαγεωργίου και οι συνεργάτες του 
κατέφυγαν σε απαράδεκτες μεθοδεύσεις, 
προκειμένου να φαίνεται ότι η κατάθεση 

έγινε πριν τις 15:00, γεγονός που ήταν πα-
ράνομο και δεν μπορούσε να γίνει, αφού 
πλήθος παραβόλων είχαν εκδοθεί μετά τις 
15:00. Και σε κάθε περίπτωση, οι εργαζό-
μενοι δεν θα έκαναν ούτε ψευδή δήλωση, 
ούτε παράβαση καθήκοντος για οποιονδή-
ποτε ενδιαφερόμενο. Μάλιστα, συνάδελ-
φος, η οποία, σημειωτέον, αντιμετωπίζει 
σοβαρό πρόβλημα υγείας, καθώς και η 
παρευρισκόμενη Διοικητική Προϊσταμένη 
αντιμετώπισαν λεκτικούς προπηλακισμούς 
και ύβρεις και ο επικεφαλής με τους συνερ-
γάτες του, στη σθεναρή άρνηση των συνα-
δέλφων να παραποιήσουν τις πραγματικές 
ώρες υποβολής των απαιτούμενων δικαι-
ολογητικών, κατέφυγαν σε κάλεσμα της 
αστυνομίας, που είχε σαν αποτέλεσμα την 
πολύωρη κράτηση συναδέλφων στο Τμήμα 
και την ανταλλαγή μηνύσεων. Οι υπάλλη-
λοι του Ε.Β.Ε.Π. απειλήθηκαν ότι θα τους 
γίνουν μηνύσεις αν δεν αλλάξουν την ώρα 
πρωτοκόλλου, όπως ζητούσε ο κ. Παπαγε-
ωργίου και οι συνεργάτες του, γεγονός που 
τους έφερε σε πολύ δύσκολη θέση, αλλά, 
παρά τον φόβο που τους προκάλεσε αυτή 
η απαράδεκτη συμπεριφορά, έκαναν το κα-
θήκον τους, όπως πάντα κάνουν, όλα αυτά 
τα χρόνια που εργάζονται ως υπάλληλοι 
του Επιμελητηρίου. Κανένας εργαζόμενος 
δεν εκβιάζεται, κανένας εργαζόμενος δεν 
θα ξανανιώσει τέτοιο τρόμο και φόβο από 
τέτοιες παράνομες πράξεις. Οι κατηγορίες, 
οι οποίες έχουν βγει στην δημοσιότητα από 
τον κ. Παπαγεωργίου και τους συνεργάτες 
του, θα απαντηθούν στις δικαστικές αίθου-
σες και οι εργαζόμενοι επιφυλάσσονται 
παντός νομίμου δικαιώματός τους για την 
προσβολή της προσωπικότητάς τους και 
την ηθική βλάβη που υπέστησαν από αυ-
τές τις απρόκλητες επιθέσεις”. Τελικά όπως 
έγινε γνωστό ο συνδυασμός του Νίκου Πα-
παγεωργίου δεν κατέθεσε υποψηφιότητα. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com



σελ. 7

03/11/2024

Ρεπορτάζ

Ο σχεδιασμός μιας πετυχημένες εφημερίδας 
και μάλιστα όταν έχει βαρύ όνομα από το πα-
ρελθόν δεν είναι εύκολη υπόθεση.  Έτοιμος να 
προχωρήσει στην επανακυκλοφορία της ιστο-
ρικής «Ελευθεροτυπίας» παρουσιάζεται να 
είναι ο Βαγγέλης Μαρινάκης, ο οποίος πριν 
από μερικούς μήνες απέκτησε τον ιστορικό 
τίτλο καταβάλλοντας 8,1 εκατ. ευρώ, αν και 
η αρχική τιμή ήταν 378.666,64 ευρώ.ΜΜόλις 
χθες, 22 Οκτωβρίου 2024, συστάθηκε η εται-
ρεία Ελευθεροτυπία Μονοπρόσωπη ΑΕ, που 
όπως φαίνεται θα αποτελέσει το όχημα για 
την επιστροφή του εμβληματικού τίτλου στην 
κυκλοφορία. Έδρα της νέας εταιρείας είναι τα 
γραφεία της Alter Ego Μedia στην Λεωφόρο 
Συγγρού ενώ σκοπός της είναι έκδοση εντύ-

πων εφημερίδων, η διάθεση διαφημιστικού 
χώρου στο διαδίκτυο, σε εφημερίδες και πε-
ριοδικά, η έκδοση βιβλίων, η έκδοση εντύπων 
περιοδικών γενικού ενδιαφέροντος, η έκδοση 
εντύπων περιοδικών κάθε είδους, η έκδοση 
λογισμικού εφαρμογών, που κατεβαζεται 
(download) από το Internet, η εκτύπωση εφη-
μερίδων, η παραγωγή περιεχομένου δικτυα-
κών πυλών (web portals), οι υπηρεσίες ανά-
πτυξης λογισμικού πολυμέσων (multimedia), 
οι υπηρεσίες δημιουργίας ιστοσελίδων στο 
Διαδίκτυο, οι υπηρεσίες εκτύπωσης εφημερί-
δων και περιοδικών, που εκδίδονται λιγότερο 
από τέσσερις φορές την εβδομάδα, οι υπη-
ρεσίες ιστοφιλοξενιας (web hosting), άλλες 
εκτυπωτικές δραστηριότητες και το χονδρικό 
εμπόριο (πρακτορείο) εφημερίδων και περιο-
δικών. Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της εται-
ρείας ανέρχεται σε 10,5 εκατ. ευρώ και μονα-
δικός της μέτοχος είναι η «ELEFTHEROTYPIA 
HOLDINGS LIMITED», που έχει έδρα στην Κύ-
προ. Πρόεδρος του πρώτου ΔΣ της νεοσύστα-
της εταιρείας είναι ο δημοσιογράφος Αντώ-

νης Καρακούσης ενώ Διευθύνων Σύμβουλος 
έχει αναλάβει ο Φώτης Τάγαρης, CFO της 
Alter Ego Media. Στο ΔΣ συμμετέχει ως μέλος 
και η Άννα Τζούλια Φουρλάνου. Όπως όλα 
δείχνουν ο όμιλος της Alter Ego Media ετοιμά-
ζει δυναμική είσοδο στο χρηματιστήριο αφού 
πλέον είναι ο κυρίαρχος των ΜΜΕ στην Ελλά-
δα. Η εξαγορά μέσω δημοπρασίας, έναντι 8,1 
εκατομμυρίων ευρώ τον Μάρτιο του 2024 της 
«Ελευθεροτυπίας», της «Κυριακάτικης Ελευ-
θεροτυπίας» και της ηλεκτρονικής έκδοσης 
enet.gr έδειξε πως ο επιχειρηματίας έχει στό-
χο να διευρύνει συνεχώς το αποτύπωμα του 
στον χώρο των media. Το αποδεικνύουν άλ-
λωστε και οι πρόσφατες κινήσεις ανάπτυξης 
της Alter Ego Media. Σύμφωνα με πληροφορί-
ες, η «Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία» αναμένε-
ται να επανακυκλοφορήσει έως το τέλος της 
χρονιάς ή το αργότερο με την έναρξη του νέου 
έτους, ενώ όπως ακούγεται και η πλατφόρμα 
www.enet.gr, η ηλεκτρονική έκδοση της εφη-
μερίδας πρόκειται να επιστρέψει. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Στην τελική ευθεία η επανέκδοση της «Ελευθεροτυπίας»! Συστάθηκε το νέο Δ.Σ. με πρόεδρο τον Αντώνη Καρακούση και 
μετοχικό κεφάλαιο 10,5 εκατ. ευρώ ενώ η Alter Ego Media ετοιμάζεται για δυναμική είσοδο στο χρηματιστήριο.

Η υπογραφή μιας απόφασης που έδειξε το κρυφό κυβερνητικό αφεντικό της ΕΥΠ! Οι €315.000 για τεστ γνωστικών 
ικανοτήτων (!) και ο γραμματέας του πρωθυπουργού Κουτνατζής μου εκπαραθύρωσε τον Άκη.

Για την ΕΥΠ σας έχω γράψει δεκάδες ρεπορ-
τάζ. Να είναι καλά οι φίλοι μου, οι θαμώνες 
του πολυόροφου κτηρίου που συχνά πυ-
κνά μου τηλεφωνούν με κάτι διαδικτυακές 
εφαρμογές που ούτε να τις γράψω δεν ξέρω.  
Έμαθα λοιπόν κάτι καινούριο και σας το με-

ταφέρω! Μια απόφαση, με ημερομηνία 16 
Οκτωβρίου, που υπογράφει ο γραμματέας 
του πρωθυπουργού, Στέλιος Κουτνατζής, μας 
αποκαλύπτει ότι η ΕΥΠ εντάχθηκε σε ένα πρό-
γραμμα διοικητικής υποστήριξης και οργα-
νωτικής ενίσχυσής της. Διαβάζοντας την από-
φαση βλέπουμε ότι η κυβέρνηση αποφάσισε 
να εφαρμόσει σύγχρονα εργαλεία και συστή-
ματα για «την ενδυνάμωση του ανθρώπινου 
δυναμικού της Υπηρεσίας». Τι θα κάνει; Θα 
εφαρμόσεις ψυχομετρικά εργαλεία που θα 

περιλαμβάνουν τεστ γνωστικών ικανοτήτων, 
αξιολόγησης καταστάσεων, επικοινωνιακών 
δεξιοτήτων και ανίχνευσης ψυχοπαθολογίας 
της προσωπικότητας. Το πρόγραμμα θα κο-
στίσει 315 χιλιάδες και θα λήξει στις 28 Φε-
βρουαρίου 2026. Κι απ’ ότι καταλαβαίνω, η 
ΕΥΠ… χρειάζεται ψυχίατρο Αλλά έχω και μια 
απορία: Νόμιζα ότι ο Άκης Σκέρτσος ήταν ο 
επιβλέπων την υπηρεσία. Γιατί υπογράφει ο 
κ. Κουτνατζής; Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Άναψαν τα αίματα στην βουλή με Στίγκα και Ανδρουλάκη! Ο προστατευόμενος από το ΠΑΣΟΚ πρόεδρος του ΕΕΑ Γιάννης 
Χατζηθεοδοσίου και το «μήλο της έριδος» «Σπαρτιάτης» Γιώργος Γκόντζος που κατήγγειλε ατασθαλίες και πάρτι ημετέ-
ρων. Ο έκτακτος διαχειριστικός έλεγχος που αποκάλυψε το edolio5.
Ένταση προκλήθηκε σήμερα στην βουλή 
όταν ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ «κατήγγειλε» 
ότι στο ψηφοδέλτιο της ΝΔ για τις εκλογές 
του επιμελητηρίου συμμετέχει ένα πρωτο-
κλασάτο στέλεχος των «Σπαρτιατών». Τον 
λόγο μετά από την ομιλία του Νίκου Αν-
δρουλάκη πήρε ο πρόεδρος της Κ.Ο. των 
«Σπαρτιατών» Β. Στίγκας και κατακεραυ-
νώνοντας τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, ονομά-
τισε το στέλεχος αυτό λέγοντας: «Δεν είναι 

ένας ανώνυμος. Πρόκειται για ένα εξαιρε-
τικό στέλεχος του κόμματος μας που λέγε-
ται Γεώργιος Γκόντζος. Ο άνθρωπος αυτός, 
γνωστός δημοσιογράφος είναι προφανές 
ότι σας έχει «πονέσει» αφού εξαιτίας του, 
ύστερα από καταγγελίες που έκανε ως μέ-
λος του Δ.Σ. του ΕΕΑ διενεργείται σήμερα 
έκτακτος διαχειριστικός έλεγχος για τον 
εκλεκτό σας Γιάννη Χατζηθεοδοσίου. Αυτή 
είναι αλήθεια και προφανώς δεν σας αρέ-

σει.» Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Το πόρισμα για το ταμείο της καθολικής εκκλησίας στην Ελλάδα και το έλλειμα των 3 εκατ. ευρώ! Τα 2 μπουζουξίδικα 
της Πάτρας και οι «βαλίτσες» από καθολικούς Ιερείς που ήταν συνέταιροι! Οι καυτές σελίδες του Βουρλιώτη για τους 
πέντε επιχειρηματίες και τα δύο στελέχη του «μαύρου ράσου» που ξέπλεναν χρήματα από διαθήκες και δωρεές πιστών.

«Μπίζνες» σε νυχτερινά κέντρα  έκαναν ιε-
ρείς της Καθολικής Εκκλησίας της Ελλάδας, 
που ξέπλεναν μαύρο χρήμα που προερχό-
ταν από διαθήκες και δωρεές. Η ασύλλη-
πτη και εξωφρενική υπόθεση ήρθε στη δη-
μοσιότητα μετά από έρευνα της Αρχής για 
το Ξέπλυμα Μαύρου χρήματος, που έθεσε 
στο στόχαστρο δύο υψηλόβαθμα στην ιε-
ραρχία, μέλη της Καθολικής Εκκλησίας της 
Ελλάδος και πέντε ιδιοκτήτες νυχτερινών 

κέντρων στην ευρύτερη περιοχή της Πε-
λοποννήσου με επίκεντρο την Πάτρα. Η 
έρευνα της Αρχής οδήγησε τον επικεφαλής, 
πρώην αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, 
Χαράλαμπο Βουρλιώτη σε δεσμεύσεις τρα-
πεζικών λογαριασμών και περιουσιακών 
στοιχείων, έχοντας παράλληλα διαβιβάσει 
το πόρισμά του για τον ποινικό έλεγχο στον 
εισαγγελέα που καλείται να ελέγξει δυο 
ιερείς για υπεξαίρεση και πέντε ιδιότητες 
κέντρων διασκέδασης για ξέπλυμα μαύρου 
χρήματος. Στο πλαίσιο ενός ελέγχου εντοπί-
στηκε έλλειμμα τριών εκατομμυρίων ευρώ 
στο ταμείο της Καθολικής Εκκλησίας, ποσό 
που φέρεται να επενδύθηκε σε νυχτερινά 
κέντρα. Η υπόθεση ξεκινά περίπου 7-8 χρό-
νια πριν και από την έρευνα προέκυψε ότι 
μεγάλα χρηματικά που έφτασαν τα 3 εκατ. 
ευρώ «ταξίδευαν» από συγκεκριμένους λο-
γαριασμούς που χειρίζονταν οι δύο ιερείς 

και κατέληγαν σε λογαριασμούς ιδιοκτητών 
νυχτερινών κέντρων. Πληροφορίες αναφέ-
ρουν ότι ο ένας εξ αυτών είχε και στο πα-
ρελθόν στο παρελθόν σοβαρή εμπλοκή με 
ποινικά κολάσιμες πράξεις. Με εντολή του 
προέδρου της Αρχής δεσμεύτηκαν οι τρα-
πεζικοί λογαριασμοί και τα περιουσιακά 
στοιχεία των πέντε επιχειρηματιών που φέ-
ρονται ως αποδέκτες των μεγάλων χρηματι-
κών ποσών. Το πόρισμα διαβιβάστηκε στον 
εισαγγελέα που θα ελέγξει αν έχει τελεστεί 
το κακούργημα της υπεξαίρεσης από τους 
δύο ιερείς και του ξεπλύματος μαύρου χρή-
ματος από τους επιχειρηματίες. Τα ονόματα 
που αναφέρονται στο πόρισμα είναι στην 
διάθεση του edolio5 και θα αναφερθούν σε 
μεταγενέστερο ρεπορτάζ αφού συγκεντρώ-
σουμε το σύνολο των πληροφοριών για το 
ρεπορτάζ που κάνουμε. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Οι δύο ζάμπλουτες φίλες Τουρκάλες που «αγαπιούνται» και το τριήμερο πάρτι με τον Ρέμο που κελαηδούσε μέχρι το 
πρωί! Τα γενέθλια στο ξενοδοχείο «Macakizi» στο Μπόντρουμ, η αμοιβή των 100.000 ευρώ για τον γνωστό τραγουδιστή 
και ο «σερβιτόρος» του προξενείου.
Με τα τεράστια οικονομικά προβλήμα-
τα που έχει ο φίλτατος Αντώνης σιγά μην 
άφηνε τα 100.000 ευρώ να πέσουν κάτω. 
Ένα τριήμερο πάρτι στη γειτονική Τουρκία 
οργάνωσαν δύο ζάμπλουτες φίλες Τουρκά-
λες. Ο λόγος για τις  Chichi και την Chacha, 
για να γιορτάσουν τα γενέθλια της μιας από 
αυτές. Το ενδιαφέρον είναι πάντως ότι κά-
λεσαν πάνω από εκατό άτομα από όλο τον 
κόσμο, από Γαλλία, Αμερική, Ιταλία, Ινδία. 
Επειδή όπως αντιλαμβάνεστε εκεί ήταν 
μαζεμένος όλος ο καλός ο κόσμος το Ελλη-

νικό προξενείο είχε στείλει τον σερβιτόρο 
του όπου με την σειρά του ενημέρωσε και 
εμένα. Η έκπληξη ήρθε όταν στο πάρτι στο 
Μπόντρουμ βρέθηκε και ο Αντώνης Ρέμος 
με την ορχήστρα του που τραγούδησε τις 
γνωστές του επιτυχίες και αποθεώθηκε από 
τους καλεσμένους. O Αντώνης Ρέμος με την 
εορτάζουσα CHICHI Κοσμοπολίτισσες οι οι-
κοδέσποινες, γόνοι μεγάλων επιχειρηματι-
κών οικογενειών της Τουρκίας, σε ένα φα-
ντασμαγορικό περιβάλλον, στο ξενοδοχείο 
Macakizi, κοντά στο Μπόντρουμ. Η αλήθεια 

είναι ότι δεν έμαθα αν υπήρχε κάποιος Έλ-
ληνας εκεί! Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Ο παράνομος βίος του 50χρονου Κ.Π. δεν 
έχει ούτε αρχή, ούτε τέλος!Οκτώ χρόνια 
μετά την απόπειρα ανθρωποκτονίας και 
ληστείας σε βάρος του κομμωτή Πάνου 
Καλλίτση και της τότε συζύγου του Έλε-
νας Χριστοπούλου, έξω από το σπίτι τους 
στον Λυκαβηττό, είχε στην κατοχή του το 
πιστόλι των 32 χιλιοστών.  Ήταν το ίδιο 
όπλο, όπως έδειξε η βαλλιστική εξέταση, το 
οποίο βρέθηκε στο σπίτι του κατά τη διάρ-
κεια της έρευνας που έγινε το βράδυ του 
περασμένου Σαββάτου. Αστυνομικοί της 
Δίωξης Ναρκωτικών Πάτρας τον συνέλαβαν 
για παραβάσεις της νομοθεσίας περί ναρ-
κωτικών και όπλων. Ο 50χρονος είχε επι-
στρέψει τα τελευταία χρόνια στα γνώριμα 
μέρη της Αχαΐας, καθώς κατάγεται από το 
Αίγιο. Το βράδυ του περασμένου Σαββάτου 
αστυνομικοί συνέλαβαν έναν 41χρονο, ο 
οποίος μόλις είχε αγοράσει μικροποσότη-
τα κοκαΐνης αντί 70 ευρώ. Εδώ και καιρό 
είχαν πληροφορίες ότι ο παλιός γνώριμός 
τους διακινεί ποσότητες κοκαΐνης σε νυ-
κτερινά καταστήματα και τον έθεσαν σε 
παρακολούθηση. Το αλισβερίσι των ναρκω-
τικών είχε γίνει στο σπίτι του 50χρονου. Ο 
Κ.Π. φαίνεται ότι δεν είχε «καθαρό» μυαλό 
ώστε να μην κρατήσει στην κατοχή του το 
όπλο της υπόθεσης Καλλίτση.  Σύμφωνα με 
την δικογραφία εκείνης της εποχής, προ-
έκυψε ότι έκανε τη ληστεία σε βάρος του 

Καλλίτση την ίδια ημέρα που πήρε άδεια 
από τις φυλακές. Μάλιστα για να θολώσει 
τα νερά, γύρω στη 1 το μεσημέρι έφυγε 
από το Αίγιο, ενώ νωρίτερα είχε παρουσι-
αστεί στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής 
για να δηλώσει ‘‘παρών’’. Στη συνέχεια 
ήρθε στην Αθήνα, έκανε ό,τι έκανε μαζί με 
τους άλλους δύο συνεργούς του, και θεώ-
ρησε ότι ήταν πολύ έξυπνο μία ώρα μετά 
την επίθεση, ενώ ήταν στο σπίτι ενός εκ 
των δύο συνεργών του, να επικοινωνήσει 
με τη μητέρα του» Ο Πάνος Καλλίτσης, ενώ 
προσπαθούσε να ξεφύγει με το αυτοκίνητό 
του όταν κατάλαβε ότι επρόκειτο για κακο-
ποιούς, δέχθηκε μια σφαίρα εξ επαφής στο 
στήθος και στη συνέχεια τον πυροβολήσαν 
στα πόδια ενώ διέφευγαν. Μαζί με τον Κ.Π. 
εκείνο το βράδυ στον Λυκαβηττό ήταν ένας 
Ιρακινός συγκρατούμενός του και ένας ει-
δικός φρουρός, ο οποίος του είχε βάλει την 
ιδέα της ληστείας στο μυαλό λέγοντάς του 
ότι «οι δουλειές του Καλλίτση πάνε καλά 
και μεταφέρει καθημερινά τις εισπράξεις 
μετά το τέλος της δουλειάς του. Το δικαστή-
ριο τους επέβαλε μια βαριά ποινή, αλλά η 
ελληνική Δικαιοσύνη το 2022 άνοιξε την 
πόρτα της φυλακής επιβάλλοντας περιορι-
στικούς όρους. Η προηγουμένη «γνωριμία» 
των διωκτικών αρχών με τον 50χρονο ήταν 
στις αρχές του 2009, όταν είχε ληστέψει 
μια χρηματαποστολή στα Πετράλωνα βά-
ζοντας σε εφαρμογή ένα ευφάνταστο σχέ-
διο. Σε απόσταση μόλις 50 μέτρων από το 
αστυνομικό τμήμα της περιοχής, δύο ένο-
πλοι, ντυμένοι αστυνομικοί, βοηθούσαν το 
όχημα της χρηματαποστολής να σταθμεύ-
σει λέγοντας στους υπαλλήλους ότι εκείνη 
την ημέρα είχαν γίνει ακόμα έξι ληστείες.  
Δευτερόλεπτα αργότερα πυροβόλησαν στο 
δεξί πόδι έναν 32χρονο υπάλληλο χρημα-

ταποστολής και τον ταμία. Στη συνέχεια 
έδεσαν με χειροπέδες τον οδηγό του αυ-
τοκινήτου και άρπαξαν έναν σάκο που πε-
ριείχε σχεδόν 3 εκατ. ευρώ. Πέρασαν πε-
ρίπου τρεις μήνες, με τις αρχές ασφαλείας 
να ερευνούν την υπόθεση. Τελικά, στα τέλη 
Απριλίου του 2010 συνελήφθη ο Κ.Π. μαζί 
με έναν 32χρονο που είχε διαφύγει τότε τη 
σύλληψη, αλλά και με τον «μαϊμού» τραυ-
ματία υπάλληλο με τον οποίο είχαν κάνει 
τη ληστεία. Ο «τραυματίας» υπάλληλος 
τους είχε δώσει πληροφορίες για το ποσό 
που θα μετέφερε η χρηματαποστολή, ενώ 
είχε καταγράψει με το κινητό του τηλέφωνο 
το εσωτερικό του αυτοκινήτου για να δείξει 
στον 36χρονο από πού ανοίγουν οι πόρτες. 
Το συγκεκριμένο βίντεο είχε βρεθεί στο κι-
νητό του 36χρονου. Επίσης, στο σπίτι του 
είχαν βρεθεί 85.000 ευρώ σε 17 δεσμίδες 
των ΕΛΤΑ. Ήταν χρήματα από τη ληστεία, 
ενώ σε θυρίδα τράπεζας βρέθηκαν άλλες 
100.000 ευρώ. Τα χρήματα ήταν πολλά και 
ο 36χρονος θέλησε να καλύψει πρώτα απ’ 
όλα τη ματαιοδοξία του και να κάνει δύο… 
δώρα στον εαυτό του. Αγόρασε μια Aston 
Martin και μια Porsche με χρήματα από 
τη ληστεία.  Τα δύο πολυτελή αυτοκίνητα 
του εξασφάλιζαν αυτό που ήθελε και έψα-
χνε με παράνομο τρόπο, τη χλιδάτη ζωή. 
Τράβηξαν όμως γρήγορα και την προσοχή 
των διωκτικών αρχών. Ο 36χρονος είχε κα-
τηγορηθεί κατ’ επανάληψη στο παρελθόν 
για ληστείες σε σούπερ μάρκετ της Πάτρας 
και άλλα αδικήματα, είχε καταδικασθεί 
σε κάθειρξη 25 ετών και αποφυλακίσθηκε 
με όρους το έτος 2007.  Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες του edolio5, κατά το παρελθόν 
είχε κάνει και το επάγγελμα του συνοδού 
κυριών. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Το πρωί ληστής το βράδυ ζιγκολό! Ο άνθρωπος που πυροβόλησε τον κομμωτή Καλλίτση πριν 8 χρόνια αλλά ξέχασε να 
ξεφορτωθεί το όπλο. Η σύλληψη για ναρκωτικά και οι πολυετείς καθείρξεις που τον έστειλαν στην φυλακή αλλά πάντα 
ήταν ελεύθερος. Η λατρεία για την μεγάλη ζωή και η Astron Martin που αγόρασε με «λεία» από χρηματαποστολή.
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«Σκοτεινές» μέρες για τα ΜΜΕ των Μπακοκαϋμενάκηδων! Η συνάντηση του «κουμανταδόρου» Γιάννη Ντάλλα με τους 
εργαζομένους σε Action 24 και Attica Tv για τις επικείμενες απολύσεις και το υπέρογκο κόστος λειτουργίας που έχει 
όμως αποτέλεσμα μηδέν τηλεθέαση.
Σας τα έχω ξανά πει αλλά θα τα επαναλά-
βω για το πόσο «κορόϊδα» πιάστηκαν από 
την κυβέρνηση οι εφοπλιστές Μπακοκα-
ϋμενάκηδες που προκειμένου να καλύ-
ψουν το παρελθόν τους έβαλαν τα ωραία 
τους τα λεφτά και αγόρασαν 2 περιφερει-
ακά κανάλια που δεν τα βλέπουν ούτε οι 
συγγενείς αυτών που εργάζονται. Βέβαια, 
η κυβερνητική τράμπα που έγινε για αυτή 
την χασούρα με το χάρισμα της τράπεζας 
Αττικής στους ίδιους έχει εξισορρόπηση 
την αγανάκτηση τους μέχρι να καταλάβουν 

ότι και αυτό το οικονομικό εγχείρημα θα 
πάει άπατο. Ας έρθω όμως στα καναλάκια 
Action 24 και Attica Tv: Όπως έμαθα έγι-
νε, συνάντηση μεταξύ της διοίκησης του 
ομίλου ACTION 24 & ATTICA TV με τους 
τεχνικούς των δυο τηλεοπτικών σταθμών 
την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου. Ο Διευθύνων 
Σύμβουλος του ομίλου Γιάννης Ντάλλας 
- ένας νεαρός τεχνοκράτης - και στελέχη 
της διοίκησης ενημέρωσαν αναλυτικά τους 
παριστάμενους ότι το μαγαζί πάει από το 
κακό στο χειρότερο και οι απολύσεις είναι 

προ των πυλών. Τους εξήγησε ο φίλος μου 
Γιάννης ότι τα χρέη από την προηγούμε-
νη διοίκηση είναι τεράστια και πρέπει να 
πληρωθούν! Με λίγα λόγια, βάψτα Χαρά-
λαμπε!Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Ηράκλειο: Είχαν φυλακισμένη 25χρονη, την χτυπούσαν και την εξέδιδαν
Η υπόθεση αποκαλύφθηκε την Πέμπτη, 
όταν διερχόμενος πολίτης από την περιοχή 
του Παγκρητίου Σταδίου εντόπισε την νε-
αρή χτυπημένη και κάλεσε το ΕΚΑΒ - Δύο 
συλλήψεις Στον εφιάλτη που ζούσε στα χέ-
ρια ενός ζευγαριού μια 25χρονη, έφτασαν 
οι αστυνομικές αρχές στο Ηράκλειο Κρή-
της μετά από ένα τηλεφώνημα στο ΕΚΑΒ. 
Η υπόθεση φρίκης αποκαλύφθηκε το πρωί 
της Πέμπτης, όταν διερχόμενος πολίτης από 
την περιοχή του Παγκρητίου Σταδίου εντό-
πισε την 25χρονη χτυπημένη στο δρόμο και 
κάλεσε το ΕΚΑΒ, σύμφωνα με το creta24.gr. 
Η νεαρή, που βρισκόταν σε άσχημη κατά-
σταση, μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο όπου 
ειδοποιήθηκαν να σπεύσουν και αστυνο-

μικοί. Σύμφωνα με όσα τους περιέγραψε η 
25χρονη, ένα ζευγάρι, 42χρονη και 30χρο-
νος από την Αλβανία, την κρατούσαν πα-
ράνομα σε σπίτι στο Ηράκλειο και την ανά-
γκαζαν να εκδίδεται. Από την αστυνομική 
έρευνα και προανάκριση, αυτό που αποκα-
λύφθηκε ήταν ότι η 30χρονη και ο 42χρο-
νος, κατά το χρονικό διάστημα από τα τέλη 
Αυγούστου 2024 έως και 23 Οκτωβρίου 
2024, κρατούσαν τη νεαρή κοπέλα παράνο-
μα στην οικία τους, εξαναγκάζοντάς την να 
προβαίνει σε γενετήσιες πράξεις με αγνώ-
στους, εισπράττοντας οι ίδιοι τα χρηματικά 
ποσά. Οι δύο αλλοδαποί εντοπίστηκαν και 
συνελήφθησαν και σε έρευνα που πραγμα-
τοποιήθηκε στην οικία τους βρέθηκαν και 

κατασχέθηκαν είδη ένδυσης της παθούσας 
και το χρηματικό ποσό των 260 ευρώ ως 
προερχόμενο από παράνομες δραστηριό-
τητες. Κλείσιμο Προανάκριση για την υπό-
θεση διενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας 
Ηρακλείου, ενώ οι συλληφθέντες με τη δι-
κογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος τους 
θα οδηγηθούν στον εισαγγελέα πλημμελει-
οδικών Ηρακλείου.

Τέλη Κυκλοφορίας 2025: Τι θα πληρώσουμε φέτος - Πότε θα «ανέβουν» στο Taxisnet

Πλησιάζει η... παραδοσιακή ημερομηνία για 
κάθε Έλληνα οδηγό. Xωρίς μεταβολές σε σχέ-
ση με τα προηγούμενα χρόνια θα είναι και τα 
φετινά τέλη κυκλοφορίας που καλούνται εκα-
τομμύρια οδηγοί να καταβάλουν. Η ανάρτη-
σή τους αναμένεται να γίνει όπως κάθε χρό-
νο στα μέσα Νοεμβρίου ενώ αυτή τη στιγμή 
είναι άγνωστο αν θα δοθεί η παράταση στην 
πληρωμή τους όπως συμβαίνει... παραδοσι-
ακά. Τι είχαμε πληρώσει πέρυσι Ταξινόμηση 
1.11.2010 - 31.12.2020 0-90 εκπομπές C02: 0 
91-100 εκπομπές C02: 0,90 ευρώ / γραμ. 101-

120 εκπομπές C02: 0,98 ευρώ / γραμ. 121-140 
εκπομπές C02: 1,20 ευρώ / γραμ. 141-160 
εκπομπές C02: 1,85 ευρώ / γραμ. 161-180 
εκπομπές C02: 2,45 ευρώ / γραμ. 181-200 εκ-
πομπές C02: 2,78 ευρώ / γραμ. 201-250 εκπο-
μπές C02: 3,05 ευρώ / γραμ. 251 εκπομπές C02 
και άνω: 3,72 ευρώ / γραμ. 0-122 κυβι 140-166 
εκπομπές C02: 0,70 ευρώ / γραμ. 167- 208 εκ-
πομπές C02: 0,85 ευρώ / γραμ. 209-224 εκπο-
μπές C02: 1,87 ευρώ / γραμ 225-240 εκπομπές 
C02: 2,20 ευρώ / γραμ. 241-260 εκπομπές 
C02: 2,50 ευρώ / γραμ. 261-280 εκπομπές 
C02: 2,70 ευρώ / γραμ. 281 εκπομπές C02 
και άνω: 2,85 ευρώ / γραμ. Ταξινόμηση έως 
31.12.2000 0 -300 κυβικά: 22 ευρώ 301-785 
κυβικά: 55 ευρώ 786-1.071 κυβικά: 120 ευρώ 
1.072-1.357 κυβικά: 135 ευρώ 1.358 -1.548 κυ-
βικά: 225 ευρώ 1.549-1.738 κυβικά: 250 ευρώ 
1.739-1.928 κυβικά: 280 ευρώ 1.929-2.357 κυ-

βικά: 615 ευρώ 2.358-3.000 κυβικά: 820 ευρώ 
3.001-4.000 κυβικά: 1.025 ευρώ 4.001 κυβικά 
και άνω: 1.230 ευρώ Ταξινόμηση 1.1.2001 - 
31.12.2005 0 -300 κυβικά: 22 ευρώ 301-785 
κυβικά: 55 ευρώ 786-1.071 κυβικά: 120 ευρώ 
1.072-1.357 κυβικά: 135 ευρώ 1.358 -1.548 κυ-
βικά: 240 ευρώ 1.549-1.738 κυβικά: 265 ευρώ 
1.739-1.928 κυβικά: 300 ευρώ 1.929-2.357 κυ-
βικά: 630 ευρώ 2.358-3.000 κυβικά: 840 ευρώ 
3.001 4.000 κυβικά: 1.050 ευρώ 4.001 κυβικά 
και άνω: 1.260 ευρώ Ταξινόμηση 1.1.2006 - 
31.10.2010 0 -300 κυβικά: 22 ευρώ 301-785 
κυβικά: 55 ευρώ 786-1.071 κυβικά: 120 ευρώ 
1.072-1.357 κυβικά: 135 ευρώ 1.358 -1.548 κυ-
βικά: 255 ευρώ 1.549-1.738 κυβικά: 280 ευρώ 
1.739-1.928 κυβικά: 320 ευρώ 1.929-2.357 κυ-
βικά: 690 ευρώ 2.358-3.000 κυβικά: 920 ευρώ 
3.001-4.000 κυβικά: 1.150 ευρώ 4.001 κυβικά 
και άνω: 1.380 ευρώ
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com
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Το γνωστό κέντρο εκδηλώσεων «Cataleya» 
στην περιοχή του Κορωπίου, το οποίο σύμ-
φωνα με την μήνυση που έχει υποβληθεί σε 
βάρος της ιδιοκτήτριας, δεν διέθετε άδεια λει-
τουργίας, έταζε διεξαγωγή γάμου σε μελλό-
νυμφους, αποσπώντας τους χρηματικά ποσά 
χιλιάδων ευρώ.  Η ιδιοκτήτρια φέρεται να 
έταζε γαμήλιες τελετές και εκδηλώσεις σε 
σφραγισμένο κτήμα στο Κορωπί, έπαιρνε όλα 
τα λεφτά προκαταβολικά από τα ανυποψία-
στα ζευγάρια, αλλά το μυστήριο δεν γινόταν 
ποτέ. Μεγάλη απάτη σε βάρος 22 ζευγαριών 
φέρεται να εξύφανε ιδιοκτήτρια κέντρου εκ-
δηλώσεων, στο Κορωπί. Συγκεκριμένα, μια 
απάτη έστηνε για χρόνια η ιδιοκτήτρια κτήμα-
τος Αντζελίνα Λάδα εκδηλώσεων στο Κορωπί, 
με τα θύματα, πλέον, να καταγγέλλουν το ένα 
πίσω από το άλλο την δράση της.  Νέες καταγ-
γελίες πλαισιώνουν τα στοιχεία για τα όσα 
συνέβαιναν από το 2021 στο κτήμα, με την 
υπεύθυνη και τους συνεργάτες της, να έχουν 
φτάσει στο σημείο να ξεσφραγίζουν τις εγκα-
ταστάσεις και να συνεχίζουν την παράνομη 
δράση τους. Σύμφωνα με το ιδιωτικό συμφω-
νητικό που έπαιρναν στα χέρια τους, τα θύμα-
τα, αναφέρονταν μεταξύ άλλων τα εξής: «Ο 
πελάτης αναθέτει την διοργάνωση της εκδή-
λωσής του, στη διοργανώτρια στις 14/09/2024 
στο κτήμα Cataleya για μίνιμουμ 220 άτομα, 
με 44 ευρώ το άτομο». Σε αυτή την περίπτω-
ση η συμφωνία έκλεισε στα 10.000 ευρώ, αν 
πολλαπλασιάσουμε το κόστος με τα άτομα. 
Όταν οι πελάτες εξοφλούσαν, η υπεύθυνη 

τους έστελνε ένα μήνυμα όπως αυτό: «Σας ευ-
χαριστούμε, λάβαμε εξοφλητική καταβολή 
του υπολοίπου της εκδήλωσής σας, κάνοντάς 
σας το 10%. Εκκρεμεί μόνο το ποσό του ΦΠΑ 
των 550 ευρώ, το οποίο θα πρέπει να κατα-
βληθεί 15 μέρες πριν την εκδήλωση». Κανένα 
από τα θύματα δεν μπορούσε να διανοηθεί 
τα όσα συνέβαιναν. Όλοι πλήρωναν για να 
κλείσουν το χώρο και σε όλες τις περιπτώσεις 
η υπεύθυνη τους πίεζε να την ξοφλήσουν 
πολλές μέρες πριν την ημερομηνία του γά-
μου. «Μας είπε ότι “εδώ λέει ότι θέλω να σας 
πω ότι το κτήμα αυτό μαζί με το μενού που 
έχετε διαλέξει, αυτή τη στιγμή, είναι μέχρι κι 
αυτή την εβδομάδα”, μας έλεγε “βρίσκεται σε 
μία έκπτωση αν προπληρώσετε όλο το ποσό, 
της τάξεως του 10%”», είπε καταγγέλλων. Τα 
χρήματα, δεν επεστράφησαν σε κανένα από 
τα θύματα. Σε πολλές περιπτώσεις οι εκδηλώ-
σεις είτε ματαιώθηκαν είτε έγιναν αλλού με 
επιπλέον έξοδα των θυμάτων. Στη λίστα άτο-
μα από την Ελλάδα, αλλά και από το εξωτερι-
κό. «Είναι κλέφτες, έκλεψαν τα λεφτά μου και 
δεν θα μας τα δώσουν πίσω. Είμαστε 3 οικο-
γένειες που πληρώσαμε για την κατασκήνω-
ση για 3 εβδομάδες. Μία νύχτα πριν αυτή μας 
ακύρωσε και έχουν περάσει πολλοί μήνες που 
δεν απαντάει στις κλήσεις μας. Εγκληματική 
συμπεριφορά», αναφέρει ανάρτηση θύματος 
από το εξωτερικό. Όπως αποκαλύπτεται, του-
λάχιστον 22 ζευγάρια παγιδεύτηκαν και πλή-
ρωσαν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για τον 
γάμο και τη δεξίωση σε αυτό το κτήμα, που 

λειτουργούσε παράνομα και είχε σφραγιστεί 
κατ’ επανάληψη. «Δεν είχαμε ακούσει, εκτός 
από τις κακές κριτικές που βλέπαμε στο ίντερ-
νετ, αυτή μας έλεγε “μου κάνουν ζημιά οι 
ανταγωνιστές, το γράφουν επίτηδες”». Σύμ-
φωνα με τις ίδιες πληροφορίες, εκείνη μέχρι 
να καταβληθούν τα πρώτα χρήματα, ήταν 
πρόθυμη να απαντήσει στις ερωτήσεις τους 
και να κλείσει -όπως τους έλεγε- ραντεβού για 
ξενάγηση στους χώρους. Η επικεφαλής της 
μεγάλης απάτης δεν φαινόταν πουθενά. Ως 
διοργανώτρια στα χαρτιά εμφανιζόταν η κόρη 
της. Εκείνη αναλάμβανε να δώσει τις προσφο-
ρές στα υποψήφια θύματα και να τους δελεά-
σει. Σε ορισμένες περιπτώσεις επικοινωνούσε 
εκείνη με τα ενδιαφερόμενα ζευγάρια δήθεν 
για μια έκπτωση που κατάφερε να εξασφαλί-
σει. Το κουβάρι της απάτης άρχισε να ξετυλί-
γεται το καλοκαίρι του 2023, όταν 4 παιδιά 
τραυματίστηκαν στο τραμπολίνο που υπήρχε 
στο κτήμα και οι εγκαταστάσεις σφραγίστη-
καν. H τοπική Μητρόπολη είχε αποφασίσει 
στις 27 του περασμένου Ιούνη να μην στέλνει 
ιερείς για μυστήρια στο εν λόγω κτήμα:  «Απο-
φασίζομεν την επ’ αόριστον άρση αδείας τε-
λέσεως Ιερών Μυστηρίων γάμου και βαπτίσε-
ως στο κτήμα, μέχρι ενημερώσεώς μας από 
τον δήμο Κρωπίας περί παροχής άδειας λει-

Η μάνα με την κόρη (που παριστάνουν τις «σκοτωμένες») και η μεγάλη απάτη με τις δεξιώσεις στο κτήμα «Cataleya» 
που δεν έγιναν ποτέ! Οι 22 γάμοι και βαφτίσεις που ακυρώθηκαν και το «τέχνασμα» με τις προκαταβολές για έναν χώρο 
που είχε σφραγιστεί από τον δήμο και τις αρχές.
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τουργίας και αποσφραγίσεως του κτήματός 
σας», αναφέρει το έγγραφο της Μητρόπολης 
που έχει στην διάθεση του το edolio5.  Η εφη-
μερίδα μας, αναζητώντας τις αξιολογήσεις 
που είχε η εν λόγω εταιρεία στο διαδίκτυο 
εντόπισε και την καταγγελία ενός ανθρώπου 
που – όπως αναφέρει ο ίδιος- δεν του είχε κα-
ταβάλλει τα ενοίκια του σπιτιού που διέμενε, 
εδώ και πέντε μήνες. Όπως ο ίδιος ισχυρίζε-
ται, όταν στάλθηκε εξώδικο στην επιχειρημα-
τία εκείνη τον συμβούλευσε να μην «χαλάει» 
τα λεφτά του στους δικηγόρους. Σύμφωνα με 
τα όσα ισχυρίζεται η κόρη της ιδιοκτήτριας, 
από το 2014 η μητέρα της την έβαλε ως νόμι-
μη εκπρόσωπο της εταιρείας αλλά όπως λέει 
δεν έχει πάρει ποτέ χρήματα. «Ακούγονται 
πράγματα που πρώτα από όλα δεν ισχύουν 
και δεύτερον δεν έχουν υπόσταση προς το 
παρόν. Αυτό όλο που συζητιέται έχει γίνει, 
αλλά δεν αφορά το πρόσωπό μου. Δεν έχω 
ευθύνη και ούτε έχω πάρει χρήματα από κα-
νέναν ποτέ. Εγώ είμαι μόνιμη εκπρόσωπος 
του «glam in the city» Μαρία Αικατερίνη Κο-
ντολέων και δεν έχω λάβει εγώ προσωπικά 
ούτε ένα ευρώ για τις εκδηλώσεις που ο κό-
σμος έχει εξαπατηθεί και το καταλαβαίνω. Κι 
εγώ εξαπατημένη είμαι», ανέφερε χαρακτη-
ριστικά η κόρη της ιδιοκτήτριας του κτήματος. 
Στο edolio5 μίλησε άτομο από το περιβάλλον 
της οικογένειας που βρίσκεται κοντά στην 
κόρη και νόμιμη εκπρόσωπο της εταιρείας. 
Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε, «μέχρι στιγμής 
το τι έχει ακουστεί για την υπόθεση αυτή δεν 
είναι και το πραγματικό. Θέλω όλοι αυτοί να 
δείξουν τις μηνύσεις που έχουν κάνει. Γιατί 
δεν υπάρχει ούτε μία. Δεν υπάρχουν οι μηνύ-

σεις για αυτό δεν τις έχετε. Δεν υπάρχουν. 
Πέρα από μια πελάτισσα. Δεν έχει εκδικαστεί 
κάτι. Η κόρη δεν έχει λάβει κάτι. Στρέφονται 
εναντίον της μητέρας της αλλά δυστυχώς τα 
χαρτιά που έχουνε είναι στο όνομα της κόρης. 
Και εκείνη είναι εξαπατημένη. Υποχρεωτικά 
στρέφονται εναντίον της. Γιατί τα χαρτιά που 
έχουνε, χωρίς εκείνη να το γνωρίζει, είναι στο 
όνομά της. Αυτό το έμαθε μετά. Και κινήθηκε 
και η κόρη νομικά εναντίον της μητέρας της. 
Και το έχει εξαπατήσει η μητέρα της είναι λίγο 
σχετικό. Γιατί κανείς δεν πίστευε, ούτε εμείς 
που ήμασταν απ’ έξω ότι το κτήμα θα κλείσει. 
Έχει εξαπατήσει σημαίνει παίρνει λεφτά ξέρο-
ντας ότι δεν θα σου κάνει την εκδήλωση. Αυτό 
δεν συνέβη».«Όλη η εταιρεία είναι στο όνομα 
της κόρης. Η εταιρεία εν γνώσει της κόρης 
υπήρχε μέχρι πριν ένα διάστημα που όλα 
ήταν μια χαρά, όταν λοιπόν ξεκίνησε το ντα-
βαντούρι το χοντρό, η μητέρα είπε στην κόρη 
ότι έκανε δικιά της εταιρεία με σκοπό να πά-
ρει τους πελάτες. Ούτως ή άλλως οι πελάτες 
δεν ήταν ποτέ της κόρης, αν ρωτήσεις τους 
εξαπατημένους την κόρη δεν την έχει δει ποτέ 
κανείς, δεν την ξέρουν, είναι στα χαρτιά. Δεν 
υπάρχει ένας να πει «εγώ τα έδωσα στην 
κόρη». Κανείς. Υπάρχει μια πελάτισσα που 
έκανε αγωγή και ζητάει τα χρήματά της από 
την κόρη και τη μητέρα. Μήνυση δεν υπάρχει 
από κανέναν μέχρι και σήμερα. Ποτέ. Η κόρη 
είναι εικονικά, νόμιμη εκπρόσωπος του Glam, 
που όμως δεν έχει καμία σχέση. Τον Μάιο του 
2014 ήταν 18 ετών και της είπε η μητέρα 
«μπορούμε να κάνουμε την εταιρεία μαζί;» 
Γιατί εκείνη είχε κάποια θέματα. Η κόρη μπή-
κε στα 18 της και δεν είχε προκύψει κάτι από 

το 2014 μέχρι τώρα ότι είχε γίνει κάτι. Τώρα 
έγινε. Δεν είναι ότι απλά σκάνε πάνω στην 
κόρη είναι και ο τρόπος που γίνεται. Είναι σαν 
να πήγαν πελάτες, να είπαν εμείς ποιον θέ-
λουμε; Την μητέρα. Δεν έχει κάτι να πάρουνε, 
ούτε από τη μητέρα ούτε από τη κόρη. Και ο 
μόνος τρόπος να κοπανήσουν την μητέρα εί-
ναι να στραφούν εναντίον της κόρης. Είναι ο 
μόνος τρόπος να πάνε δικαστικά, η μητέρα 
δεν είναι πουθενά στα χαρτιά». Στο edolio5 
μίλησε ακόμα ένα θύμα. Ο καταγγέλλων, 
όπως είπε, προπλήρωσε 13.500 ευρώ για να 
κάνει στο συγκεκριμένο κτήμα τη βάπτιση του 
παιδιού του και τον γάμο του. Όπως ισχυρίζε-
ται: «Θέλω να διαψεύσω την κόρη γιατί τις 
περισσότερες φορές που δώσαμε τα χρήματα 
ήταν εκεί και εργαζόταν. Δεύτερον, έχει παρα-
λάβει εξώδικα και μηνύσεις στην οικία της πε-
θεράς της και η μητέρα της έχει μιλήσει με 
τους δικηγόρους μας. Επίσης, έχει γίνει κατά-
θεση στον λογαριασμό του άντρα της. Υπάρ-
χουν παραστατικά. Μας υποχρέωνε να δώ-
σουμε μετρητά. Μία εβδομάδα πριν έγινε το 
περιστατικό με τα φουσκωτά . Όταν φτάσαμε 
το κτήμα είχε κλείσει ήδη και η διοργανώτρια 
ήταν στο αυτόφωρο. Μας έλεγε πως ο γάμος 
θα γίνει κανονικά. Μας έχει στείλει mail πως 
έχει ξοφληθεί το κτήμα. Μας κορόιδεψε πως 
ο γάμος θα γίνει σε άλλο κτήμα και εγώ έκανα 
επίσκεψη στο κτήμα και ο ιδιοκτήτης δεν την 
γνώριζε. Είχα δώσει 13.500 ευρώ. Τελικά δεν 
παντρεύτηκα. Οι τραπεζικοί λογαριασμοί 
ήταν της μητέρας στην Ιρλανδία και ο δεύτε-
ρος ήταν στην Ελλάδα, αλλά τα περισσότερα 
ήταν μετρητά».Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Οι εξαγγελίες Χαρδαλιά για την πάταξη της διαφθοράς στην Περιφέρεια αλλά...! Ο «λογιστής» και ο «πρατηριούχος» με 
τις προεδρικές φιλοδοξίες που κάνουν δουλίτσες κάτω από την μύτη του «μικρού πρωθυπουργού» και η «παρέα» τους 
στις υπηρεσίες που δουλεύει για αυτούς.
Δεν μπορώ παρά να μην δεχτώ ως θετικές τις 
ενέργειες του «μικρού πρωθυπουργού» της 
χώρας περιφερειάρχη Αττικής Νίκου Χαρδα-
λιά για την πάταξη της απίστευτης διαφθο-
ράς με την οποία έχει έρθει αντιμέτωπος στις 
υπηρεσίες που προΐσταται. «Το πάρτι τελείω-
σε. Για μένα δεν υπάρχει κανένα περιθώριο 
ανοχής στη διαφθορά και την παρανομία, ει-
δάλλως δεν βρίσκω νόημα στο να ασκώ καθή-
κοντα περιφερειάρχη» είπε ο κ. Χαρδαλιάς, 
αναφερόμενος στις παρεμβάσεις που πραγ-
ματοποιήθηκαν στις Διευθύνσεις Υγειονομι-
κού, Μεταφορών και Βιώσιμης Ανάπτυξης, 
μετά και από καταγγελίες πολιτών για κρού-
σματα διαφθοράς στις αντλίες των πρατηρί-

ων καυσίμων. Όπως τόνισε, με τις ενέργειες 
της διοίκησης, που συμπυκνώνονται στο τρί-
πτυχο «ξήλωμα επίορκων – εσωτερική εναλ-
λαγή προσώπων (rotation) – παραπομπή των 
υπόπτων στη δικαιοσύνη», αλλά και με την 
προώθηση της ψηφιοποίησης των υπηρεσι-
ών προς τους πολίτες, δόθηκε τέλος σε έκνο-
μες πρακτικές που είχαν παγιωθεί επί χρό-
νια. «Ο αγώνας κατά της διαφθοράς θα έχει 
συνέχεια. Είναι προσωπική μου δέσμευση. 
Αυτή είναι μόνο η αρχή», σημείωσε ο Περιφε-
ρειάρχης. Μέχρι εδώ όλα καλά! Απορώ όμως 
αν έχει ακούσει κάτι για τον «λογιστή» και τον 
«πρατηριούχο» που ως «αυτοκόλητοι» και 
φιλόδοξοι προεδρικών αξιώσεων αλωνίζουν 

στις υπηρεσίες της περιφέρειας και κάνουν... 
Bussines μαζί με μια «ομάδα» υπαλλήλων 
που δεν θέλει να χάσει τα μεροκάματα που 
έπαιρνε επί δεκαετίες.  Μου λένε ότι ο Χαρ-
δαλιάς είναι ενημερωμένος και πρόκειται σύ-
ντομα να τους πάρει το «κεφάλι». Του ενός το 
έχει ήδη πάρει! Πάντως, τον εκθέτουν ανεπα-
νόρθωτα! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Την παραπομπή σε δίκη οκτώ προσώπων εκ 
των συνολικά 21 που κατηγορούνται για τα 
κακουργήματα της πολύκροτης υπόθεσης 
για την Greek mafia προτείνει προς το Συμ-
βούλιο Πλημμελειοδικών Αθηνών ο εισαγ-
γελέας πρωτοδικών Μηνάς-Αλέξανδρος 
Εμμ. Καλούδης. Ο εισαγγελέας εισηγείται 
να καθίσουν στο εδώλιο για το κακούργημα 
της σύστασης και ένταξης σε εγκληματική 
οργάνωση, αλλά και για εκβίαση κατά συ-
ναυτουργία και τη δωροληψία υπαλλήλου, 
αδικήματα που αποδίδονται κατά περίστα-
ση. Η όλη υπόθεση είχε χωριστεί σε δύο δι-
κογραφίες υπό τον φόβο της παραγραφής 
των πλημμελημάτων. Στο δικαστήριο όμως 
για τα ελαφρύτερα αδικήματα που προηγή-
θηκε αθωώθηκαν όλοι όπως έχει αναφέρει 
σε σχετικό ρεπορτάζ το edolio5, κι αυτό διό-
τι το αποδεικτικό υλικό που είχε προσκομι-
στεί ήταν ελλιπές. Μάλιστα στην αγόρευσή 
του ο εισαγγελέας της έδρας είχε αναφερ-
θεί στην ένδεια του αποδεικτικού υλικού. 
«Δυστυχώς, παρά τη βαρύτητα της κατηγο-
ρίας το αποδεικτικό υλικό είναι ανύπαρκτο. 
Είναι τραγικό. Θα ευχηθώ η άλλη δικογρα-
φία να έχει καλύτερη τύχη (σ.σ.: εννοώντας 
τα κακουργήματα της υπόθεσης με τον ίδιο 
πυρήνα εμπλεκόμενων προσώπων). Πρέπει 
να απαλλαγούν όλοι, δεν προέκυψε κανένα 
στοιχείο» είχε τονίσει ο εισαγγελέας. Σύμ-
φωνα με την εισαγγελική πρόταση για τα 
κακουργήματα της μεγάλης υπόθεσης δια-
φθοράς που εμπλέκονται αστυνομικοί, δι-
κηγόροι και ιδιώτες η γνωστή πλέον «Μαρί-
να» μαζί με άλλα τρανταχτά ονόματα πρέπει 
να απαλλαγούν από τις κατηγορίες που 
τους αποδίδονται. Η χρονική συγκυρία μά-
λιστα έχει πολλές αναγνώσεις καθώς όσο η 
μεγάλη ματρόνα φαίνεται να βγαίνει εκτός 
κάδρου για μια υπόθεση στην οποία μεταξύ 
άλλων είναι εμπλεκόμενοι και πρώην υψη-
λόβαθμοι της ΕΛΑΣ, την ίδια στιγμή η Γ.Κ., 
όπως είναι τα αρχικά του ονόματός της, εί-
ναι υπόδικη για την υπόθεση «Αμαρυλλίς». 
Το μεγαλύτερο δίκτυο sex trafficking που 
έχει εξαρθρωθεί στη χώρα. Στην εισαγγελι-
κή εισήγηση, τονίζεται ότι σε «έκθεση της 
ΕΥΠ αναφέρονται δύο τηλεφωνικές επικοι-
νωνίες της ανωτέρω κατηγορούμενης με 
τον Ν.Β., οι οποίες πραγματοποιήθηκαν 

στις 16-03-2015 και στις 30-03-2016 για να 
παραδώσει σε συνεργάτη τους τα οφειλό-
μενα χρηματικά ποσά που αντιστοιχούν σε 
αμοιβή για την παροχή κάλυψης. Οι εν λόγω 
όμως συνομιλίες δεν περιέχονται στη δικο-
γραφία, στην οποία υπάρχει μόνο η από 16-
09-2015 ανυπόγραφη απομαγνητοφωνημέ-
νη συνομιλία του κατηγορούμενου 
δικηγόρου Κ.Σ. με κάποια γυναίκα αποκα-
λούμενη “Μαρίνα”». Ακόμη και αυτή η συ-
νομιλία, αν και καταγράφηκε μετά την άρση 
του απορρήτου των τηλεπικοινωνιών με την 
υπ’ αρ. 2201/20.08.2015 πράξη του εισαγ-
γελέα της ΕΥΠ, δεν περιήλθε στη δικογρα-
φία νομίμως αλλά ως περιεχόμενο… ανυ-
πόγραφης απομαγνητοφώνησης. Η εν λόγω 
συνομιλία μεταξύ της Γ.Κ. και του δικηγό-
ρου Κ.Σ. δεν είναι αρκετή, σύμφωνα με τον 
εισαγγελέα, για να στοιχειοθετηθεί κατηγο-
ρία, «αφού δεν υπάρχει οποιοδήποτε άλλο 
αποδεικτικό στοιχείο σε βάρος της εν λόγω 
κατηγορουμένης». «Επομένως δεν υπάρ-
χουν επαρκείς ενδείξεις για την παραπομπή 
στο ακροατήριο για τις πράξεις που κατηγο-
ρείται». Ο Κ.Σ. είναι ένας από τους δικηγό-
ρους που κατηγορήθηκαν για τη μεγάλη 
υπόθεση μαζί με ακόμη τέσσερις νομικούς. 
Οι δύο είχαν απαλλαγεί ήδη από το στάδιο 
της προανάκρισης, ενώ οι άλλοι τρεις αθω-
ώθηκαν για το σκέλος των πλημμελημάτων. 
Τώρα ο εισαγγελέας ζητά την παραπομπή 
των δύο για κακουργήματα, καθώς ο τρίτος 
απεβίωσε στο χρονικό διάστημα που μεσο-
λάβησε. Το άκρως εντυπωσιακό στοιχείο εν 
προκειμένω είναι ότι ο Κ.Σ., που αντιμετω-
πίζει την κατηγορία της εγκληματικής οργά-
νωσης στη δικογραφία της Greek mafia και 
για τον οποίο μάλιστα ζητείται η παραπο-
μπή του σε δίκη, στην υπόθεση «Αμαρυλ-
λίς» που δικάζεται αυτό το διάστημα είναι… 
συνήγορος υπεράσπισης κατηγορουμένων. 
Υπάρχει όμως και γυναίκα δικηγόρος για 
την οποία επίσης ζητείται η παραπομπή της 
για την εγκληματική οργάνωση. Είναι η Μ.Κ. 
που φέρεται ως σύνδεσμος του έτερου δι-
κηγόρου Κ.Σ. στην είσπραξη της προστασίας 
από οίκους ανοχής. Αναφέρεται γι’ αυτήν 
στην εισαγγελική πρόταση: «Η ανωτέρω κα-
τηγορούμενη, δικηγόρος Αθηνών, κατηγο-
ρείται ότι είχε ενταχθεί στην ως άνω εγκλη-

ματική οργάνωση και ότι είχε διαρκή δράση 
εντός αυτής, συνεργαζόμενη με τον συνά-
δελφό της κατηγορούμενο Κ.Σ. καθώς επί-
σης και με τον συγκατηγορούμενο τους, Αλ-
βανό υπήκοο, X.G. […] τα έσοδά της από την 
εν λόγω παράνομη δραστηριότητα της είναι 
συνολικά το ποσό των (60.000) ευρώ μηνι-
αίως». Σύμφωνα με την έκθεση της ΕΥΠ για 
την οποία έχει κάνει αναφορά το edolio5, 
«η κατηγορούμενη προέβαινε στη συγκέ-
ντρωση χρημάτων –περί τα Αυγούστου και 
τέλη Σεπτεμβρίου 2015– από Αλβανούς μα-
στροπούς και η παράδοσή τους, συνήθως 
βραδινές ώρες, στο δικηγορικό της γραφείο, 
καθώς και από την 28-09-2015 επικοινωνία 
της με τον Αλβανικής υπηκοότητας προα-
γωγό γυναικών ονόματι “Μάριο” και συν-
θηματική αναφορά τους στην κάλυψη πέ-
ντε (5) οίκων ανοχής στην περιοχή του 
Μαραθώνα, αντί χρηματικού ποσού-αμοι-
βής τριακοσίων ευρώ για κάθε οίκο ανοχής. 
Είχε επαφές με τον συγκατηγορούμενό της 
δικηγόρο Κ.Σ., τον οποίο αποκαλούσε “αφε-
ντικό” (από 25-08-2015 τηλεφωνική συνο-
μιλία)». Ήταν 9 Δεκεμβρίου 2016 όταν ο 
τότε διοικητής της ΕΥΠ Γ. Ρουμπάτης ενημέ-
ρωνε διά εμπιστευτικού εγγράφου την πρώ-
ην εισαγγελέα του Αρειου Πάγου Ξένη Δη-
μητρίου για μια υπόθεση σκληρής 
διαφθοράς στους κόλπους της αστυνομίας. 
Η επιχείρηση «Αττική», όπως την ονόμασε 
η ΕΥΠ, αναφέρεται σε ένα δίκτυο ανθρώ-
πων της νύχτας οι οποίοι μαζί με δικηγό-
ρους, απόστρατους και εν ενεργεία αστυνο-
μικούς είχαν δημιουργήσει ένα δίκτυο 
παράνομης εν τοις πράγμασι προστασίας 
σε ένα πλέγμα σχεδόν 300 οίκων ανοχής, 
strip shows και χαρτοπαικτικών λεσχών 
στην Αττική. Το κύκλωμα χρονολογείται από 
τα τέλη της δεκαετίας του ’90 και τα κέρδη 
που αποκόμιζε άγγιζαν το 1 εκατ. ευρώ τον 
μήνα. Τα αποτελέσματα των παρακολουθή-
σεων από την επιχείρηση της ΕΥΠ βέβαια 

Όλη η πρόταση του εισαγγελέα Μανώλη Καλούδη για την «μαφία Μάλαμα» και τους «ένστολους επίορκους»! Στο εδώλιο 
8 άτομα (2 είναι δικηγόροι) από τους 21 κατηγορούμενους για κακουργήματα. Το «κούφιο» πόρισμα της ΕΥΠ που τους 
αθώωσε πρωτόδικα για τα πλημμελήματα. Oι συνομιλίες που χάθηκαν, η «ταμίας Μαρίνα» της υπόθεσης «Αμαρυλλίς» 
και ο Καραϊβάζ που ήταν φίλος των αρχηγών.
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είναι πολλαπλά, με γεγονότα που κυκλοφο-
ρούν ως φήμες μεταξύ στελεχών της ΕΥΠ, 
που ήταν τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή 
κοντά στην όλη υπόθεση, να αναρωτιού-
νται πού είναι όλο εκείνο το υλικό που συλ-
λέχθηκε και πώς αναλύθηκε. Κάποιοι αφή-
νουν σαφές υπονοούμενο ότι πρόσωπα 
διαχειρίστηκαν την πληροφορία για ίδιον 
όφελος κι εκεί ρίχνουν την ευθύνη του αι-
ματοκυλίσματος της νύχτας. Το αποτέλε-
σμα είναι οκτώ χρόνια μετά η δικαστική 
εξέλιξη της εν λόγω επιχείρησης, όπως φαί-
νεται και από την εισαγγελική πρόταση 
αντί να δίνει απαντήσεις, να γεννά περισ-
σότερα ερωτήματα. Κι αυτό είναι απόρροια 
μιας σειράς από κραυγαλέα λάθη και πα-
ραλείψεις. Όπως προέκυψε και στο πρώτο 
δικαστήριο, CD με απομαγνητοφωνήσεις 
χάθηκαν, άλλες συνομιλίες καταγγέλθηκε 
ότι είχαν υποστεί κοπτοραπτική, ενώ έγι-
ναν και παρακολουθήσεις τηλεφωνικών 
συνομιλιών που δεν μπορούν να ληφθούν 
υπόψη γιατί έγιναν… παρανόμως. Οι ει-
σαγγελικές διατάξεις γι’ αυτές εκδόθηκαν 
αφού πρώτα είχαν… ανοίξει τα τηλέφωνα. 
Εύλογα λοιπόν αναρωτιούνται παράγοντες 
της Δικαιοσύνης εάν τελικά υπήρξαν και 

σκοπιμότητες ή δόλια κίνητρα πίσω από τα 
«λάθη» της εν λόγω επιχείρησης. Όσο για 
τη διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών σε 
βάρος της ΕΥΠ, είναι πλέον πολύ αργά γιατί 
τα αδικήματα που ενδεχομένως διαπρά-
χθηκαν έχουν παραγραφεί. Από τα πρόσω-
πα που αναφέρει το πόρισμα της ΕΥΠ στη 
δικογραφία για τη μεγάλη υπόθεση της 
Greek Mafia κάποια πανίσχυρα ονόματα 
έχουν δολοφονηθεί. Τυχαία; Το πρώτο και 
πολύ ηχηρό όνομα ήταν αυτό του Σπύρου 
Παπαχρήστου, ο οποίος δολοφονήθηκε 
Πρωτομαγιά του 2018 έξω από την ταβέρ-
να Κρητικός στην Παλλήνη. Υπενθυμίζεται 
πως το κινητό του συγκεκριμένου χρειά-
στηκε παραπάνω από δύο χρόνια για να 
βγει από το… κλειδωμένο συρτάρι και να 
σταλεί στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών 
Ερευνών. Τον Οκτώβριο του 2019 ακόμη 
ένας εμπλεκόμενος στην υπόθεση εκτελεί-
ται μέσα στο αυτοκίνητό του στο Χαϊδάρι. 
Πρόκειται για τον Δημήτρη Μάλαμα που 
θεωρείτο ο αρχιταμίας του κυκλώματος. Τα 
κινητά του νεκρού όπως φαίνεται έφτασαν 
δύο εβδομάδες μετά στην ΕΛΑΣ, ενώ στις 
συσκευές διαπιστώθηκαν παρεμβάσεις και 
απουσίες στις διαδικτυακές εφαρμογές 

επικοινωνίας που χρησιμοποιούσε. Ακο-
λούθησαν η δολοφονία του Δημήτρη 
«Καπέ» Καπετανάκη τον Δεκέμβριο του 
2020, που επίσης εξαφανίστηκε το κινητό 
του τηλέφωνο, και η δολοφονία του δημο-
σιογράφου Γιώργου Καραϊβάζ, (που ήταν 
φίλος με τους παραπάνω και όπως προκύ-
πτει από το πόρισμα της ΕΥΠ έπαιρνε... με-
ροκάματο €1.000/μήνα), η οποία παραμέ-
νει ανεξιχνίαστη αφού η πολυδιαφημισμένες 
συλλήψεις επί εποχής Θεοδωρικάκου, 2 
αδερφών όχι μόνο αποδείχθηκαν φιάσκο 
αλλά οι κατηγορούμενοι αθωώθηκαν πα-
νηγυρικά από το δικαστήριο αφού δεν προ-
έκυψε το παραμικρό στοιχείο. Υπενθυμίζε-
ται πως όσο η συσκευή του κινητού του 
δημοσιογράφου Γ. Καραϊβάζ ήταν στα 
εγκληματολογικά εργαστήρια η προϊσταμέ-
νη του τμήματος που ήταν και αυτή στόχος 
υποκλοπών. Όπως φάνηκε κατά την εκδίκα-
ση της υπόθεσης που αφορούσε την δολο-
φονία του το CD που είχαν καταγραφεί οι 
συνομιλίες Καραϊβάζ, είχε καταστραφεί 
αφού «κατα λάθος» αυτός που έφτιαξε την 
δικογραφία το πάτησε με συρραπτικό. Αυ-
τούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com 

Γλυφάδα: Πέντε τραυματίες στο νοσοκομείο έπειτα από συμπλοκή νεαρών

Αγνωστοι οι λόγοι της συμπλοκής - Αρνού-
νται να πουν τι έχει προηγηθεί οι νεαροί προ-
σαχθέντες. Συμπλοκή μεταξύ εννέα ατόμων 
σημειώθηκε στη Γλυφάδα το απόγευμα της 
Τρίτης (29/10) στη συμβολή των οδών Γεν-
νηματά και Γούναρη. Σύμφωνα με πληρο-
φορίες, οι εννέα νεαροί διαπληκτίστηκαν, 
χωρίς μέχρι στιγμής να έχουν γίνει γνωστά 
τα αίτια, με αποτέλεσμα πέντε εξ αυτών να 
τραυματιστούν και να μεταφερθούν στο 

νοσοκομείο. Ο ένας από τους τραυματίες 
24 ετών, μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο με 
τραύματα από μαχαίρι στην κοιλιακή χώρα. 
Τα τραύματα των άλλων τεσσάρων ηλικίας 
21, 23, 24 αλλά 
και ενός 61χρο-
νου οφείλονται 
σε ξυλοδαρμό. 
Σημειώνεται ότι 
σε βάρος του 
24χρονου τραυ-
ματία από μαχαί-
ρι, διαπιστώθη-
κε ότι εκκρεμεί 
καταδικαστική 
απόφαση για 
υπόθεση ναρκω-
τικών.  Οι έρευ-

νες των Αρχών βρίσκονται σε εξέλιξη ενώ 
έχουν γίνει και 4 προσαγωγές νεαρών, 19, 
21, 23 και 36 ετών.

Η τραπ στο μικροσκόπιο του ΕΣΡ
Ενώπιον του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιο-
τηλεόρασης κλήθηκαν να παραστούν εκ-
πρόσωποι της τραπ μουσικής για οπτικοα-
κουστικό υλικό τους που έχει προβληθεί σε 
τηλεοπτικές εκπομπές αλλά και σε διαδι-
κτυακές πλατφόρμες, ο έλεγχος των οποίων 

εμπίπτει στις αρμοδιότητες της ανεξάρτη-
της αρχής. Το περιεχόμενο του οπτικοακου-
στικού υλικού με τραγούδια τραπ, σύμφω-
να με το ΕΣΡ, φέρεται να έχει παραβιάσει 
κανόνες όπως πρόκληση σε βία, μηνύματα 
μίσους και ρατσιστικά σχόλια.
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Έρευνα μέρος πρώτο: Η δολοφονία του τοπογράφου Παναγιώτη Στάθη και οι κρυφές σελίδες της ζωής του που έχουν 
μείνει θαμμένες! Η οικονομική βεντέτα του με κατασκευαστικές εταιρείες μεγα-θήρια και ο ξυλοδαρμός έξω από το 
σπίτι του για τα μάτια της ερωμένης του.
Όταν πέφτει η σκόνη σε μια πολύκροτη υπό-
θεση όλα γίνονται πιο εύκολα για την δημο-
σιογραφική έρευνα αφού ανοίγουν στόμα-
τα. Το edolio5 πήγε στην Μύκονο, την Σύρο 
και την Ίο, συνάντησε δεκάδες ανθρώπους, 
επισκέφθηκε την αμαρτωλή πολεοδομία Σύ-
ρου, ξεψάχνισε επί ημέρες το κτηματολόγιο, 
επισκέφθηκε συμβολαιογράφους, σε μια πο-
λύμηνη δημοσιογραφική έρευνα που φέρνει 
στο φως άγνωστες πτυχές των αιτιών του 
πληρωμένου συμβολαίου για την δολοφονία 
του τοπογράφου Παναγιώτη Στάθη με μαγνη-
τοφωνημένες συνεντεύξεις δεκάδων ωρών. 
Ο Στάθης δεν ήξερε κυριολεκτικά από που να 
προφυλαχτεί με τα δεκάδες πανίσχυρα μέτω-
πα που είχε ανοίξει. Γεγονότα, που δεν έχουν 
δει το φως της δημοσιότητας μέχρι σήμερα 
και είναι βέβαιο ότι θα φωτίσουν πλευρές 
της δικογραφίας που έχουν μείνει στο σκοτά-
δι.  Μέχρι σήμερα γνωρίζαμε ότι η δράση του 
δολοφονημένου τοπογράφου στο νησί είχε 
ενοχλήσει 3 - 4 επιχειρηματίες, που ήθελαν 
να παρανομήσουν και δεν τους το επέτρεπε ο 
«ηθικός τοπογράφος». Από την πρώτη στιγμή 
που η δημοσιογραφική ομάδα του «Ε5» πά-
τησε το πόδι της στο νησί των ανέμων έγινε 
αντιληπτό ότι ο τοπογράφος ήταν ένας σκλη-
ρός «παίκτης» που επειδή πίστευε ότι είχε... 
«πλάτες» 2 γνωστών επιχειρηματιών κατα-
σκευαστών - για τους οποίους δούλευε - θα 
μπορούσε να δημιουργήσει όσους εχθρούς 
ήθελε από την Μύκονο μέχρι την Ίο.  Όσο 
ισχυροί και αν ήταν!  Άγνοια κινδύνου ή τον 
πούλησαν οι «προστάτες» του αφού και αυ-
τοί με την σειρά τους φοβήθηκαν τις μεγάλες 
και τρανές κατασκευαστικές εταιρείες που 

πολεμούσε, εάν δεν έπαιρνε το αντίτιμο που 
ζητούσε, ο Παναγιώτης Στάθης. Δεν υπάρχει 
ούτε μια εταιρεία που να ανήκει στην δεκά-
δα των κατασκευαστών στην Ελλάδα που 
να μην είχε ανοίξει δουλειές στην Μύκονο. 
Απέναντι της, έβρισκε πάντα τον Στάθη που 
είχε άριστες σχέσεις με τις τοπικές αρχές και 
μπορούσε να χαλάσει οποιαδήποτε δουλειά 
ανα πάσα στιγμή. Το προσωπικό του χαρτο-
φυλάκιο σε ακίνητα και οικόπεδα θα το ζή-
λευε και ο Ωνάσης! Τα πάντα ήταν γραμμένα 
στην νόμιμη σύζυγο του, η οποία εργαζόταν 
σε ευαίσθητη υπηρεσία που είχε άμεση σχέ-
ση με την έκδοση αδειών για τις φιλοδοξίες 
των κατασκευαστικών εταιρειών. Γίνεται ανα-
φορά για νόμιμη σχέση διότι, το νησί βοούσε 
ότι από το 2019 διατηρούσε δεσμό με άλλη 
γυναίκα που ο σύζυγος της Ελληνοαμερικά-
νος ήταν αυτός που είχε βάλει ανθρώπους να 
τον δείρουν έξω από το σπίτι του.  Αυτός ήταν 
και ο λόγος που δεν κατήγγειλε το περιστατι-
κό στην αστυνομία! Στις παράνομες προσω-
πικές σχέσεις του Στάθη, παράλληλα με την 
σύζυγο του Ελληνοαμερικάνου ήταν και μια 
άλλη κυρία την οποία στην πορεία πάντρεψε!  
Πολλές φορές οι προσωπικές ιστορίες οδη-
γούν σε άσχημους δρόμους όταν νομίζεις ότι 
είσαι κάτι που δεν ήσουν ποτέ. Ας πάρουμε 
όμως τα πράγματα από την αρχή!  Το μεγάλο 
πανηγύρι στην Μύκονο έγινε το 2014 με τις 
τακτοποιήσεις των αυθαιρέτων γεγονός που 
γέννησε μια πρωτοφανή πολεοδομική μαφία 
στο νησί. Ο Στάθης είχε άριστες σχέσεις με την 
τοπική αυτοδιοίκηση και όλα περνούσαν από 
αυτόν!  Το παιχνίδι ήταν απλό: Όλες οι άδειες 
περνούσαν από τα χέρια του αλλά ταυτόχρο-

να γινόντουσαν ανώνυμες καταγγελίες στην 
πολεοδομία και με συγκεκριμένα πρόσωπα 
που ανήκαν στην «παρέα» Στάθη και εργαζό-
ντουσαν στους ελεγκτικούς μηχανισμούς επέ-
βαλαν τεράστια πρόστιμα.  Ο Στάθης πάντα 
πρόθυμος και ευγενής... μεσολαβούσε για να 
τακτοποιηθούν τα πρόστιμα αυτά! Το δόγμα 
στο νησί ήταν πλέον ξεκάθαρο. Ή κάνεις δου-
λειά με τον Στάθη ή δεν θα χτίσεις ποτέ!  Η 
«παρέα» του είχε απλωθεί στην ΕΛΑΣ, στην 
αρχαιολογία, στο δασαρχείο όπου ήταν υπάλ-
ληλος η σύζυγος του και σε οποιαδήποτε υπη-
ρεσία χρειαζόταν η σφραγίδα του για να προ-
χωρήσει το οποιοδήποτε έργο!  Η πολύμηνη 
έρευνα του edolio5, συγκέντρωσε περισσότε-
ρα από 93 ονόματα που μέχρι σήμερα έχουν 
μείνει στο απυρόβλητο αλλά όλοι γνωρίζουν 
σε Σύρο, Τήνο, Μύκονο και Ίο ότι αποτελού-
σαν την παρέα Στάθη. Να σημειώσουμε ότι 
ως προς την αστυνομική έρευνα για την υπό-
θεση αυτή η δικογραφία έχει βαλτώσει και 
σταμάτησε στην σύλληψη του φερόμενου ως 
εκτελεστή χωρίς τίποτα άλλο.  Παρά τα όσα 
γράφτηκαν για χρήματα σε λογαριασμούς, 
ηθικούς αυτουργούς, συνεργούς στο έγκλη-
μα, τίποτα από όλα αυτά δεν αποτελεί μέρος 
της δικογραφίας. Το ρεπορτάζ συνεχίζεται...
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Έρευνα μέρος 3: Ένας Μούργος για τον εισαγγελέα! Τα σπιτάκια ανακύκλωσης 
των «TEXAN» - «ENVIPCO» και το πόρισμα της ΕΔΕΛ, που περιγράφει σημεία και 
τέρατα για την προμήθεια σε δήμους με 300.000 ευρώ ενώ υπήρχε προσφορά 
από άλλη εταιρεία με €66.000.
Η δημοσιογραφική έρευνα του edolio5 για 
τα έργα και τις ημέρες της εταιρείας ΤΕΧΑΝ 
του περιβόητου Μούργου και της «παρέας» 
που φρόντιζε πάντα για αυτό συνεχίζεται 
όπως σας έχουμε υποσχεθεί. Το πόρισμα της 
Επιτροπής Δημοσιονομικού Ελέγχου (ΕΔΕΛ) 
για τα λεγόμενα «Σπιτάκια Ανακύκλωσης» 
της εταιρείας TEXAN του γνωστού Μούργου 
που προμηθεύτηκαν τα προηγούμενα χρόνια 
Δήμοι και Περιφέρειες, έχει δημιουργήσει 

σωρεία αντιδράσεων ακόμη και σε κυβερνη-
τικούς κύκλους αφού πλέον όλα μυρίζουν... 
εισαγγελικό κατώφλι. Το πρόγραμμα αντα-
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Ρεπορτάζ

ποδοτικής ανακύκλωσης ξεκίνησε το 2019 σε 
πέντε δήμους ύστερα από πρωτοβουλία του 
τότε υπουργού Εσωτερικών Τάκη Θεοδω-
ρικάκου (μάλιστα επί υπουργίας του εγκαι-
νιάστηκε “σπιτάκι ανακύκλωσης” μπροστά 
στο κτήριο του ΥΠΕΣ στη Βασιλίσσης Σοφίας) 
και συγκεκριμένα στους Δήμους, Καλλιθέας 
επί δημαρχίας Δ. Κάρναβου Δημήτρη, Νέας 
Σμύρνης επί δημαρχίας Στ. Τζουλάκη, Ιωαννί-
νων επί δημαρχίας του εκλιπόντος Ι. Ελισάφ, 
Άνδρου επί δημαρχίας Δ. Λοτσάρη και Ναυ-
πλίου επί δημαρχίας Δ. Κωστούρου. Ακολού-
θησαν ο Δήμος Αθήνας επί δημαρχίας Κώστα 
Μπακογιάννη, ο Δήμος Θεσσαλονίκης με τον 
τότε δήμαρχο Κωνσταντίνο Ζέρβα, ο Δήμος 
Πειραιά με δήμαρχο τον Γιάννη Μώραλη, 
ο Ειδικός Διαβαθμιδικός Σύνδεσμος Νομού 
Αττικής (ΕΣΔΝΑ) με τότε πρόεδρο τον Αντιπε-
ριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας Αττικής, 
Βασίλη Κόκκαλη, ο Ενιαίος Σύνδεσμος Δήμων 
Περιφέρειας Κρήτης (ΕΣΔΑΚ) με πρόεδρο τον 
τότε Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας Ζ. Καλογερά-
κη και ο ΦΟΔΣΑ Πελοποννήσου με τότε πρό-
εδρο τον πρώην Δήμαρχο Σπάρτης, Στ. Αργει-
τάκο. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο νέος δήμαρχος 
Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης, είχε κα-
ταγγείλει τις πρακτικές Ζέρβα με τα “σπιτάκια 
ανακύκλωσης”. Ειδικότερα, ο κ. Αγγελούδης 
είχε κάνει λόγο για κόλαφο της διοίκησης του 

δήμου και για μεθοδεύσεις, χαρακτηρίζοντας 
το θέμα «όνειδος της διοίκησης Ζέρβα», ενώ 
ο νέος δήμαρχος Καλλιθέας Κώστας Ασκούνης 
τον περασμένο Σεπτέμβριο προχώρησε στη 
σφράγιση και το ξήλωμα της βιομηχανικής 
μονάδας της Ανώνυμης Εταιρείας «Ανταπο-
δοτική Ανακύκλωση» , που είχε εγκατασταθεί 
μπροστά από το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο. 
Να θυμίσουμε ότι, σύμφωνα με τον έλεγχο 
της ΕΔΕΛ, “οι ΤΕΧΑΝ και ENVIPCO θα καταθέ-
σουν σε διαγωνισμό, υποτίθεται, ανταγωνι-
στικές προσφορές και έτσι θα δικαιολογηθεί 
το κόστος των 300.000 ευρώ για κάθε ένα 
«σπιτάκι» που θα αγοράζεται με ευρωπαϊκή 
χρηματοδότηση την ώρα που διαπιστώθηκε 
ότι υπήρχε άλλη εταιρεία που προμήθευε 
αντίστοιχη εγκατάσταση έως και με σχεδόν 
το 1/5 του κόστους (66.000 ευρώ). Επίσης, το 
πόρισμα της ΕΔΕΛ διαπίστωσε πλήθος παρα-
βάσεων όχι μόνο στις προμήθειες του ΕΔΣΝΑ 
αλλά και σε εκείνες δύο ακόμη φορέων: του 
φορέα διαχείρισης απορριμμάτων (ΦΟΔΣΑ) 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του φο-
ρέα της Κρήτης ΕΣΔΑΚ (Ενιαίος Σύνδεσμος 
Διαχείρισης Απορριμμάτων Κρήτης). Σχετικά 
ρεπορτάζ:  Έρευνα μέρος 2: Ο Μούργος της 
ΤΕΧΑΝ που χορεύει πάνω στα εκατομμύρια 
και η σιωπή των ΜΜΕ που μπουκώνονται 
από διαφημίσεις του! Δεκάδες ΟΤΑ αγόρα-

σαν τα περίφημα «Σπιτάκια Ανακύκλωσης» 
με €300.000 ενώ πουλιόντουσαν και 66.000 
ευρώ. Το πόρισμα - «φωτιά» των 102 σελίδων 
και η παρέμβαση της ευρωπαϊκής εισαγγελί-
ας για ποινικές ευθύνες.
 Έρευνα Μέρος 1: Ένας Μούργος που θησαυ-
ρίζει από τα σκουπίδια, ο τζίρος €500 εκατ. 
τον χρόνο και οι δωρεές στα υπουργεία! Το 
φαγοπότι στην Περιφέρεια Αττικής, τον Δήμο 
Αθηναίων - όλη την Ελλάδα και η ώρα του ει-
σαγγελέα για τα πράσινα σπιτάκια. Τα «μπου-
κωμένα» ΜΜΕ που πλημυρίζουν από διαφή-
μιση της ΤΕΧΑΝ για να κοιτάνε τον ουρανό. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Οι «άγνωστοι» μπράβοι που έδειραν στην Γλυφάδα τον υποψήφιο πρόεδρο του ΕΕΑ Γιώργο Φου-
φόπουλο! Ο εκλεκτός της ΝΔ για τις εκλογές του επιμελητηρίου και οι κλοτσομπουνιές που του 
είχαν ρίξει για αδιευκρίνιστη αιτία ενώ ο ίδιος «δείχνει» ως υπαίτιο αντίπαλο του στις κάλπες.

Οι εκλογές στα επιμελητήρια όλης της χώρας 
έχουν πολλά παρασκήνια που παραμένουν 
άγνωστα.  Για τον υποψήφιο που στηρίζει η 
Νέα Δημοκρατία στο ΕΕΑ, απέναντι στον Γιάν-
νη Χατζηθεοδοσίου σας έχω ήδη ενημερώσει.  
Πρόκειται για μια άνευρη και άοσμη υποψη-
φιότητα που θα υποστεί εκλογική καταπόντι-
ση από τα αποδυτήρια. Χωρίς καμία εμπειρία 
και με ψηφοδέλτιο μόνο με ασφαλιστές συ-
ναδέλφους του  - ο ίδιος εργάζεται στην Εθνι-
κή Ασφαλιστική ως επιθεωρητής - δεν έχει 
καμία τύχη.  Αυτά όμως αφορούν τις εκλογές!  
Σήμερα θα σταθώ, σε ένα επεισόδιο που είχε 
γίνει πριν αρκετό καιρό και αφορά τον ξυλο-
δαρμό του στην περιοχή της Γλυφάδας ένα 

απόγευμα. Το επεισόδιο αυτό παραμένει 
ανεξιχνίαστο. Ο ίδιος διαδίδει ότι ηθικός αυ-
τουργός της επίθεσης είναι ένας αντίπαλος 
του που κατεβαίνει και αυτός ως υποψήφιος 
πρόεδρος.  Η αλήθεια είναι ότι ως προς τις 
εκλογές του ΕΕΑ κανένας δεν θα είχε λόγο 
να τον δείρει αφού ουδέποτε έχει κάνει την 
παραμικρή καταγγελία για το οτιδήποτε. Αλ-
λού πρέπει να είναι αιτία που φυσικά ο ίδιος 
θα την γνωρίζει!  Σε ένα τραπέζι που βρέθηκε 
πριν λίγες μέρες, τρώγοντας παϊδάκια στην 
περιοχή της Βάρης (στην περίφημη ταβέρνα 
«Τσολιάς») στην παρέα έλεγε το όνομα αυ-
τού (αντίπαλο στις εκλογές) που έδωσε την 
εντολή για να τον δείρουν. Δεν ξέρω ποιος τον 
πίστεψε, αλλά νομίζω πως κανείς! Ψάχνοντας 
λίγο παραπάνω το θέμα με συναδέλφους του 
από το κτήριο της Λεωφόρου Συγγρού όπου 
εργάζεται μου είπαν πολλά και διάφορα.  Αν 
όμως δεν έχω αποδείξεις δεν μπορώ να γρά-
ψω τίποτα.Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Οι περιπέτειες συνεχίζονται για τον άλλο-
τε κραταίο χρηματιστή Βίκτωρ Πιζάντε. Στα 
ελληνικά δικαστήρια κατά του γνωστού στη 
χρηματιστηριακή κι επιχειρηματική αγο-
ρά Βίκτωρ Πιζάντε, όπως και συνεργατών 
του, προσφεύγει μέτοχος των επενδυτι-
κών κεφαλαίων που είχε συστήσει ο Πιζά-
ντε κατηγορώντας τον πως άρπαξε κεφά-
λαια των funds που κατέληξαν στον ίδιο 
και στους συνεργάτες του. Η έγκληση για 
απιστία και εγκληματική οργάνωση κατα-
τέθηκε στα μέσα του περασμένου Ιουλίου, 
από την εταιρεία Balmoral Business SA, ενώ 
εξώδικο θυροκολλήθηκε στην κατοικία του 
Πιζάντε στο Ψυχικό. Ο Β. Πιζάντε, ιδρυτι-
κός μέτοχος της χρηματιστηριακής Telesis, 
πρώην Γενικός Διευθυντής της Eurobank και 
πρώην Σύμβουλος Διοίκησης της τράπεζας, 
κατηγορείται από μεγάλους Έλληνες επιχει-
ρηματίες και εφοπλιστές – επενδυτές των 
funds που ίδρυσε και διαχειριζόταν μέσω 
της Bluehouse Capital Advisor. Πριν από την 
προσφυγή στα δικαστήρια οι επενδυτές που 
τον κατηγορούν ερεύνησαν (για χρόνια) τις 
επιχειρηματικές κινήσεις του Πιζάντε και 
αυτός είναι και ο λόγος που η έγκληση συ-
νοδεύεται από πλήθος τεκμηρίων και ευρη-
μάτων. Μεταξύ άλλων προσέλαβαν και την 
Alvaraz Marsal Disputes & Investigations, η 
οποία και διενήργησε τρεις διαφορετικούς 
οικονομικούς ελέγχους στο δαιδαλώδες δί-
κτυο των εταιριών του Πιζάντε. “Καρπώθη-

καν παρανόμως αμοιβές 3,6 εκατ.” -H ιστο-
ρία ξεκινά το 2012 όταν η Bluehouse, με 
μετόχους τον Β. Πιζάντε και τον Χ. Πανδή, 
ζήτησε κεφάλαια για τρία funds που ίδρυσε 
με στόχο να διαθέσει 7,5 εκατ. από τα κεφά-
λαια για να αγοράσει ακίνητα σε Τσεχία και 
Ουγγαρία. Τον κατηγορούν λοιπόν ότι κά-
ποια από αυτά τα ακίνητα πέρασαν έναντι 
ενός ευρώ σε εταιρεία στην οποία μέτοχοι 
ήταν οι Πιζάντε και Πανδής “χωρίς ουδέπο-
τε να μας ενημερώσετε ούτε για την αγορά 
από εταιρεία συμφερόντων σας τμήμα-
τος του εν λόγω χαρτοφυλακίου ακινήτων, 
ούτε βέβαια για την τύχη των αιτηθέντων 
κεφαλαίων μας τα οποία καταβάλαμε και 
που μέχρι σήμερα αγνοείται”. Τα έγγραφα 
αναφέρουν επίσης πως έγινε προσπάθεια 
εισόδου στο Χρηματιστήριο της Βαρσο-
βίας εταιρείας συμφερόντων των Πιζάντε 
- Πανδή η οποία απέτυχε, αλλά η αμοιβή 
των συμβούλων ύψους 3,5 εκατ. δόθηκε 
με πόρους των επενδυτών στα funds. Μά-
λιστα, λένε πως ο Πιζάντε καθυστερεί από 
το 2018 την εκκαθάριση του fund ώστε να 
μην αποκαλυφθούν οι παράνομες αμοιβές. 
Λένε επίσης πως αν και δεν επιτεύχθηκαν οι 
αποδόσεις που προέβλεπαν οι συμφωνίες, 
οι Πιζάντε - Πανδής καρπώθηκαν παρανό-
μως αμοιβές 3,6 εκατ. “Όλα τα ανωτέρω” 
αναφέρεται στην έγκληση “πιστοποιούνται 
και από ανεξάρτητες εκθέσεις οικονομικού 
ελέγχου της εγνωσμένου κύρους διεθνούς 
εταιρίας ελεγκτών Alvaraz Marsal Disputes 
& Investigations, ομοίως δε και από κα-
ταθέσεις-καταπέλτη πρώην στελεχών σας 
και από έγγραφα που έχουμε στη διάθεσή 
μας”. Ειδικά για τον Πιζάντε που αναφέρουν 
στην έγκληση ότι “αποτελεί την κορυφή της 
εγκληματικής οργάνωσης”, σημειώνουν ότι 
ομολογεί την ενορχήστρωση εγκληματικού 
σχεδίου με σκοπό την απόκρυψη των οικο-

νομικών στοιχείων της εταιρείας, γιατί σε 
mail που έστειλε στις 6.2.2018 αναφέρει: 
“Εάν η στρατηγική είναι να το κάνουμε τόσο 
περίπλοκο που κανείς δεν το καταλαβαίνει, 
σίγουρα λειτουργεί. Θα το εξετάσω, αλλά 
πραγματικά μου αρέσει που είναι τόσο 
συγκεχυμένο”, ενώ στη συνέχεια ο ίδιος 
αναφέρει ότι καλό θα ήταν “να μη γράφετε 
τέτοιου είδους μηνύματα γραπτώς”. Παρου-
σιάζονται μεταξύ άλλων και στοιχεία που 
δημιουργούν υποψίες για δωροδοκία αλλο-
δαπού τραπεζίτη, ενώ άλλο ποσό 2.109.643 
ευρώ “που έπρεπε να καταλήξει στο fund 
3 και τους επενδυτές του, στην πραγματι-
κότητα από την παράνομη διαχείριση των 
διαχειριστών του fund διοχετεύτηκε εκτός 
fund”. Επίσης παρατίθενται επικοινωνίες 
Πιζάντε και στελέχους της Bluehouse, από 
τον οποίο ζητήθηκε να “μιλήσει με τρίτους 
για τη δημιουργία εικονικών αμοιβών και τι-
μολογίων ύψους 2.000.000 ευρώ με τελικό 
στόχο να υφαρπάξει τα χρήματα αυτά από 
το fund 2”. Μεταξύ αυτών που αναφέρονται 
στην έγκληση ως εμπλεκόμενοι, αναφέρο-
νται και δύο πρόσωπα που κατέχουν θέσεις 
στη Eurobank Kύπρου. Τέλος, σημειώνεται 
ότι στις 2.9.2024 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
Κύπρου αφαίρεσε την άδεια της Bluehouse 
Investments Advisors ως μη πληρούσα τις 
προϋποθέσεις του νόμου, δηλαδή την απαί-
τηση τα πρόσωπα που ασκούν επιχειρημα-
τική δραστηριότητα να έχουν επαρκώς καλή 
φήμη αλλά και της καταλληλότητας των με-
τόχων, λαμβανομένης υπόψη της διασφά-
λισης χρηστής και συνετής διαχείρισης. Το 
edolio5 προσπάθησε να επικοινωνήσει με 
τον προαναφερόμενο χρηματιστή αλλά δεν 
κατέστει δυνατό, είναι αυτονόητο ότι αν το 
θελήσει θα φιλοξενήσουμε την άποψη του. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Όλη η «ζεστή» δικογραφία και η μήνυση - «φωτιά»! Για εγκληματική οργάνωση κατηγορεί η εταιρεία «Balmoral Business 
SA» τον χρηματιστή Βίκτωρ Πιζάντε της εταιρείας Telesis. Οι προσωπικές αγορές ακινήτων σε Τσεχία και Ουγγαρία με 
λεφτά των επενδυτών, τα SMS που τον καίνε και ο ρόλος του επενδυτικού fund Bluehouse Capital Advisor.
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Επιστολή Κυρανάκη σε ραδιοφωνικούς σταθμούς ακριτικών περιοχών για τις τουρκικές παρεμβολές

Οι παραμεθόριοι ραδιοφωνικοί σταθμοί 
έχουν πλέον τη δυνατότητα δήλωσης δευτε-
ρευουσών θέσεων εκπομπής, ενώ μπορούν 
να αιτηθούν να τους χορηγηθεί δευτερεύ-
ουσα συχνότητα Επιστολή στους ραδιοφωνι-
κούς σταθμούς της παραμεθορίου απέστειλε 
ο υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
Κωνσταντίνος Κυρανάκης, αναφορικά με το 
χρόνιο ζήτημα των τουρκικών παρεμβολών 
στο ελληνικό σήμα. Με την επιστολή αυτή, ο 
υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης ενη-
μερώνει τους ιδιοκτήτες των ραδιοφώνων 
ακριτικών περιοχών για τις νέες δυνατότητες 
που τους παρέχονται, καλώντας όλους τους 
ραδιοφωνικούς σταθμούς να αξιοποιήσουν 
τις πρόσφατες διατάξεις του υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, όπως: α) δήλωση 
δευτερευουσών θέσεων εκπομπής, σύμφω-
να με την οποία οι ιδιωτικοί ραδιοφωνικοί 
σταθμοί όλης της επικράτειας μπορούν να 

χρησιμοποιούν δευτερεύουσες θέσεις εκ-
πομπής υποβάλλοντας σχετική δήλωση στη 
γενική γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Τα-
χυδρομείων του υπουργείου Ψηφιακής Δι-
ακυβέρνησης. Σημειωτέον ότι από το 2025 
και έπειτα οι εν λόγω δηλώσεις θα μπορούν 
να υποβάλλονται κάθε έτος από 1 Οκτωβρί-
ου έως τις 31 Δεκεμβρίου. β) αίτηση χορή-
γησης δευτερεύουσας συχνότητας για τους 
παραμεθόριους ραδιοφωνικούς σταθμούς, 
σύμφωνα με την οποία δίνεται η δυνατότη-
τα στους ραδιοφωνικούς σταθμούς οι οποίοι 
εκπέμπουν σε παραμεθόριες περιοχές να αι-
τηθούν κατ’ εξαίρεση τη χρήση δευτερεύου-
σας συχνότητας εκπομπής εφόσον αντιμετω-
πίζουν προβλήματα κάλυψης του νομού που 
λειτουργούν είτε λόγω παρεμβολών από αλ-
λοδαπούς σταθμόυς είτε λόγω μορφολογίας 
του εδάφους. Η αίτηση χρήσης δευτερεύου-
σας συχνότητας υποβάλλεται οποτεδήποτε, 
ενώπιον της γενικής γραμματείας Τηλεπικοι-
νωνιών και Ταχυδρομείων του υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης η οποία ελέγχει το 
περιεχόμενο της αίτησης και των σχετικών δι-
καιολογητικών. Η πρωτοβουλία έχει ως στόχο 
την ενίσχυση της εκπομπής του προγράμμα-
τος του ελληνικού ραδιοφώνου και την προ-
στασία του από παρεμβολές ξένων σταθμών. 
Οι παρεμβολές σταθμών γειτονικών κρατών 
όπως είναι η Τουρκία, είναι ένα πρόβλημα 

που ταλαιπωρεί δεκαετίες ολόκληρες τα ρα-
διόφωνα ακριτικών περιοχών. Το θέμα είχε 
τεθεί και σε διαδοχικές συναντήσεις που είχε 
με τους ιδιοκτήτες νωρίτερα μέσα στο έτος ο 
κ. Κυρανάκης στον νομό Έβρου, περιοχή όπου 
καταγράφεται και πιο έντονα το πρόβλημα. 
Ο αρμόδιος υφυπουργός είχε δεσμευτεί για 
την εξεύρεση λύσης στο θέμα και κατόπιν 
παρεμβάσεων του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, οι παραμεθόριοι ραδιοφω-
νικοί σταθμοί έχουν πλέον τη δυνατότητα 
δήλωσης δευτερευουσών θέσεων εκπομπής, 
ενώ μπορούν να αιτηθούν να τους χορηγηθεί 
δευτερεύουσα συχνότητα, όπου αυτό απαι-
τείται. Οι ρυθμίσεις αυτές αφορούν άμεσα 
τους νομούς Έβρου και Δωδεκανήσου, όπου 
τα προβλήματα εντοπίζονται εντονότερα, κα-
θώς και το σύνολο των περιοχών της παραμε-
θορίου. Εφόσον οι νέες προβλέψεις αξιοποι-
ηθούν, αναμένεται να ενισχυθεί σημαντικά η 
μετάδοση του προγράμματος των ακριτικών 
ραδιοφωνικών σταθμών. «Στεκόμαστε δίπλα 
στους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς 
και συνεχίζουμε την προσπάθεια για την 
απρόσκοπτη μετάδοση του ελληνικού ραδι-
οφωνικού προγράμματος σε όλη τη χώρα» 
αναφέρει χαρακτηριστικά στην επιστολή του 
ο κ. Κυρανάκης, υπογραμμίζοντας ότι στόχος 
της πολιτείας είναι η βέλτιστη ραδιοφωνική 
κάλυψη όλης της ελληνικής επικράτειας.

Γεραπετρίτης από τον φράχτη του Έβρου: «Θα προσληφθούν ακόμη150 νέοι συνοριοφύλακες»

Θα προστεθούν στους 450 συνοριοφύλακες, 
οι οποίοι έχουν ήδη προσληφθεί για τη δεύ-
τερη γραμμή άμυνας ανέφερε ο υπουργός 
Εξωτερικών. Την προκήρυξη για την πρό-
σληψη 150 νέων συνοριοφυλάκων που θα 
προστεθούν στους 450 συνοριοφύλακες, 
οι οποίοι έχουν ήδη προσληφθεί τα τελευ-
ταία δύο χρόνια, ανακοίνωσε ο υπουργός 
Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρίτης από τον 
Έβρο, όπου παραβρέθηκε εκπροσωπώντας 
την κυβέρνηση στις εορταστικές εκδηλώ-
σεις της 28ης Οκτωβρίου. Ο κ.Γεραπετρίτης 

επισκέφθηκε τον φράχτη και είπε ότι οι 150 
νέοι συνοριοφύλακες θα προσληφθούν 
για την υποστήριξη της δεύτερης γραμμής 
άμυνας και τόνισε ότι «η Πολιτεία θα πα-
ραμείνει σθεναρά αρωγός στο να αναβαθ-
μίσουμε την αποτρεπτική δυνατότητα που 
υφίσταται εδώ, έτσι ώστε να αισθάνεται 
και η τοπική κοινωνία, οι ακρίτες μας στον 
Έβρο, ασφάλεια και να αισθάνονται πάντο-
τε δίπλα τους την πολιτεία». «Είχα σήμερα 
τη μεγάλη τιμή και χαρά να βρεθώ στον 
Έβρο, ειδικότερα δε στο έργο του φράχτη, 
το οποίο υλοποιήθηκε σε χρόνο-ρεκόρ από 
την ελληνική πολιτεία. Έχει 100% αποτελε-
σματικότητα σε ό,τι αφορά τη φύλαξη των 
εθνικών και των ευρωπαϊκών συνόρων και 
συνοδεύεται από μια πάρα πολύ μεγάλη 
προσπάθεια, η οποία καταβάλλεται κα-
θημερινά από το ανθρώπινο δυναμικό, το 
οποίο υπηρετεί εδώ στον Έβρο- γιατί είναι 
σημαντικά τα έργα υποδομής» είπε ο κ.Γε-
ραπετρίτης. Προσέθεσε ότι «πάντοτε απαι-

τείται ένας συντονισμός μεταξύ όλων των 
υπηρεσιών της ελληνικής αστυνομίας, του 
στρατού, των συνοριοφυλάκων και θέλω 
να δηλώσω ότι η Πολιτεία θα παραμείνει 
σθεναρά αρωγός στο να αναβαθμίσουμε 
την αποτρεπτική δυνατότητα που υφίστα-
ται εδώ, έτσι ώστε να αισθάνεται και η το-
πική κοινωνία, οι ακρίτες μας στον Έβρο, 
ασφάλεια και να αισθάνονται πάντοτε δί-
πλα τους την πολιτεία. Για το λόγο αυτό, 
θα προστεθούν στους 450 συνοριοφύλα-
κες, οι οποίοι έχουν ήδη προσληφθεί τα 
τελευταία δύο χρόνια, ακόμη 150 συνορι-
οφύλακες για την υποστήριξη της δεύτερης 
γραμμής άμυνας. Η προκήρυξη θα γίνει τις 
αμέσως επόμενες ημέρες». Και ο υπουρ-
γός Εξωτερικών κατέληξε: «Για εμάς είναι 
απολύτως σημαντικό να υπάρχει ασφάλεια 
στη χώρα αλλά να αισθάνονται και οι άν-
θρωποι ασφαλείς και υπερήφανοι για την 
πατρίδα, η οποία θα βρίσκεται πάντοτε στο 
πλευρό τους».
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Κύκλοι Κασσελάκη: Δημιουργείται κλίμα πριν το συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ με στόχο να μην αφήσουν τα μέλη να εκφραστούν

Συνεχίζεται η αντιπαράθεση λίγο πριν την 
εκλογή συνέδρων – Τι αναφέρουν κύκλοι 
του έκπτωτου προέδρου. Σε υψηλούς τό-
νους διεξάγεται η αντιπαράθεση στον ΣΥΡΙ-
ΖΑ, λίγο πριν την εκλογή των συνέδρων που 
θα μετέχουν στο συνέδριο του κόμματος, 
που καλείται να επικυρώσει τις αποφάσεις 

της Πολιτικής Γραμματείας και της Κεντρικής 
Επιτροπής. Κύκλοι του Στέφανου Κασσελάκη 
αφήνουν αιχμές για κάποιες ομάδες που θέ-
λουν να παρουσιαστούν ως πλειοψηφία και 
που επιχειρούν να δημιουργήσουν κλίμα, 
για να αποθαρρύνουν τα μέλη. «Εντυπωσιά-
ζει το πώς φιλοκυβερνητικά μέσα έχουν υιο-
θετήσει πλήρως τις δήθεν πληροφορίες που 
μεταδίδουν κάποιες ομάδες που θέλουν να 
παρουσιαστούν ως πλειοψηφία σχετικά με 
το σώμα των συνέδρων ενόψει του συνεδρί-

ου του ΣΥΡΙΖΑ. Αυτό συμβαίνει μάλιστα τέσ-
σερις ημέρες πριν διεξαχθούν οι εκλογές για 
την ανακήρυξη των συνέδρων», αναφέρουν 
οι κύκλοι που προσθέτουν: «Αναρωτιόμαστε 
αν πρόκειται για ευσεβείς πόθους ή προ-
σπαθούν να δημιουργήσουν κλίμα προσπα-
θώντας να αποθαρρύνουν τα μέλη από το να 
εκφραστούν. Σίγουρα δεν μπορεί να ξέρουν 
το αποτέλεσμα πριν διεξαχθούν εκλογές. Θα 
ήταν χρήσιμο να μας διευκρινίσουν τι από 
όλα ισχύει».

ΠΑΣΟΚ - Νίκος Ανδρουλάκης: Στόχος η νίκη στις επόμενες εκλογές - Όχι παζάρια με την Τουρκία
Μιλώντας στον Alpha, προανήγγειλε πρωτο-
βουλία του ΠΑΣΟΚ για «να υπάρχει διάκρι-
ση των εξουσιών» -και συγκεκριμένα για την 
ανάδειξη της δικαστικής ηγεσίας- καλώντας 
τον κ. Μητσοτάκη να στηρίξει την πρόταση 
του κόμματος. Νίκη του ΠΑΣΟΚ στις επόμε-
νες εθνικές εκλογές είναι ο στόχος που θέτει 
ο Νίκος Ανδρουλάκης, απευθύνοντας ανοιχτό 
κάλεσμα στους «προοδευτικούς πολίτες» και 
πέραν των κομματικών ορίων να στηρίξουν το 
εγχείρημα. Ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ, μιλώντας 
στο κεντρικό δελτίο του Alpha και στον Αντώ-
νη Σρόιτερ, τόνισε ότι ο πιο δύσκολος αγώνας 
δεν ήταν ο εσωκομματικός, αλλά αυτός που 
αφορά στις επόμενες εθνικές εκλογές. «Το 
ΠΑΣΟΚ θα είναι παντού, με πρωτοβουλίες, 
εντός και εκτός Βουλής, ασκώντας δομική 
αντιπολίτευση στην κυβέρνηση της Νέας Δη-
μοκρατίας» είπε ο κ. Ανδρουλάκης, εκφράζο-
ντας την αισιοδοξία του για την πορεία του 

κόμματος. Αναφερόμενος στην αύξηση των 
ποσοστών του στα γκάλοπ, επικαλέστηκε την 
εικόνα-πρότυπο της εσωκομματικής διαδικα-
σίας για την εκλογή ηγεσίας και έκανε λόγο 
για «μια προίκα που πρέπει να αξιοποιήσου-
με σωστά». Το ΠΑΣΟΚ, συμπλήρωσε, έχει ένα 
πολιτικό δυναμικό που μπορεί να προσφέρει 
πολλά. «Μας τιμά όλους το γεγονός ότι ανα-
λάβαμε να τηρήσουμε στην εσωκομματική 
μάχη τους κανόνες του πολιτικού πολιτισμού 
και του ήθους» προσέθεσε, απευθυνόμενος 
στους συνυποψηφίους του, με την πρόβλεψη 
ότι όλοι θα δουν τη «μεγάλη εικόνα» και θα 
συστρατευτούν στη μάχη. Σε ερώτηση για το 
αν όμως η αύξηση των ποσοστών οφείλεται 
περισσότερο στην εικόνα κατάρρευσης του 
ΣΥΡΙΖΑ, ο κ. Ανδρουλάκης απάντησε: «Πολλά 
παίζουν ρόλο. Όπως παίζει ρόλο και η σημε-
ρινή εικόνα της κυβέρνησης. Το ΠΑΣΟΚ απο-
κτά μεγαλύτερο ακροατήριο και στο Κέντρο. 

Η ανάκαμψη του ΠΑΣΟΚ έχει να κάνει και με 
τη δουλειά τη δική μας, αλλά και με τους πα-
ράγοντες κυβέρνησης και αντιπολίτευσης. Το 
θέμα είναι τι συμβαίνει στο σύνολο του πο-
λιτικού συστήματος. Φιλοδοξώ το ΠΑΣΟΚ να 
είναι μια αξιόπιστη δύναμη, να μιλά συγκε-
κριμένα και να δημιουργήσει δεξαμενές αμ-
φίπλευρης διεύρυνσης. Δεν στοχεύουμε σε 
ένα ακροατήριο, για να δημιουργηθεί και να 
πείσει η εναλλακτική πρόταση διακυβέρνη-
σης». Θα φέρει πίσω στο ΠΑΣΟΚ στελέχη που 
πήγαν στον ΣΥΡΙΖΑ; «Υπάρχει μια κατηγορία 
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ανθρώπων που έχουν πληγώσει τον λαό. Για 
την καρέκλα. Δεν θέλουμε πρωταγωνιστές με 
αυτά τα χαρακτηριστικά. Πρέπει να είμαστε 
πολύ προσεκτικοί» τόνισε ο κ. Ανδρουλάκης, 
ενώ, σχολιάζοντας τη φωτογραφία μετά την 
παρέλαση στη Θεσσαλονίκη με τον Πέτρο 
Παππά, τον βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, υπογράμ-
μισε: «Το να αξιοποιείται μια φωτογραφία 
σε μια παρέλαση για τα εσωκομματικά του 
ΣΥΡΙΖΑ, λέω ότι δεν ωφελεί. Δεν θέλω καμία 
εμπλοκή στα εσωκομματικά του ΣΥΡΙΖΑ. Όσο 
υπάρχει αυτή η εσωτερική διαδικασία στον 
ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ θα παρακολουθεί από από-
σταση. Στην πορεία θα δούμε πώς θα πάνε 
τα πράγματα». Και επανέλαβε: «Στόχος είναι 

μόνος ένας: η νίκη. Να έχουμε μια γενναία 
πολιτική αλλαγή. Είμαι άνθρωπος που σχε-
διάζω. Έχουμε, νομίζω, αξιοπιστία. Όλοι μαζί 
θα διεκδικήσουμε μια μεγάλη νίκη απέναντι 
στη ΝΔ». Για τον κ. Ανδρουλάκη, στην πορεία 
αυτή θα αξιοποιηθούν «παλιά και νέα πρό-
σωπα». Στο ερώτημα για τις ενστάσεις του 
Χάρη Δούκα σχετικά με τη συγκρότηση του 
Πολιτικού Κέντρου, απάντησε, επισημαίνο-
ντας: «Όλοι θα δουλέψουμε για το καλό της 
παράταξης. Πρέπει να δώσουμε χώρο σε νέα 
πρόσωπα, όπως δόθηκε και στον κ. Δούκα 
στην Αθήνα. Σε αυτόν τον δρόμο θα προχω-
ρήσουμε και καλώ όλο τον κόσμο να συστρα-
τευτεί. Δεν υπάρχει περιθώριο να μην δούμε 

τον μεγάλο στόχο όλοι μαζί. Τα προβλήματα 
των πολιτών είναι πολύ μεγάλα. Να δούμε τη 
μεγάλη εικόνα». Στη συνέχεια άσκησε σκλη-
ρή κριτική στην κυβέρνηση, για τα εθνικά ζη-
τήματα είπε «όχι παζάρια με την Τουρκία» κι 
ότι η στάση του ΠΑΣΟΚ δεν βγαίνει από δεξιά, 
αλλά είναι πατριωτική. «Μας ενημέρωσε ο κ. 
Μητσοτάκης;» ήταν το ερώτημα με το οποίο 
άφησε αιχμές σχετικά με την ενημέρωση για 
τα ελληνοτουρκικά. Κλείνοντας τη συνέντευ-
ξη, προανήγγειλε πρωτοβουλία του ΠΑΣΟΚ 
για «να υπάρχει διάκριση των εξουσιών» και 
συγκεκριμένα για την ανάδειξη της δικαστικής 
ηγεσίας, καλώντας τον κ. Μητσοτάκη να στη-
ρίξει την πρόταση του κόμματος.

Κυριάκος Μητσοτάκης: Πρόθεσή μας η σταδιακή μείωση των φόρων μέχρι το 2027 - Βοηθός μας η λειτουργία της ΑΑΔΕ

Διαρκής η μάχη με τη φοροδιαφυγή, το μήνυ-
μα του πρωθυπουργού - Χατζηδάκης: Δεν θα 
βάλουμε νερό στο κρασί μας σε φαινόμενα 
επίορκων εφοριακών - Πιτσιλής: Η ΑΑΔΕ της 
νέας γενιάς είναι εδώ - Εγκαινιάστηκε το νέο 
κτήριο στον Ταύρο, δείτε φωτογραφίες. Την 
πρόθεση της κυβέρνησης να προχωρήσει σε 
σταδιακή μείωση των φορών μέχρι το τέλος 
της θητείας της, το 2027, έστειλε ο πρωθυ-
πουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, στον χαιρε-
τισμό του για τα εγκαίνια του νέου κτηρίου 
της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
(ΑΑΔΕ) στον Ταύρο. «Αισθάνθηκα χαρά και 
ικανοποίηση μπαίνοντας στο κτήριο και σκέ-
φτηκα ότι είναι καθρέφτης της προόδου που 
έχει δείξει η ΑΑΔΕ. Έχει κατοχυρώσει τον ρόλο 
της, έχει αλλάξει την εικόνα που είχε στη συ-
νείδηση των πολιτών. Η αλλαγή κτηρίου δεν 
σημαίνει μόνο την εξοικονόμηση πόρων, όχι 
ότι αυτό δεν είναι σημαντικό, αλλά έχει να 
κάνει με τις συνθήκες εργασίας με τον τρόπο 
που οι ίδιοι εργαζόμενοι βιώνουν έναν σύγ-

χρονο εργασιακό χώρο ως παράγοντα βελτί-
ωσης της αποδοτικότητας τους» ξεκίνησε τον 
χαιρετισμό του ο πρωθυπουργός. Όπως είπε 
«η εικόνα της ΑΑΔΕ είναι μια εικόνα υπηρε-
σίας που επί της αρχής αντιμετωπίζει τον πο-
λίτη με ευγένεια και επαγγελματισμό όποτε 
πρέπει να έρθει σε φυσική επαφή με τις φο-
ρολογικές αρχές. Αν δεν είχαμε κάνει αυτή την 
πρόοδο στη λειτουργία της ΑΑΔΕ δεν θα μπο-
ρούσαμε να υλοποιήσουμε την κεντρική αρχή 
να προχωράμε σε σταδιακές μειώσεις φόρων 
που θα είναι δημοσιονομικά βιώσιμες. Τα 
έσοδα μπορούν να έρθουν και από τη μείωση 
της φοροδιαφυγής με την οποία είμαστε σε 
διαρκή πόλεμο. Όσο περιορίζεται και μικραί-
νει το κενό στον ΦΠΑ και εξιχνιάζονται φορο-
λογικές απάτες τόσο θα προσθέτετε μεγαλύ-
τερα έσοδα στο κράτος ώστε να μπορέσουμε 
να μειώνουμε φόρους όπως είναι η πρόθεσή 
μας μέχρι το τέλος της κυβερνητικής θητείας 
το 2027». «Αυτός ο μετασχηματισμός έχει την 
πλήρη προσωπική μου στήριξη για να γίνονται 
οι εργαζόμενοι πιο παραγωγικοί και οι έλεγχοι 
να γίνονται πιο στοχευμένα. Όσο καλύτερα ερ-
γάζεστε εσείς τόσο πιο εύκολη γίνεται η δική 
μας δουλειά κατέληξε στον χαιρετισμό του ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης. Στο νέο κτήριο θα στε-
γάζονται οι κεντρικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ και 
θα εργάζονται περίπου 1.500 υπάλληλοι της 
ανεξάρτητης αρχής, με τις εγκαταστάσεις να 

περιλαμβάνουν εξειδικευμένους χώρους για 
τη λειτουργία τμημάτων ελέγχου και είσπρα-
ξης, εξασφαλίζοντας άμεση συνεργασία μετα-
ξύ των διευθύνσεων και ελαχιστοποιώντας τις 
καθυστερήσεις. «Οι φορολογικές αρχές έχουν 
κάνει βήματα μπροστά, πάνω από το 90% των 
υπηρεσιών της ΑΑΔΕ παρέχεται ψηφιακά. Μι-
λάμε για μια νέα εποχή με λιγότερες μετακι-
νήσεις και επαφές και να είστε βέβαοι ότι θα 
αντιμετωπιστούν όλες οι «παιδικές ασθένει-
ες» μετά την κατάργηση των ΔΟΥ» είπε στον 
χαιρετισμό του ο υπουργός Οικονομικών Κω-
στής Χατζηδάκης. Ο ίδιος έστειλε το μήνυμα 
προς τους επίορκους εφοριακούς λέγοντας ότι 
οι έλεγχοι θα συνεχιστούν για να προσθέσει 
«ότι δεν θα βάλουμε νερό στο κρασί μας σε 
φαινόμενα που αδικούν το έργο της ΑΑΔΕ και 
τη συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων 
στην ανεξάρτητη αρχή». «Ανοίγει ένας νεός 
κύκλος δημιουργίας σε αυτό το κτήριο που 
αποτελεί το πρώτο ενεργειακό gold class κτή-
ριο του Δημοσίου» είπε ο διοικητής της ΑΑΔΕ, 
Γιώργος Πιτσιλής. Όπως είπε «από το 2021 
4.000 εργαζόμενοι έχουν στεγαστεί σε 13 νέα 
σύγχρονα λειτουργικά κτήρια για να γίνουμε 
πιο αποτελεσματικοί εξοικονομώντας δαπά-
νες» «Η ΑΑΔΕ της νέας γενιάς είναι εδώ και 
θα κάνουμε τα πάντα για να υπηρετούμε το 
δημόσιο συμφέρον και το καθήκον μας» κατέ-
ληξε ο Γιώργος Πιτσιλής.
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Μητσοτάκης: 84 χρόνια μετά την 28η Οκτωβρίου 1940 η Ελλάδα είναι πυλώνας σταθερότητας με ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις

Στην εβδομαδιαία ανασκόπηση ο πρωθυ-
πουργός αναφέρεται στην Εθνική Επέτειο 
και την ενίσχυση της χώρας - Τι γράφει για 
τη μάχη κατά της ακρίβειας, τον παραγωγι-
κό μετασχηματισμό και την αντιμετώπιση 
της βίας των ανηλίκων. Στα στρατηγικά βή-
ματα της κυβέρνησης για την βελτίωση της 
οικονομικής κατάστασης της χώρας και της 
καθημερινότητας, στην 28η Οκτωβρίου και 
την ανάγκη για επενδύσεις, ιδιαίτερα στις 
παραμεθόριες περιοχές, αναφέρεται μετα-
ξύ άλλων ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μη-
τσοτάκης, στην εβδομαδιαία ανάρτησή του 
στο Facebook. Γράφοντας για την Εθνική 
Επέτειο ο κ. Μητσοτάκης μιλά για την υπε-
ρηφάνεια για την απελευθέρωση της Θεσ-
σαλονίκης το 1912 και το ηρωικό «ΟΧΙ» του 
1940, τονίζοντας πως η επέτειος αυτή υπεν-
θυμίζει τη δύναμη της ενότητας του ελληνι-
κού λαού και την αποφασιστικότητά του 
απέναντι στις δυσκολίες. «Ογδόντα τέσσε-
ρα χρόνια μετά, η χώρα μας αποτελεί πυλώ-
να σταθερότητας σε μία παρατεταμένα τα-
ραγμένη γειτονιά, ένας αξιόπιστος 
παράγοντας ειρήνης, με ισχυρές Ένοπλες 
Δυνάμεις που εγγυώνται την αποτρεπτική 
μας ισχύ. Προϋπόθεση για αυτόν τον πατρι-
ωτισμό της ευθύνης, τον υγιή πατριωτισμό, 
είναι μια δυναμική και βιώσιμη ανάπτυξη 
της οικονομίας. Μια οικονομία που μπορεί 
να εξασφαλίσει μια ευημερούσα, ασφαλέ-
στερη και δικαιότερη Ελλάδα, ικανή να 
αντιμετωπίζει κάθε δυσκολία και να βγαίνει 
από κάθε κρίση πιο δυνατή. Μια χώρα που 
διδάσκεται από το παρελθόν, μεριμνά για 
το παρόν και κοιτάζει άφοβα το μέλλον», 
γράφει μεταξύ άλλων ο πρωθυπουργός. 
Προχωρώντας, ο Μητσοτάκης μίλησε για 

την οικονομία κάνοντας αναφορά στο σχέ-
διο παραγωγικού μετασχηματισμού της οι-
κονομίας, την ενίσχυση των επενδύσεων 
και της βιομηχανίας που παρουσιάστηκε 
πρόσφατα. «Ο επενδυτικός «οδικός χάρ-
της» για τα επόμενα τρία χρόνια, όπως εξή-
γησε ο Υπουργός Ανάπτυξης, εστιάζει όχι 
μόνο στον τουρισμό, αλλά και στη μεταποί-
ηση, την αγροδιατροφή και τη γενική επι-
χειρηματικότητα. Μάλιστα, κόντρα στην 
αντίληψη κάποιων ότι η Ελλάδα «δεν παρά-
γει ούτε καρφίτσα», είναι σημαντικό να 
γνωρίζουμε ότι η μεταποίηση και η βιομη-
χανία αναπτύσσονται εξίσου δυναμικά τα 
τελευταία χρόνια και έχουν αυξήσει κατά 2 
μονάδες το μερίδιό τους στο ΑΕΠ», αναφέ-
ρει μεταξύ άλλων. Ο κ. Μητσοτάκης έγραψε 
για το «Έβρος Μετά», ένα σχέδιο ύψους 
2,83 δισ. ευρώ για την οικονομική ενίσχυση 
και την ασφάλεια της περιοχής, που περι-
λαμβάνει υποδομές και προγράμματα ανα-
συγκρότησης, όπως τα κίνητρα εγκατάστα-
σης και την αυξημένη μοριοδότηση στους 
κατοίκους. Ανέφερε, επίσης, την εθνική 
στρατηγική για τις αναπτυξιακές προοπτι-
κές των νησιών, όπως η Ζάκυνθος, με πα-
ρεμβάσεις στη διαχείριση του περιβάλλο-
ντος και την προστασία τοπόσημων, όπως 
το «Ναυάγιο». Εκτενή αναφορά έκανε ο 
πρωθυπουργός και στο έργο της κυβέρνη-
σης για την ενίσχυση των ευάλωτων κοινω-
νικών ομάδων, με αιχμή τα άτομα με ανα-
πηρία, στοχεύοντας στην επαγγελματική 
τους ένταξη και ισότητα. Παρουσίασε τις 
νέες προσλήψεις μέσω ΑΣΕΠ αποκλειστικά 
για άτομα με αναπηρία, προαναγγέλλοντας 
νέες δράσεις για τα δικαιώματά τους και 
την ευημερία τους στην Ελλάδα. Γράφοντας 
για την ακρίβεια αναφέρει: «Συνεχίζουμε 
την προσπάθεια να περιορίσουμε την επι-
βάρυνση των νοικοκυριών από την ακρί-
βεια. Η Ενωση Σούπερ-Μάρκετ Ελλάδας, 
μετά από πρόσκληση της ηγεσίας του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, προχωρά σε μείω-
ση από 6% έως 15% της τιμής αρχικά 123 
βασικών καταναλωτικών προϊόντων που 
σταδιακά θα φτάσουν τα 600. Το οργανω-

μένο λιανεμπόριο ανταποκρίθηκε στην 
πρωτοβουλία μας και το χαιρετίζω. Ελπίζω 
να ακολουθήσουν το παράδειγμά τους όσο 
το δυνατόν περισσότερες επιχειρήσεις, με 
πιο πολλά προϊόντα». Κλείνοντας, αναφέρ-
θηκε σε μία σειρά μέτρων για την αντιμετώ-
πιση της καταπολέμηση της βίας των ανηλί-
κων, τονίζοντας την ανάγκη ψυχοκοινωνικής 
στήριξης των παιδιών. «Σύμφωνα με τα 
στοιχεία του Υπουργείου Προστασίας του 
Πολίτη, μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου φέτος 
οι συλλήψεις ανηλίκων έφτασαν τις 10.600, 
ενώ το αντίστοιχο διάστημα πέρσι είχαν γί-
νει 7.400 συλλήψεις. Το πιο ανησυχητικό 
είναι ότι πλέον τα παιδιά δρουν σε συμμο-
ρίες, κάτι που δεν συνέβαινε στο παρελθόν, 
και τώρα δεν διστάζουν να χρησιμοποιή-
σουν μαχαίρια, ακόμη και πιστόλια», σημει-
ώνει. «Η εξάρτηση των παιδιών και εφήβων 
από τα κινητά, με αποδεδειγμένη πλέον την 
ψυχική τους επιβάρυνση από αυτήν, αποτε-
λεί μια από τις αρνητικές συνέπειες της ψη-
φιακής τεχνολογίας και των αλγορίθμων 
τεχνητής νοημοσύνης», τονίζει. Δείτε την 
ανάρτηση του πρωθυπουργού: «Καλημέρα, 
χρόνια πολλά σε όλες και σε όλους! Οι μέ-
ρες που διανύουμε είναι μέρες μνήμης, τι-
μής και υπερηφάνειας για τον Ελληνισμό. 
Χθες η Θεσσαλονίκη μας γιόρτασε την επέ-
τειο της απελευθέρωσής της από τον οθω-
μανικό ζυγό και της ενσωμάτωσής της στον 
εθνικό κορμό το 1912. Και αύριο, τιμούμε 
την επέτειο του μεγάλου «ΟΧΙ» και τη γενιά 
του ’40, που με το θάρρος και την αυταπάρ-
νησή της υπερασπίστηκε την πατρίδα και 
έγραψε μία από τις πιο λαμπρές σελίδες 
στην Ιστορία μας. Τότε που «απροσδόκητα 
οι Έλληνες γίνονται ήρωες» όπως έγραψε ο 
διακεκριμένος Άγγλος ακαδημαϊκός και με-
γάλος φιλέλληνας Ρόντρικ Μπίτον. Η 28η 
Οκτωβρίου δεν είναι απλώς μία ευκαιρία να 
αναπολήσουμε το ένδοξο παρελθόν μας. Εί-
ναι μια διαρκής υπόμνηση του τι μπορούμε 
να πετύχουμε με εθνική ενότητα, ακόμη και 
όταν έχουμε μπροστά μας το «αδύνατο». 
Ογδόντα τέσσερα χρόνια μετά, η χώρα μας 
αποτελεί πυλώνα σταθερότητας σε μία πα-
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ρατεταμένα ταραγμένη γειτονιά, ένας αξιό-
πιστος παράγοντας ειρήνης, με ισχυρές 
Ένοπλες Δυνάμεις που εγγυώνται την απο-
τρεπτική μας ισχύ. Προϋπόθεση για αυτόν 
τον πατριωτισμό της ευθύνης, τον υγιή πα-
τριωτισμό, είναι μια δυναμική και βιώσιμη 
ανάπτυξη της οικονομίας. Μια οικονομία 
που μπορεί να εξασφαλίσει μια ευημερού-
σα, ασφαλέστερη και δικαιότερη Ελλάδα, 
ικανή να αντιμετωπίζει κάθε δυσκολία και 
να βγαίνει από κάθε κρίση πιο δυνατή. Μια 
χώρα που διδάσκεται από το παρελθόν, με-
ριμνά για το παρόν και κοιτάζει άφοβα το 
μέλλον. Στα του κυβερνητικού έργου, λοι-
πόν. Την περασμένη Δευτέρα παρουσιάσα-
με το σχέδιο για τον παραγωγικό μετασχη-
ματισμό της οικονομίας, την ενίσχυση των 
επενδύσεων και της βιομηχανίας. Ο επεν-
δυτικός «οδικός χάρτης» για τα επόμενα 
τρία χρόνια, όπως εξήγησε ο Υπουργός Ανά-
πτυξης, εστιάζει όχι μόνο στον τουρισμό, 
αλλά και στη μεταποίηση, την αγροδιατρο-
φή και τη γενική επιχειρηματικότητα. Μάλι-
στα, κόντρα στην αντίληψη κάποιων ότι η 
Ελλάδα «δεν παράγει ούτε καρφίτσα», εί-
ναι σημαντικό να γνωρίζουμε ότι η μεταποί-
ηση και η βιομηχανία αναπτύσσονται εξί-
σου δυναμικά τα τελευταία χρόνια και 
έχουν αυξήσει κατά 2 μονάδες το μερίδιό 
τους στο ΑΕΠ. Έτσι, αγγίζουν ως παραγόμε-
νη αξία τα 30 δις. ευρώ ετησίως, ξεπερνώ-
ντας κατά σχεδόν 10 δισ. ευρώ τα έσοδα 
από τον τουρισμό. Αυτήν την περίοδο υλο-
ποιούνται συνολικά 61 στρατηγικές επεν-
δύσεις, ύψους 12,5 δισ. ευρώ, ενώ ανα-
πτύσσουμε χρηματοδοτικά εργαλεία και 
κίνητρα για εμβληματικές, στρατηγικές και 
μεγάλες επενδύσεις που θα έχουν ως απο-
τέλεσμα να διοχετευθεί στην αγορά ποσό 
άνω των 3 δισ. ευρώ την επόμενη τριετία. 
Μεγάλο βάρος ρίχνουμε στις παραμεθόριες 
περιοχές και τη Θεσσαλία, στις μικρομεσαί-
ες επιχειρήσεις και στην καινοτομία. Επιδί-
ωξή μας είναι η διατήρηση υψηλών ρυθμών 
ανάπτυξης, η γεφύρωση του αναπτυξιακού 
χάσματος μεταξύ κέντρου και περιφερειών, 
καθώς και η αύξηση της απασχόλησης και 

των εισοδημάτων. Θα σταθώ σε μια από τις 
παραμεθόριες περιοχές, τον Έβρο, για να 
σας ενημερώσω για την πορεία υλοποίησης 
του Σχεδίου Ανασυγκρότησης και Ανάπτυ-
ξης «Έβρος Μετά», συνολικού ύψους άνω 
των 2,83 δισ. ευρώ. Εκτός από τα μεγάλα 
έργα υποδομής, έχουμε ήδη περάσει στην 
υλοποίηση των 19 μέτρων πολιτικής που 
ανακοινώσαμε στην Ορεστιάδα στις αρχές 
Οκτωβρίου. Τι έχει προχωρήσει έκτοτε; Ψη-
φίστηκε η αυξημένη μοριοδότηση για την 
εντοπιότητα των δημοσίων υπαλλήλων που 
επιλέγουν να εργαστούν σε ακριτικές περι-
οχές όπως οι δήμοι Διδυμοτείχου, Ορεστιά-
δας, Σαμοθράκης και Σουφλίου, με υποχρέ-
ωση 15ετούς παραμονής. Τις επόμενες 
μέρες θα ψηφιστεί η 3ετής απαλλαγή από 
τον ΕΝΦΙΑ φυσικών και νομικών προσώ-
πων, ενώ παράλληλα ολοκληρώνεται ο σχε-
διασμός για το μέτρο κινήτρων εγκατάστα-
σης στους οικισμούς των τριών δήμων του 
κεντρικού και βόρειου Έβρου. Συνεχίζω: 
όπως είχαμε υποσχεθεί, εγκρίθηκε η αλλα-
γή των όρων Natura για το Σουφλί, που εν-
σωματώνει το γόνιμο προβληματισμό της 
τοπικής οικονομίας και επιχειρηματικότη-
τας και δημιουργεί νέες συνθήκες ανάπτυ-
ξης. Υπογράφηκαν από την Υπουργό Εργα-
σίας τα πρώτα δύο προγράμματα της ΔΥΠΑ 
για την επανακατάρτιση 800 ανέργων διάρ-
κειας 12 και 18 μηνών. Επαναλειτούργησε, 
ύστερα από περίπου 15 χρόνια, η επιβατική 
σιδηροδρομική γραμμή Αλεξανδρούπο-
λη-Ορεστιάδα, η οποία σε έναν μήνα θα 
τερματίζει στο Ορμένιο. Στο μέλλον, θα 
αποτελέσει μέρος της σύγχρονης γραμμής 
που βρίσκεται υπό κατασκευή. Ακόμα, το 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο ανακοίνωσε τη 
δημιουργία ειδικού μεταπτυχιακού προ-
γράμματος στο αντικείμενο της Πολιτικής 
Προστασίας, με έδρα το Σουφλί, ενώ προ-
χωρούν οι διαδικασίες για την ίδρυση της 
Κτηνιατρικής Σχολής στην Ορεστιάδα. Προ-
τεραιότητά μας είναι οι κάτοικοι του Έβρου 
να νιώθουν ασφάλεια, σιγουριά και προο-
πτική. Διότι, όταν οι Εβρίτες που φυλούν 
Θερμοπύλες αισθάνονται ασφαλείς, είμα-

στε και όλοι οι υπόλοιποι ασφαλείς. Δεύτε-
ρος σταθμός της Εθνικής Στρατηγικής για 
την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη 
μετά τον Έβρο ήταν η Ζάκυνθος. Παρουσιά-
στηκε από κυβερνητικά στελέχη και συζητή-
θηκε με τους τοπικούς θεσμικούς και παρα-
γωγικούς φορείς το Τοπικό Σχέδιο Ανάπτυξης 
του νησιού, επίσης προϊόν διαβούλευσης 
της κεντρικής κυβέρνησης με την αυτοδιοί-
κηση α’ και β’ βαθμού και την τοπική κοινω-
νία. Το Σχέδιο περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, 
έργα εκβάθυνσης του λιμανιού, ενώ προ-
χωρά ταυτόχρονα το Master Plan για το λι-
μάνι και η αδειοδότηση πλωτής μαρίνας, 
για τα οποία είναι εξασφαλισμένη η χρημα-
τοδότηση. Άλλα έργα αφορούν την ύδρευ-
ση και την αποχέτευση στο νησί, με την κα-
θοριστική πλέον συμβολή της ΕΥΔΑΠ, τη 
διαχείριση των αποβλήτων και των απορ-
ριμμάτων, τον χωρικό και πολεοδομικό σχε-
διασμό. Από το σχέδιό μας δεν θα μπορού-
σε να λείπει το εμβληματικό «Ναυάγιο της 
Ζακύνθου», ένα τοπόσημο με διεθνή ακτι-
νοβολία. Πήρε πλέον τον δρόμο της αποκα-
τάστασης και συντήρησης, με τη συνεργα-
σία του κεντρικού κράτους, της περιφέρειας 
και της τοπικής αυτοδιοίκησης. Το ΤΑΙΠΕΔ 
έχει αναλάβει την ωρίμανση του έργου και 
τα πρώτα σχετικά έργα βρίσκονται ήδη στη 
φάση προκήρυξης. Με νομοθετική ρύθμιση 
παραχωρείται στο Δήμο η διαχείριση του 
Ναυαγίου, υπό την εποπτεία των κεντρικών 
υπηρεσιών, ενώ τα έσοδα θα επιστρέφουν 
κατά κύριο λόγο στον Δήμο για τη συντήρη-
ση και ασφάλεια του Ναυαγίου και του πε-
ριβάλλοντος χώρου. Έτσι, τόσο οι τουρίστες 
όσο και οι ντόπιοι θα μπορούν να το επισκέ-
πτονται με ασφάλεια για πολλά χρόνια ακό-
μα. Συνεχίζουμε την προσπάθεια να περιο-
ρίσουμε την επιβάρυνση των νοικοκυριών 
από την ακρίβεια. Η Ενωση Σούπερ-Μάρκετ 
Ελλάδας, μετά από πρόσκληση της ηγεσίας 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, προχωρά σε 
μείωση από 6% έως 15% της τιμής αρχικά 
123 βασικών καταναλωτικών προϊόντων 
που σταδιακά θα φτάσουν τα 600. Το οργα-
νωμένο λιανεμπόριο ανταποκρίθηκε στην 
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πρωτοβουλία μας και το χαιρετίζω. Ελπίζω 
να ακολουθήσουν το παράδειγμά τους όσο 
το δυνατόν περισσότερες επιχειρήσεις, με 
πιο πολλά προϊόντα. Ψηφίστηκε την Τρίτη 
από την Ολομέλεια της Βουλής το πολύ ση-
μαντικό νομοσχέδιο για την επιτάχυνση 
προσλήψεων μέσω ΑΣΕΠ, με διατάξεις που 
στοχεύουν στη στήριξη των νησιωτικών και 
ορεινών περιοχών, με την αυξημένη μοριο-
δότηση της εντοπιότητας στις προσλήψεις, 
καθώς και στην αύξηση της αποδοτικότητας 
των δημοσίων υπαλλήλων μέσω ενός συ-
στήματος κινήτρων και ανταμοιβών. Ρυθμί-
σεις αυτονότητες, με κοινωνικό πρόσημο. 
Γι’ αυτό είναι ακατανόητη η άρνηση της 
αντιπολίτευσης, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ, 
να τις ψηφίσουν. Οι πολίτες μπορούν να 
κρίνουν ποιοι επιλέγουν να παραμένουν 
στα συνθήματα, ενώ αρνούνται να συνερ-
γαστούν στα αυτονόητα. Θα περάσω τώρα 
σε μια από τις σημαντικές πολιτικές μας για 
τα άτομα με αναπηρία που αφορά την 
επαγγελματική τους ένταξη -έναν από τους 
πυλώνες της Εθνικής Στρατηγικής μας για τα 
Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία 2024-
2030, «Μία Ελλάδα με όλους, για όλους». 
Το ολιστικό αυτό σχέδιο έχει αναρτηθεί 
στον ιστότοπο amea.gov.gr με ενσωματω-
μένες πολλές από τις προτάσεις που έγιναν 
στο στάδιο της διαβούλευσης, αλλά και με 
ένα νέο κεφάλαιο που αφορά στη στήριξη 
των οικογενειών ατόμων με αναπηρία, με 
βάση τα πολύτιμα σχόλια που λάβαμε από 
αυτές και υιοθετήσαμε. Ξεκίνησε, λοιπόν, η 
διαδικασία υποβολής αιτήσεων στο ΑΣΕΠ 
για την πλήρωση, με σειρά προτεραιότητας, 
1.592 θέσεων μόνιμου προσωπικού και 
προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Αορίστου Χρόνου στις κατηγορίες 
Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτερο-
βάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης σε 
φορείς του Δημοσίου. Η διαδικασία αφορά 
αποκλειστικά άτομα με ποσοστό αναπηρί-
ας τουλάχιστον 50% και η προθεσμία για 
την υποβολή αίτησης και του πιστοποιητι-
κού ΚΕ.Π.Α. είναι έως τις 5 Νοεμβρίου 2024. 
Θέλω να σταθώ και σε ένα ακόμα θέμα που 
αφορά τα άτομα με αναπηρία και αποτε-
λούσε προσωπική μου δέσμευση: δίνουμε, 
επιτέλους, στους και στις παραολυμπιονί-
κες μας τη δυνατότητα να ασκήσουν το δι-
καίωμα διορισμού τους σε κενές οργανικές 
θέσεις του δημοσίου. Η σχετική ΚΥΑ με όλες 
τις λεπτομέρειες εκδόθηκε στα μέσα της 
εβδομάδας, δίνοντας οριστική λύση σε ένα 

πολυετές πρόβλημα που ταλάνιζε τον ελλη-
νικό αθλητισμό. Είναι μια αναγνώριση της 
τεράστιας ψυχικής δύναμης αυτών των συ-
μπολιτών μας. Θα το ξαναπώ: Βασικός σκο-
πός της Εθνικής Στρατηγικής είναι η ποιότη-
τα ζωής των ατόμων με αναπηρία στην 
Ελλάδα να ευθυγραμμιστεί με εκείνη του 
γενικού πληθυσμού, ως προς τις συνθήκες 
διαβίωσης και την εργασία, και τα εθνικά 
δεδομένα να προσεγγίσουν τους ευρωπαϊ-
κούς μέσους όρους. Συνεχίζω με το πολύ 
σοβαρό ζήτημα της παραβατικότητας των 
ανηλίκων, που μας θλίβει και ταυτόχρονα 
μας κινητοποιεί όλους να αναλάβουμε δρά-
ση. Σύμφωνα με τα στοιχεία του Υπουργεί-
ου Προστασίας του Πολίτη, μέχρι το τέλος 
Σεπτεμβρίου φέτος οι συλλήψεις ανηλίκων 
έφτασαν τις 10.600, ενώ το αντίστοιχο διά-
στημα πέρσι είχαν γίνει 7.400 συλλήψεις. 
Το πιο ανησυχητικό είναι ότι πλέον τα παι-
διά δρουν σε συμμορίες, κάτι που δεν συνέ-
βαινε στο παρελθόν, και τώρα δεν διστά-
ζουν να χρησιμοποιήσουν μαχαίρια, ακόμη 
και πιστόλια. Πρόκειται για ένα πολυπαρα-
γοντικό πρόβλημα που απαιτεί εξίσου πο-
λύπλευρη δράση, ξεκινώντας από την οικο-
γένεια και επεκτεινόμενο στο σχολείο, στην 
πλατεία και στην τοπική κοινωνία. Από την 
πλευρά του το κράτος, πέραν των δράσεων 
με την αυξημένη αστυνομική παρουσία σε 
μέρη όπου συχνάζουν ανήλικοι για να απο-
τρέπονται βίαια περιστατικά, έχει θέσει σε 
λειτουργία την πενταψήφια τηλεφωνική 
γραμμή καταγγελιών και ενημέρωσης 
10201 και σε λίγες ημέρες θα ξεκινήσει η 
εφαρμογή Safe Youth, ένα panic button για 
ανήλικους, ώστε να ενημερώνονται και να 
προστρέχουν οι αρχές σε τυχόν περιστατι-
κό, με GPS. Όσον αφορά την ενδοσχολική 
βία, τα στοιχεία δείχνουν ότι η πλατφόρμα 
stop-bullying συνέβαλε στο να ανοίξουν τα 
στόματα. Μέχρι στιγμής έχουν καταχωρι-
στεί 501 αναφορές, εκ των οποίων οι 213 
έγιναν φέτος. Η σχολική και γονεϊκή κοινό-
τητα στήριξαν επίσης το μέτρο της απαγό-
ρευσης του κινητού στην τάξη. Από την 
έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς, έχουν 
δοθεί 6.043 αποβολές για χρήση κινητού 
στα σχολεία. Τέλος, υπενθυμίζω τη γραμμή 
δωρεάν ψυχοκοινωνικής υποστήριξης 
10306, η οποία προσφέρει συμβουλές σε 
γονείς και παιδιά που αντιμετωπίζουν δυ-
σκολίες που δοκιμάζουν τις ψυχικές τους 
αντοχές στην καθημερινότητά τους. Ελπίζω 
ότι, με αυτό το πλέγμα μέτρων που στηρίζε-

ται τόσο στην ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση 
των οικογενειών όσο και στην καλύτερη 
αστυνόμευση, θα βλέπουμε μήνα με τον 
μήνα λιγότερη ανάγκη για πειθαρχικά μέ-
τρα. Η εξάρτηση των παιδιών και εφήβων 
από τα κινητά, με αποδεδειγμένη πλέον την 
ψυχική τους επιβάρυνση από αυτήν, αποτε-
λεί μια από τις αρνητικές συνέπειες της ψη-
φιακής τεχνολογίας και των αλγορίθμων 
τεχνητής νοημοσύνης. Η Ελλάδα είναι πα-
ρούσα και ενεργή στον διεθνή διάλογο για 
την διακυβέρνηση της Τεχνητής Νοημοσύ-
νης, αναγνωρίζοντας τις απεριόριστες δημι-
ουργικές δυνατότητες για αύξηση της πα-
ραγωγικότητας, την αποτελεσματικότερη 
λήψη αποφάσεων και στην παροχή πιο 
αποδοτικών και αποτελεσματικών δημόσι-
ων υπηρεσιών. Παράλληλα όμως, αναγνω-
ρίζει και τους τεράστιους κινδύνους που 
κρύβει, όπως η δημιουργία όλο και πιο πει-
στικών deep fakes που έχουν σχεδιαστεί για 
τη διάδοση της ψευδούς πληροφόρησης 
και της παραπληροφόρησης. Πρόσφατα η 
χώρα μας, μαζί με τον Καναδά, ανέλαβε την 
προεδρία στη Σύνοδο Παγκόσμιας Στρατη-
γικής του ΟΟΣΑ με θέμα «Το Μέλλον της 
Παγκόσμιας Διακυβέρνησης της Τεχνητής 
Νοημοσύνης», στην οποία συμμετείχαν 50 
χώρες. Στη Σύνοδο καθορίστηκαν οι κατευ-
θύνσεις για τα επόμενα βήματα του Οργα-
νισμού. Η Ελλάδα στηρίζει τη συνεργασία 
του ΟΟΣΑ με διεθνείς οργανισμούς, όπως ο 
ΟΗΕ, το Συμβούλιο της Ευρώπης και η ΕΕ, 
για τη θέσπιση παγκόσμιων κανόνων στην 
ανάπτυξη της Τεχνητής Νοημοσύνης. Δεν 
είμαστε «λουδίτες», το αποδεικνύουν τα 
σημαντικά βήματα που κάναμε τα τελευ-
ταία χρόνια στον ψηφιακό μετασχηματισμό 
πρωτίστως του κράτους και τα οποία είχα 
την ευκαιρία να παρουσιάσω στην Επίτρο-
πο Καινοτομίας της ΕΕ Iliana Ivanova. Πολύ 
σύντομα θα ολοκληρώσουμε τη στρατηγική 
μας για την Τεχνητή Νοημοσύνη που τοπο-
θετεί την Ελλάδα στο αναδυόμενο οικοσύ-
στημα της ΑΙ. Θα επαναλάβω, όμως, αυτό 
που είπα από το βήμα της Συνόδου του ΟΗΕ 
τον προηγούμενο μήνα: Οι εταιρείες τεχνο-
λογίας πρέπει να προσέλθουν στο τραπέζι 
των διαπραγματεύσεων και να δείξουν ότι 
θα αναλάβουν απτές και μετρήσιμες δρά-
σεις για να προτεραιοποιήσουν την ασφά-
λεια έναντι των κερδών. Συνεχίζω ψηφιακά: 
Δύο νέες δυνατότητες για την είσοδο στα 
γήπεδα είναι διαθέσιμες μέσω του Gov.gr 
Wallet.
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Τσιάρας: Γενναίες αποζημιώσεις σε όσους έχασαν ζωικό κεφάλαιο από την 
ευλογιά των αιγοπροβάτων
«Aπαιτείται σοβαρότητα και υπευθυνότητα 
από όλους» Γενναίες θα είναι οι αποζημιώ-
σεις σε όσους κτηνοτρόφους έχασαν ζωικό 
κεφάλαιο από την ευλογιά των αιγοπροβά-
των, όπως ανέφερε, σε συνέντευξή του στο 
τηλεοπτικό σταθμό «ΑΝΤ1» ο υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας 
Τσιάρας. Ωστόσο, ο κ. Τσιάρας σημείωσε ότι 
«ο «πλειστηριασμός» στο ύψος της αποζη-
μίωσης δεν θα βοηθήσει στην αντιμετώπι-
ση της ευλογιάς. Το ζήτημα είναι να υπάρχει 
μία πολιτεία που αποζημιώνει την απώλεια 
του ζωικού κεφαλαίου και να υπάρχει μία 
πολιτεία η οποία στέκεται δίπλα στον κτηνο-

τρόφο και στον αγρότη». Ο ίδιος πρόσθεσε 
πως, όπως και στην περίπτωση της θεομη-
νίας «Ντάνιελ», με το μέτρο 5.2, θα υπάρ-
ξει αντικατάσταση του ζωικού κεφαλαίου 
που θανατώθηκε. Μιλώντας για τη λήψη 
των μέτρων αντιμετώπισης της ζωονόσου, 
ο αρμόδιος υπουργός τόνισε ότι στόχος 
είναι η συντήρηση του ζωικού κεφαλαίου 
και η συνέχιση της παραγωγής φέτας, που 
αποτελεί και ένα από τα βασικά εξαγωγικά 
αγροδιατροφικά προϊόντα της χώρας μας. Γι 
αυτό, όπως είπε, απαιτείται σοβαρότητα και 
υπευθυνότητα από όλους, καθώς η εφαρμο-
γή των μέτρων δεν μπορεί να γίνει χωρίς την 

ύπαρξη ατομικής ευθύνης από όλους τους 
εμπλεκομένους. Τέλος, απαντώντας σε ερώ-
τηση σχετικά με τα εμβόλια, ο κ. Τσιάρας 
διευκρίνισε ότι δεν έχει επιλεγεί μία τέτοια 
ενέργεια, καθώς για μία περίοδο πέραν των 
επτά ή οκτώ ετών θα ανιχνεύονταν θετικά 
αντισώματα στα κτηνοτροφικά παράγωγά 
και αυτό θα επηρέαζε τα προϊόντα ΠΟΠ, 
όπως, επί παραδείγματι, τη φέτα.

Νίκος Παππάς: Ο κ. Μητσοτάκης συμπεριφέρθηκε ως κακομαθημένο παιδί
«Ήταν ασεβής προς τους θεσμούς, δειλός 
διότι δεν κάθισε να μας αντιμετωπίσει και 
ενοχικός», είπε ο πρόεδρος της ΚΟ του ΣΥ-
ΡΙΖΑ «Ο κ. Μητσοτάκης συμπεριφέρθηκε 
ως κακομαθημένο παιδί. Ήταν ασεβής προς 
τους θεσμούς, δειλός διότι δεν κάθισε να 
μας αντιμετωπίσει και ενοχικός. Ενοχικός, 
όχι για όσα ενορχήστρωσε εναντίον εμού 
και της παράταξής μας, αλλά διότι εφαρ-
μόζει ανελλιπώς από το 2019 τον νόμο που 
οδήγησε στην αδειοδότηση των τηλεοπτι-
κών σταθμών, νόμο τον οποίο εμείς ψη-
φίσαμε. Αυτόν τον νόμο θα πρέπει να τον 
λέμε μεταξύ μας «νόμο Παππά - Μητσο-
τάκη»», τόνισε ο Νίκος Παππάς, μιλώντας 
στον ΑΝΤ1, για την αποχώρηση του κ. Μη-
τσοτάκη από την Ολομέλεια της Βουλής την 
περασμένη Τετάρτη. Ο πρόεδρος της Κ.Ο. 
του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, αφού 
υπογράμμισε ότι επρόκειτο για μια «θεσμι-
κή απρέπεια» και ευχαρίστησε τα κόμματα 
του δημοκρατικού τόξου που τοποθετή-
θηκαν απέναντι σε αυτή, επισήμανε ότι η 
επιλογή Μητσοτάκη «ήταν και αφελής και 

σε σχέση με τη στόχευση την οποία φαίνε-
ται να είχε θέσει». Κατά τον Νίκο Παππά, 
αυτή η στάση «οδήγησε σε μία πόλωση, 
που άφησε τον κ. Μητσοτάκη απομονω-
μένο». «Εμείς έχουμε ζητήσει ενημέρωση 
από τον πρωθυπουργό για τα εθνικά θέμα-
τα ήδη από τις 28 Σεπτεμβρίου. Τι θα γίνει; 
Δεν θα μας ενημερώσει; Δηλαδή, θα έρθει 
ο κ. Φιντάν στην Ελλάδα, θα συναντηθεί με 
τον κ. Γεραπετρίτη, θα ακούμε δηλώσεις 
Τούρκων αξιωματούχων και με οποιοδήπο-
τε πρόσχημα θα αρνείται την ενημέρωση;», 
διερωτήθηκε.Συνεχίζοντας την κριτική του, 
ο κ. Παππάς σημείωσε: «Ο κ. Μητσοτάκης 
επιδεικνύει μία αλαζονεία, η οποία είναι 
αναντίστοιχη της πραγματικότητας. Η Ν.Δ. 
πιέζεται από τα πολλαπλά προβλήματα που 
βιώνει η κοινωνία και ο κ. Μητσοτάκης νομί-
ζει ότι μπορεί να ορίζει το τι θα γίνεται κατά 
την κοινοβουλευτική τάξη και να παραβιά-
ζει τον κανονισμό της Βουλής και το Σύνταγ-
μα. Είναι θέση πρωθυπουργού αυτή; Τι θα 
γίνει τις επόμενες 40 ημέρες; Εγώ θα είμαι 
κάθε μέρα στη Βουλή. Ο κ. Μητσοτάκης 

θα μπαίνει και θα φεύγει από την Ολομέ-
λεια; Αυτό λέει στον ελληνικό λαό;». Σε ό,τι 
αφορά στην αποκάλυψη των στοιχείων των 
προστατευόμενων μαρτύρων της υπόθεσης 
Novartis, τόνισε ότι «το σκάνδαλο Novartis 
είναι υπαρκτό και ομολογημένο. Πώς να το 
αμφισβητήσει κάποιος όταν το έχει ομολο-
γήσει η ίδια η εταιρεία; Εδώ είχαμε μία επι-
λογή που βάζει ταφόπλακα στον θεσμό των 
προστατευόμενων μαρτύρων, έναν θεσμό 
που ενισχύθηκε και στην Ελλάδα με νόμο 
του 2014, υπήρξε σχετική ευρωπαϊκή οδη-
γία για τους μάρτυρες δημοσίου συμφέρο-
ντος το 2019 και με νομοθετική παρέμβαση 
Φλωρίδη δόθηκε η δυνατότητα να προχω-
ρήσει αυτή η διαδικασία».
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Ξαφνικό «νυχτερινό» λουκέτο στην Balomenos Doors! Η πιο γνωστή εταιρεία θωρακισμένων πορτών κατέβασε ρολά χωρίς 
καμία προειδοποίηση και δεκάδες πελάτες περιμένουν με το κλειδί στο χέρι. Ο θάνατος του Βασίλη Μπαλωμένου πριν 3 
μήνες και η «κατηφόρα» που ήρθε από τον υπέρμετρο τραπεζικό δανεισμό.

Φλώρινα: Τα τρία τραγικά λάθη που οδήγησαν στη δηλητηρίαση
των 14 ενοίκων στο ξενοδοχείο

Σαν κεραυνός εν αιθρία εμφανίστηκε η εί-
δηση για το ξαφνικό λουκέτο της Balomenos 
Doors, μιας από τις πιο γνωστές εταιρείες θω-
ρακισμένων πορτών ασφαλείας στην Ελλάδα, 
αφήνοντας στο σκοτάδι πελάτες που αναζη-
τούν την τύχη της παραγγελίας που έκαναν 
πριν λίγο καιρό. Συγκεκριμένα, από εκεί που 
οι υπάλληλοι της εταιρείας έκλειναν ραντε-
βού και δρομολογούσαν νέες παραγγελίες και 

παραδόσεις προϊόντων, ακόμη και μετά τον 
αιφνίδιο θάνατο του Βασίλη Μπαλωμένου 
πριν τρείς μήνες, τα τηλέφωνα της εταιρείας 
τις τελευταίες μέρες χτυπούν χωρίς καμία 
ανταπόκριση τόσο στις εκθέσεις, όσο και στο 
εργοστάσιο της εταιρείας στο Μοσχάτο. Δια-
βάστε περισσότερα στο prosopakaiepixiriseis.
gr Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Το ενδεχόμενο η μαζική δηλητηρίαση σε ξε-
νοδοχειακή μονάδα της Φλώρινας να οφεί-
λεται σε κατασκευαστικό λάθος στο σύστημα 
ψύξης και θέρμανσης εξετάζουν οι αρμόδιες 
Αρχές. Στο επίκεντρο των ερευνών βρίσκεται 
ο καινούργιος λέβητας αερίου, ο οποίος είχε 
τοποθετηθεί στο κτίριο το τελευταίο χρονικό 
διάστημα και είχε μπει σε λειτουργία για μόνο 
λίγες ώρες. Σύμφωνα με τον κ. Μιχάλη Χριστο-
δουλίδη, μηχανολόγο μηχανικό του ΑΠΘ και 
ενεργειακό επιθεωρητή, στην περίπτωση του 
ξενοδοχείου της Φλώρινας και της δηλητηρί-
ασης 14 ανθρώπων από διαρροή μονοξειδίου 
του άνθρακα, ο ίδιος εντοπίζει τρία τραγικά 
λάθη. Όπως αναφέρει στο newsit.gr, μέσω 
οπτικού υλικού που είδε από τον χώρο του 
λεβητοστασίου, παρατήρησε πως δεν υπάρ-
χει κατάλληλη καμινάδα για τη διοχέτευση 
των καυσαερίων από τον λέβητα προς τα έξω. 
Αντίθετα, ήταν τοποθετημένος ένας σωλήνας 
που έβγαινε από το παράθυρο του υπόγειου 
λεβητοστασίου, ο οποίος δεν μπορεί να θεω-
ρηθεί καμινάδα. «Δεν γινόταν η εξαγωγή των 
καυσαερίων μέσα από καμινάδα. Ο λέβητας 
συνδέεται με μία καμινάδα μέσω ενός καπνα-
γωγού. Στη συγκεκριμένη περίπτωση πρέπει 
να υπήρχε μόνο ο καπναγωγός. Δηλαδή, τα 
καυσαέρια έφευγαν μέσα από το σωλήνα του 
καπναγωγού, που έβγαινε από το παραθυρά-
κι του υπογείου. Δεν γινόταν, απ’ ότι φαίνεται 
η ροή των καυσαερίων κανονικά, με σύνδεση, 
με καμινάδα έτσι ώστε να φεύγουν τα καυσα-
έρια πάνω από τη στέγη. Εφόσον τα καυσαέ-
ρια δεν έφευγαν στο περιβάλλον από πάνω 
και υπήρχε μόνο μία οριζόντια σωλήνας, τα 
καυσαέρια επέστρεφαν πίσω με αποτέλεσμα 
οι καυστήρες να ”μπουκώσουν” και έτσι να 
δημιουργηθούν συνθήκες ατελούς καύσης», 

τονίζει ο ίδιος χαρακτηριστικά. Συνεχίζοντας, 
ο κ. Χριστοδουλίδης σημειώνει ότι: «σε όλα 
τα κτίρια που έχουν λεβητοστάσια, οι λέβητες 
συνδέονται με τις καμινάδες μέσω του κα-
πναγωγού. Ήταν λάθος στην περίπτωση του 
ξενοδοχείου στη Φλώρινα που ο καπναγωγός 
λειτουργούσε και ως καμινάδα. Ο τεχνικός 
έπρεπε να συνδέσει τον καπναγωγό με την 
καμινάδα, πράγμα που δεν έκανε ποτέ. Δεν 
καταλαβαίνω για ποιο λόγο δεν προέβη σε 
αυτή τη σύνδεση. Σε αυτό το κομμάτι ο ιδιο-
κτήτης δεν έχει καμία ευθύνη. Αυτό ήταν υπο-
χρέωση του τεχνικού, του ανθρώπου δηλαδή 
που γνωρίζει και έχει αναλάβει τα τεχνικά. Για 
μένα η ευθύνη του επιχειρηματία είναι η ηλε-
κτρονική αίτηση υποβολής για άδεια λειτουρ-
γίας του ξενοδοχείου. Την έχει κάνει ο ιδιο-
κτήτης;». Ο κ.  Χριστοδουλίδης επισημαίνει 
εκτός των άλλων και τη σημασία του φύλλου 
καύσης, τον έλεγχο επί της ουσίας από ειδι-
κό της περιεκτικότητας των καυσαερίων και 
το κατά πόσο αυτά είναι στα επιτρεπτά όρια. 
Ένας τέτοιος έλεγχος θα έδειχνε, όπως λέει ο 
ενεργειακός επιθεωρητής, ότι υπήρχε υπερ-
βολική ποσότητα μονοξειδίου του άνθρακα.
«Όταν έχουμε λέβητες πρέπει μία φορά τον 
χρόνο να έρχεται ένας ειδικός να κάνει έναν 
έλεγχο στα καυσαέρια, αν δηλαδή οι εκπο-
μπές καυσαερίων είναι εντός επιτρεπτών ορί-
ων. Υπήρχε εδώ αυτό το φύλλο καύσης; Δεν 
υπήρχε. Άρα δεν έγινε ρύθμιση του καυστή-
ρα. Άρα δεν υπήρχε αυτό το φύλλο καύσης 
που εκεί θα φαινόταν ότι πραγματικά κάτι δεν 
πάει καλά, θα φαινόταν δηλαδή η υπερβολι-
κή ποσότητα μονοξειδίου του άνθρακα».
Τέλος, έθεσε το ζήτημα των ανοιγμάτων αε-
ρισμού και εξαερισμού σε κάθε λεβητοστά-
σιο έτσι ώστε, όπως σημειώνει, να μην δη-

μιουργούνται συνθήκες ατελούς καύσης και 
να ”εκτονώνεται” το μονοξείδιο του άνθρακα 
σε εξωτερικό χώρο. Ουσιαστικά, αναφέρεται 
στην ύπαρξη παραθύρων στο λεβητοστάσιο.
«Δεν θα είχε συμβεί η δηλητηρίαση των ενοί-
κων εάν υπήρχαν τα κατάλληλα ανοίγματα 
στο λεβητοστάσιο. Η εξαγωγή του μονοξειδί-
ου προς το περιβάλλον θα γινόταν μέσω αυ-
τών των ανοιγμάτων και δεν θα έμπαινε στο 
εσωτερικό του ξενοδοχείου και κάτω από τις 
χαραμάδες των πορτών. Αυτά τα ανοίγματα 
θα βοηθούσαν επομένως να ”εκτονωθεί” το 
μονοξείδιο. Άρα, στη συγκεκριμένη περίπτω-
ση, αυτά τα ανοίγματα είτε ήταν πολύ μικρά 
είτε δεν υπήρχαν». Έξι στα δέκα λεβητοστά-
σια δεν είναι ασφαλή. Ο κ. Χριστοδουλίδης 
κάνει την εντυπωσιακή αποκάλυψη πως 6 στα 
10 λεβητοστάσια σε κτίρια της Αθήνας έχουν 
αυξημένο ποσοστό μονοξειδίου του άνθρακα 
και επομένως δεν πληρούν τις προϋποθέσεις 
για μία ασφαλή λειτουργία. «Με βάση το 
δικό μου πελατολόγιο και την δεκαετή εμπει-
ρία μου στο επάγγελμα έχοντας επιθεωρήσει 
εκατοντάδες λεβητοστάσια, αναφέρω ότι 6 
στα 10 λεβιτοστάσια στο κέντρο της Αθήνας 
είναι προβληματικά. Είναι δεν είναι ασφαλή 
και δεν τηρούν τα μέτρα ασφαλείας. Η δική 
μου πρόταση είναι να μπουν ανιχνευτές μονο-
ξειδίου του άνθρακα σε όλα τα λεβητοστάσια 
δια νόμου». Σύμφωνα με τον ενεργειακό επι-
θεωρητή, τα τελευταία χρόνια έχουν υπάρξει 
και άλλα δραματικά περιστατικά με ανθρώ-
πους που δηλητηριάστηκαν από μονοξείδιο 
του άνθρακα και είχαν τραγική κατάληξη. 
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«Αποφασίζω και διατάζω»! Οι διορισμοί υπαλλήλων δίπλα σε «Κασιδιαρικούς» ανεξάρτητους (!) βουλευτές με την 
«σφραγίδα» Δομοκού και τα βολέματα ημετέρων για μεροκάματα σε φίλους και συγγενείς. Το σχέδιο για νέο κόμμα και 
η «ρεζέρβα» εξαιτίας του κακουργήματος.
Επειδή δεν προλαβαίνω να διαβάζω τα 
δεκάδες e-mail που σχετίζονται με προη-
γούμενο ρεπορτάζ που σας έγραψα για το 
σχέδιο ΝΔ και Κασιδιάρη σήμερα σας έχω 
ακόμη ένα αρκετά «καυτό» και επίκαιρο 
θέμα. Θα τα διαβάσω όλα μαζί τα email 
αφού είμαι σίγουρος ότι και αυτό θα προ-
καλέσει αναταραχή όπως και το προηγού-
μενο. Στις 31 Οκτωβρίου έχει οριστεί η δίκη 
με υπόδικους όλους τους βουλευτές - πρώ-
ην και νυν - του κόμματος «Σπαρτιάτες». Αρ-
κετοί από αυτούς έχουν ανεξαρτητοποιηθεί 
και έχουν σχηματίσει την δίκη τους ομάδα 
που έχει ως αρχηγό τον «σφαλιαροποιό» 
του βουλευτή Γραμμένου. Σας έχω πει επί-
σης και το σχέδιο που υπάρχει για να πέσει 
στα μαλακά ο Φλώρος! Είναι αυτονόητο ότι 
οι «ανεξάρτητοι» παραμένουν σε ανοιχτή 
γραμμή με τις φυλακές Δομοκού και δεν χα-
λάνε χατίρι στον ουσιαστικό αρχηγό τους, 
που είναι ο Ηλίας Κασιδιάρης. Φυσικά αυτό 
δεν είναι κακό! Οι κουβέντες ποτέ δεν έβλα-
ψαν. Αυτό το αποδεικνύουν περίτρανα με 
τους διορισμούς που έχουν κάνει σε φίλους 
και συγγενείς, ως συνεργάτες τους.  Όλοι 
υπό την έγκριση του... «μεγάλου ηγέτη»! 
Ας τα πάρω από την αρχή για να τα μάθετε 
και εσείς:  Ο Κωσταντίνος Φλώρος είχε μαζί 
του τον Φ.Μ. δικηγόρο του έγκλειστου και 
τον Δήμο Κυριλλίδη μέχρι τις ευρωεκλογές 
όπου ο περιφερειακός σύμβουλος στήριξε 
τον Μανώλη Φράγκο της Ελληνικής Λύσης 
με μερικές αναρτήσεις στο διαδίκτυο και 
προσχώρησε στο κόμμα Βελόπουλου με 
την υπόσχεση ότι θα είναι υποψήφιος βου-
λευτής. Μια υπόσχεση - παραμύθι βέβαια 
αφού όπως μάθαμε το «πραγματικό αφε-
ντικό» της Ελληνικής Λύσης θεωρεί ότι δεν 
έφερε ούτε 10 ψήφους στο νέο του κόμμα 
και δεν θα το έχει υποψήφιο. Σήμερα ο 
Φλώρος έχει δίπλα του την Ε.Τ. που στις ευ-
ρωεκλογές ήταν υποψήφια με το κόμμα του 

Πέτρου Κόκκαλη. Η ίδια δηλώνει αριστερή 

αλλά η στενή σχέση που έχει με τον Φλώρο 
δεν την εμποδίζει να είναι έμμισθη συνερ-
γάτης του. Επίσης έχει μαζί του και μια άλλη 
κυρία ύστερα από απαίτηση του Κώστα Κα-
σιδιάρη.  Ο Γιάννης Δημητροκάλλης έχει συ-
νεργάτη τον Κώστα Κασιδιάρη και μια φίλη 
της π. συντρόφου του Ηλία, Βιβιάννας Κα-
μπανίλε. Μπορεί να μην είναι πλέον ζευγά-
ρι με τον Ηλία Κασιδιάρη αλλά σύμφωνα με 
πληροφορίες που δεν αμφισβητούνται δι-
ατηρούν άριστες σχέσεις. Με την ευκαιρία 
να ευχηθώ να ζήσει και το μωράκι της που 
απέκτησε με τον νέο της σύντροφο. Έναν 
πολιτικό μηχανικό, για τον οποίο ακούω τα 
καλύτερα λόγια!  Ο Γιώργος Μανούσος έχει 
συνεργάτη την δικηγόρο Β.Π. και τον Τ.Π., 
25 ετών που επίσης είναι φίλος του Κώστα 
Κασιδιάρη. Εδώ να σας ενημερώσω ότι ο 
Τάσος Π. αποτελεί την εφεδρική λύση για 
αρχηγός κόμματος (!) με την έγκριση Ηλία 
Κασιδιάρη σε περίπτωση που ο Κ. Φλώρος 
αντιμετωπίσει πρόβλημα συμμετοχής του, 
λόγο του κακουργήματος που εκκρεμεί σε 
βάρος του για την υπόθεση Γραμμένου. Ο 
Πέτρος Δημητριάδης έχει συνεργάτη την 
κουνιάδα του Η.Κ. (εν ενεργεία στο ναυτι-
κό) που συντονίζει το κανάλι «ΕΟΜ» στο 
youtube. Η συνεργάτης, ονομάζεται Ρ.Κ.. Η 
αδερφή της λέγεται Σ.Κ. αλλά επειδή υπάρ-
χει ειδικός λόγος αυτή την περίοδο έβαλε 
στην θέση της την Ρ.Κ.! Μετά θα αλλάξουν 
καρέκλες. Ο Η.Κ. με την Σ.Κ. είναι ζευγά-
ρι και περιμένουν γεννητούρια αλλά δεν 
έχουν παντρευτεί γιατί δεν έχει χωρίσει 
από τον προηγούμενο γάμο του. Η Κουνιά-
δα του Η.Κ. πριν ήταν έμμισθη συνεργάτης 
στον βουλευτή Ασπίωτη και μετά πήγε στον 
Δημητριάδη. Μαζί του έχει ακόμη μια δικη-
γόρο που ήταν δημοτική σύμβουλος στον 
δήμο Αθηναίων με την «Χρυσή Αυγή».  Ο 
Διονύσης Βαλτογιάννης έχει δίπλα του την 
Γ.Β. την οποία την επέβαλε με την άδεια 

του Κασιδιάρη ο π. βουλευτής της «Χρυσής 

Αυγής» Μπαρμπαρούσης. Αυτό έγινε για 
ειδικούς λόγους που δεν είναι επί του πα-
ρόντος πρέπον για να τα γράψω. Επίσης ο 
Βαλτογιάννης έχει ως συνεργάτη ακόμη μια 
δικηγόρο που ήταν υποψήφια με την «Χρυ-
σή Αυγή». Ο Αλέξανδρος Ζερβέας έχει μαζί 
του τον δικηγόρο Φ.Μ. που πριν ήταν στον 
Φλώρο αλλά επειδή τσακώθηκαν άλλαξε 
στέγη.  Ο Γιώργος Ασπιώτης έχει δίπλα του 
την κόρη άλλου βουλευτή που δεν συμμε-
τέχει στην ομάδα Φλώρου αλλά έχει δημι-
ουργήσει μαζί με τον πατέρα της κοπελιάς 
ξεχωριστή ομάδα, ως ανεξάρτητοι με φιλο-
δοξία να κάνουν δικό τους κόμμα. Ο Γιάν-
νης Κόντης που δεν έχει ανεξαρτητοποιη-
θεί και παραμένει υπό τον Βασίλη Στίγκα 
ακόμη, είχε επί 5 μήνες περίπου μαζί του 
το δεξί χέρι του Κασιδιάρη. Πρόκειται για 
τον Χαράλαμπο Γιώτη που όμως τον έδιωξε 
προκειμένου να αποχαρακτηριστεί από το 
άρμα του Κασιδιάρη!  Όπως σας έχω ενη-
μερώσει ο Κόντης μαζί με άλλους 3 βουλευ-
τές έχουν κάνει κουβέντα για μεταγραφή 
στην Ελληνική Λύση. Όπως προκύπτει από 
όλα τα παραπάνω τα βολέματα φίλων και 
συγγενών πάνε σύννεφο! Φυσικά όλα είναι 
απόλυτα νόμιμα και σύμφωνα με όσα προ-
βλέπονται από τους κανονισμούς για τους 
διορισμούς συνεργατών σε βουλευτές. Πως 
γίνεται όμως όλοι οι «άξιοι και ικανοί» να 
είναι φίλοι και συγγενείς αποτελεί μια απο-
ρία μου  Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Στέφανος Κασσελάκης: Δεν αναγνωρίζω τον αποκλεισμό μου - Η βάση θα κρίνει τις αποφάσεις

Ο κ. Κασσελάκης υποστήριξε πως δεν σκο-
πεύει να προχωρήσει σε διώξεις στελεχών 
που του άσκησαν κριτική - Δείτε βίντεο Ο 
Στέφανος Κασσελάκης συνεχίζει να αρνείται 
να αναγνωρίσει τον αποκλεισμό του από τη 
διαδικασία για την προεδρία του ΣΥΡΙΖΑ, 
επιμένοντας ότι το συνέδριο είναι το μόνο 
αρμόδιο για την επικύρωση της υποψηφιό-
τητάς του. Μιλώντας στην εκπομπή «Τώρα 
Μαζί» του τηλεοπτικού σταθμού OPEN, ο κ. 
Κασσελάκης τόνισε πως δεν προτίθεται να 
προχωρήσει σε διώξεις εναντίον στελεχών 
που τον έχουν επικρίνει, υπογραμμίζοντας 
πως «η βάση δεν ξεχνάει» και αν η βάση 
αποφασίσει να κρατήσει τα άτομα αυτά 
στην πρώτη γραμμή, θα σεβαστεί απόλυτα 
αυτή την απόφαση. Αναφερόμενος στη δι-
αδικασία του συνεδρίου, ο κ. Κασσελάκης 
τόνισε: «Οι υποψηφιότητες κηρύσσονται 
μόνο στο συνέδριο και δεν ξέρουμε ακόμα 
που θα γίνει το συνέδριο. Θα πρέπει να με-
σολαβήσουν οι εκλογές των συνέδρων μέ-
χρι τότε. Πρέπει να γίνει το συνέδριο. Όπως 
ξέρετε υπάρχει ένα νέο διοικητήριο στην 
καθημερινότητα του κόμματος και πρέπει 

να αποφασίσει τις λεπτομέρειες. Δεν τιμά 
το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης, 
δύο μήνες μετά την άρση της εμπιστοσύνης 
στο πρόσωπό μου, να μην έχει έναν κλει-
σμένο χώρο και τι διαδικασία έχει ακολου-
θήσει. Θα πάμε σε ένα μπουζουξίδικο που 
δεν λειτουργεί εδώ και τέσσερα χρόνια, 
δεν μας τιμά». Αναφορικά με ενδεχόμενες 
αναβολές ή «κλειστό συνέδριο», προειδο-
ποίησε ότι οποιαδήποτε αντιδημοκρατική 
διαδικασία θα προκαλέσει αντιδράσεις από 
τη βάση, όπως ορίζει το καταστατικό. Δεί-
τε βίντεο: Μιλώντας για το πολιτικό μοντέ-
λο που επιδιώκει, ο κ. Κασσελάκης τόνισε 
την ανάγκη για ένα νέο τρόπο άσκησης της 
πολιτικής, αναφέροντας: «Το μεγαλύτερο 
ρίσκο που μπορεί να πάρει ο Έλληνας πο-
λίτης είναι να επιλέγει τους ίδιους για να 
αλλάξει κάτι. Η παλιά πολιτική έχει αποτύ-
χει. Ψηφίζουμε κάθε τέσσερα χρόνια και οι 
παθογένειες δεν αλλάζουν, χρειαζόμαστε 
νέο μοντέλο πολιτικής». Αναφέρθηκε στη 
σημασία της αμεσότητας και της ανατρο-
φοδότησης με το κοινό, σημειώνοντας τη 
συμμετοχή 7.000 πολιτών σε διαδικτυακή 
συζήτηση, στην οποία αναπτύχθηκαν θέμα-
τα όπως η κρίση και τα ελληνοτουρκικά. Για 
τη δημοσκοπική εικόνα του ΣΥΡΙΖΑ και τις 
προκλήσεις του κόμματος, ο κ. Κασσελάκης 
δήλωσε: «Θα υπάρχουν ριζικές αλλαγές και 
τα ποσοστά θα αλλάξουν αρκετά γρήγορα. 
Η μεγαλύτερη αλλαγή που πρέπει να γίνει 
είναι το κόμμα να ανοίξει στην κοινωνία. 
Σοκαριστήκαμε από τη μεγάλη διαφορά της 
ΝΔ με τον ΣΥΡΙΖΑ το 2023. Θεωρούσαμε ότι 
το 31% είναι το σημείο εκκίνησης και τελι-
κά πέσαμε πολύ στα ποσοστά». Πρότεινε 
ως λύση την ενίσχυση της συμμετοχής της 

κοινωνίας στη διαδικασία λήψης αποφάσε-
ων του ΣΥΡΙΖΑ, μέσω ανοιχτών διαδικασιών 
όπου θα μπορούν οι πολίτες να επιλέγουν 
βουλευτές και ευρωβουλευτές, ενώ υπο-
γράμμισε πως «κανένας δεν θα είναι αυτό-
ματα εκ νέου υποψήφιος». Σχολιάζοντας τη 
δομή του κόμματος, τόνισε ότι απαιτούνται 
αυστηρές διατάξεις για το ασυμβίβαστο, 
προσθέτοντας: «Η Κεντρική Επιτροπή πρέ-
πει να έχει οικονομικό ασυμβίβαστο με το 
κόμμα. Δεν γίνεται να υπάρχουν μετακλητοί 
και αποσπασμένοι. Θα δώσουμε τη δυνατό-
τητα στην κοινωνία να αισθάνεται ότι έχει 
ένα κόμμα που την αφουγκράζεται και δεν 
πάει χαμένη η φωνή των πολιτών». Δήλω-
σε πως σε πολλές περιπτώσεις συντονιστές 
οργανώσεων εμποδίζουν τις τοπικές βάσεις 
να εκφραστούν, γεγονός που υπονομεύει τη 
συμμετοχικότητα και τη δημοκρατία εντός 
του κόμματος. Αναφερόμενος στην κριτική 
που δέχεται από στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ, δή-
λωσε ότι η κεντρική επιτροπή του 2022 έχει 
άτομα που «εκφράστηκαν με χυδαίο τρό-
πο» προς το πρόσωπό του, ενώ πρόσθεσε: 
«Αν η βάση επιλέξει να μείνουν στην πρώτη 
γραμμή όσοι έχουν εκφραστεί άσχημα προς 
εμένα, θα το σεβαστώ απόλυτα. Αυτή είναι 
η δημοκρατία. Στον ΣΥΡΙΖΑ έχουμε ανάγκη 
τη δημοκρατία». Καταλήγοντας, ο κ. Κασ-
σελάκης μίλησε για την προσωπική του πο-
ρεία και την υποστήριξή του στο όραμα του 
ΣΥΡΙΖΑ, δηλώνοντας ότι παραμένει αφοσι-
ωμένος στον στόχο της αλλαγής. «Η αλλαγή 
άρχισε από τον Αλέξη Τσίπρα το 2022, με 
το “πάρε τον ΣΥΡΙΖΑ στα χέρια σου” και δεν 
ολοκληρώθηκε», υπογράμμισε, προσθέτο-
ντας ότι εάν προδώσει τη βάση, τότε μόνο 
θα έχει μετανιώσει.
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Παναγιώτης Πολίτης! Αυτός είναι ο επιχειρηματίας νυχτερινών κέντρων που ξέπλενε τα λεφτά των καθολικών Ιερέων σε 
μπουζουξίδικα και Night Club στην Πάτρα. Οι περιπέτειες του παρελθόντος με εκβιασμούς και απάτες και ο ερχομός στην 
Ελλάδα εκκλησιαστικού ανακριτή από το Βατικανό για να ενημερωθεί.
Ο Παναγιώτης Πολίτης η αλλιώς «Λ.Λ.» που 
ήταν το ψευδώνυμο του σε όλη την νυχτερινή 
της Πάτρας είναι ένας από τους επιχειρηματί-
ες που εμπλέκεται στο μεγάλο σκάνδαλο με 
το μαύρο χρήμα της καθολικής εκκλησίας που 
προερχόταν από υπεξαιρέσεις των χρημάτων 
που έδιναν οι πιστοί. Άνοιγε το ένα μαγαζί 
μετά το άλλο και ο εθισμός του στον τζόγο 
ήταν αυτά που κουβέντιαζαν όλοι οι Πατρι-
νοί! Ο ίδιος ανακοίνωνε αγορές μαγαζιών... 
σαν πουκάμισα και μετά ο ίδιος ανακοίνωνε 
το κλείσιμο τους. Η συμμετοχή του στο κέντρο 
διασκεδάσεως «Αστέρια», έληξε ένα χρόνο 
μετά την λειτουργία του!  Τα ταξίδια του στο 
εξωτερικό ήταν συνεχώς αναρτημένα στις σε-
λίδες του στα Social Media και ο τρόπος που 
χαλούσε τα χρήματα δημιουργούσε πολλά 
ερωτηματικά.  Όπως μας διευκρίνησαν οι 
ίδιοι άνθρωποι το «Λ.Λ.» που προαναφέρα-
με, είναι το παρατσούκλι του, από έναν παλιό 
παίκτη του Ολυμπιακού, με καταγωγή από το 
Κονγκό, ο οποίος μετά από κάθε γκολ πανηγύ-
ρισε με απανωτά «back flip». Και ενώ το χρή-
μα από τους Καθολικούς ιερείς φαίνεται πως 
έρεε άφθονο ο «Λ.Λ.» ή κατά κόσμον Πανα-
γιώτης Πολίτης, συνέχιζε απτόητος να «καίει» 
τα λεφτά και να επεκτείνεται σε συνεργασίες 

και με άλλα καταστήματα υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, όπως μία καφετέρια στον γνωστό 
πεζόδρομο της Πάτρας, την Ρήγα Φεραίου, 
είτε σε μεγάλα κλαμπ του Ρίου. . Στο μεταξύ, 
πληροφορίες του edolio5 αναφέρουν, πως ο 
ίδιος άνθρωπος έχει κατηγορηθεί στο παρελ-
θόν για εκβιάσεις, απειλές, πλαστογραφίες 
και απάτες, ενώ το διάστημα 2009 – 2010 εξέ-
τισε ποινή φυλάκισης για το αδίκημα της απά-
της. Επίσης, έχει καταδικαστεί και για εκβίαση 
Ιεράρχη της Ορθόδοξης εκκλησίας. Μια από 
τις καταδικαστικές αποφάσεις, η οποία αφο-
ρούσε το αδίκημα της απάτης και της πλα-
στογραφίας τελέστηκε στη Σύρο. Η Αρχή για 
το Ξέπλυμα Μαύρου Χρήματος έχει δεσμεύ-
σει τους λογαριασμούς και τα περιουσιακά 
στοιχεία του «Λ.Λ.» από την Πάτρα αλλά και 
των άλλων επιχειρηματιών, ιδιοκτητών νυχτε-
ρινών κέντρων στην Πελοπόννησο, που ήταν 
αποδέκτες μεγάλων χρηματικών ποσών, που 
προέρχονταν από τους δύο ιερείς της Επι-
σκοπής Σύρου. Ένας από αυτούς τους ιερείς, 
σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της 
Ζούγκλας είναι ο πατήρ D. S. από την Πολω-
νία, ο οποίος χειροτονήθηκε ιερέας τον Ιού-
νιο του 2001 στο Przemysl της Πολωνίας και 
στην Σύρο πήγε το τελευταίο διάστημα από 

την Κρήτη. Όπως προκύπτει από την έρευνα 
τα χρήματα έφευγαν από τους λογαριασμούς 
της Καθολικής Εκκλησίας, κάποιες φορές πή-
γαιναν στους λογαριασμούς των δύο Ιεραρ-
χών – κυρίως σε λογαριασμό του ενός ιερέα- 
και κατόπιν σε 5 επιχειρηματίες. Η Αρχή για 
το Ξέπλυμα Μαύρου Χρήματος εκτιμά ότι τα 
χρήματα μπορεί να είναι πολύ περισσότερα 
από 3 εκατομμύρια ευρώ, αφού όλα ξεκίνη-
σαν το 2016. Επίσης, η Αρχή έχει ενημερώσει 
τις αντίστοιχες Αρχές του Βατικανού, καθώς 
θα πρέπει να υποβληθούν μηνύσεις εναντί-
ον των δύο καθολικών ιερέων. Ήδη έφτασε 
στην Αθήνα ειδικός ανακριτής της καθολικής 
εκκλησίας από το Βατικανό για να ενημερω-
θεί από τις Ελληνικές αρχές για την υπόθεση. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Έρευνα μέρος δεύτερο: Η αμαρτωλή «παρέα» του δολοφονημένου Στάθη και οι «άκρες» του στο Μαξίμου! Η σχέση 
του με μεγαλοεργολάβο της Μυκόνου που έχει σπείρει 50.000 τ.μ. αυθαίρετα κτίσματα και ο πόλεμος που είχε με το 
«Principote». Το ξενοδοχείο «Porto Paros», η εμπλοκή του Παπαλέκα και ο «βοηθός» του.

Ήταν αναμενόμενη η αίσθηση και οι αντι-
δράσεις που προκάλεσε το άνοιγμα του 
«φακέλου» που κάναμε δημοσιεύοντας το 
πρώτο μέρος της έρευνας για τον άγνωστο 
βίο και την πολιτεία του δολοφονημένου με 
«συμβόλαιο» τοπογράφο Παναγιώτη Στάθη. 
Δύο εξώδικα και τηλεφωνήματα από θιγμέ-
νους που καταθέτουν την δική τους διαφο-
ρετική άποψη. Είναι αυτονόητο ότι θα φιλο-
ξενήσουμε οποιονδήποτε αναφέρεται στην 
έρευνα μας, για να εκφράσει την δική του 

γνώμη. Θα πρέπει όμως να δημοσιευθεί ένα 
μεγάλο μέρος της έρευνας και μετά είναι αυ-
τονόητο προκειμένου να γίνει και κατανοη-
τό από εσάς... η άλλη άποψη. Οι πτυχές της 
πολύμηνης έρευνας που πραγματοποιήσα-
με, έχουν μοναδικό σκοπό να φωτίσουν τα 
πραγματικά αίτια της δολοφονίας του αλλά 
και τον ρόλο που ο ίδιος είχε κυρίως στο νησί 
της Μυκόνου αλλά και όχι μόνο.  Η «παρέα» 
του Στάθη που άγγιζε τα πάντα... που είχαν 
σχέση με αυθαίρετες κατασκευές, έλεγχο 
καταγγελιών και βεβαίωση υπέρογκων προ-
στίμων είναι βέβαιο ότι είχε δυσαρεστήσει 
πολλούς και ακόμη πιο βέβαιο είναι το γε-
γονός ότι πολλά στόματα έχουν ανοίξει από 
την ημέρα της δολοφονίας του προκειμένου 
να ζητήσουν με τον τρόπο τους «συγνώμη» 
για όσα έκαναν σε βάρος εκείνων που έχα-
σα δεκάδες εκατομμύρια ευρώ εξαιτίας της 
παραβατικής συμπεριφοράς που είχαν. Ο 

πολεοδόμος «Κ.» αποτελούσε το δεξί χέρι 
του Στάθη και η δουλειά του ήταν να βεβαι-
ώνει τεράστια «στοχευμένα» πρόστιμα σε 
ανυπάκουους κατασκευαστές που επέλε-
γαν να μην συνεργαστούν με την «παρέα». 
Μέλη της ομάδας και αυτοί που εξέδιδαν τις 
άδειες, γνωρίζοντας τις «αδυναμίες» που εί-
χαν ήταν οι υπάλληλοι «Σ.» - «Λ.» - «Α.» και 
«Τ.».  Είναι αυτονόητο ότι το edolio5 έχει τα 
πλήρη στοιχεία όλων των εμπλεκομένων τα 
οποία θα δοθούν σε μια εισαγγελική έρευνα 
εάν και εφόσον αυτή υπάρξει και δεν αποτε-
λούν μεγαλόπνοες εξαγγελίες οι δήθεν πρω-
θυπουργικές κουβέντες για την εξυγίανση 
της πολεοδομικής μαφίας της Μυκόνου. Να 
σημειώσουμε, ότι ο Παναγιώτης Στάθης δια-
φήμιζε τις σχέσεις του με ένα συγγενικό πρό-
σωπο, θηλυκού γένους που βρισκόταν στο 
περιβάλλον του πρωθυπουργού. Το γνώριζε 
όλο το νησί!  Διάβασε ΤΩΡΑ, το πρώτο μέρος 
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της έρευνας ( ΕΔΩ  )! Το νησί επίσης γνώριζε, 
για τον πασίγνωστο μεγαλοκατασκευαστή 
«Δ.» που στην περιοχή της Ελιάς οι αυθαι-
ρεσίες που έχει δημιουργήσει ξεπερνούν τα 
50.000 τ.μ.!  Πρόστιμα εκεί δεν βεβαιώθη-
καν ποτέ αφού ο «Δ.» ήταν γενναιόδωρος 
απέναντι στον Στάθη και σε όλη την παρέα. 
Τους φιλοξενούσε πολλές φορές στις πολυ-
τελέστατες ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις της 
οικογένειας του και κυρίως όλοι γνώριζαν την 
ιδιαίτερη σχέση που είχε ο «Δ.» με συγγενή 
Α’ βαθμού του πρωθυπουργού.  Κραυγαλαία 
περίπτωση ήταν και στην περιοχή Παράγκα 

Μυκόνου με ένα camping.  Παρά το γεγονός 
ότι βρισκόταν σε «καφέ ζώνη», απαγόρευσης 
κτισμάτων, σε πολύ λίγο καιρό «γεννήθηκε» 
μια πολυτελή μονάδα 10.000 τ.μ.! Όλα αυ-
θαίρετα! Μια τακτική που ακολουθούσε η 
«παρέα» για την οποία βοά όλο το νησί ήταν 
η αγορά μη άρτιων οικοπέδων τα οποία, 
«έφτιαχναν» με τέτοιο τρόπο και τα μετέτρε-
παν σε οικοδομήσιμα.  Ο μεγάλος πόλεμος 
που είχε ξεσπάσει στην Μύκονο μεταξύ των 
Beach Bar «Principote» και «Nammos» είχε 
σύμμαχο με την πλευρά Παπαλέκα που υπο-
στήριζε το Nammos τον Παναγιώτη Στάθη! 

Σκοπός του ήταν να κλείσει το Principote. Ο Π. 
Στάθης αποτελούσε στενός συνεργάτης του 
Παπαλέκα και με την ιδιότητα του μηχανικού 
τον βοήθησε για να αγοράσει στην Πάρο από 
τον ξενοδόχο Καρποδίνη το «Porto Paros», 
όπου όπως προκύπτει από συμβόλαιο που 
έχουμε στην διάθεση μας ο Στάθης προσπά-
θησε να «μαϊμουδέψει» 20.000 τ.μ. αυθαίρε-
τα αλλά μετά την άρνηση του ιδιοκτήτη μέχρι 
σήμερα βρίσκεται ο Παπαλέκας σε τεράστια 
δικαστική αντιδικία μαζί του. Την Τετάρτη (30 
Οκτωβρίου) το 3ο μέρος. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com

Η κρυφή συμφωνία Κασιδιάρη με ΝΔ και οι μεταγραφές 4 βουλευτών από τους «Σπαρτιάτες» στην «Ελληνική Λύση»! Τα 
γραφεία που νοικιάστηκαν για τον νέο κόμμα, η νεόκοπη κοινοβουλευτική ομάδα και το κακούργημα του Φλώρου για τις 
φάπες στον Γραμμένο που συμφωνήθηκε να «εξαφανιστεί» με κοινή συναίνεση.
Είπα σήμερα να πάω μια βόλτα από την βου-
λή να δω φίλους και φίλες και φυσικά να 
κάνω και ρεπορτάζ.  Και τι δεν έμαθα! Αυτές 
τις ώρες, ο Ηλίας Κασιδιάρης που έχει καταδι-
καστεί πρωτόδικα για εγκληματική οργάνωση 
περνάει ξανά την πύλη της φυλακής μετά την 
πολυήμερη άδεια που είχε. Αρκετές μέρες για 
να κάνει αρκετές συνεννοήσεις. Έμαθα ότι τα 
«έσπασε» με ιδιαιτέρως στενό συνεργάτη του 
αφού και αυτός κατάλαβε (λίγο αργά βέβαια) 
το παιχνίδι που παιζόταν πίσω από την πλάτη 
του.  Μου είπαν ακόμη, ότι ο νεαρός Φλώρος 
που ο πρόεδρος της βουλής τον έστειλε με 
χειροπέδες στον ανακριτή εξαιτίας των «γρή-
γορων» που έδωσε στον Βασίλη Γραμμένο 
(Kick Boxer από τα Lidl) έχει έρθει σε συνεν-
νόηση με την Ελληνική Λύση για να αποσυρ-
θεί η μήνυση σε βάρος του.  Επειδή υπάρχει 
όμως και η αυτεπάγγελτη δίωξη εδώ το «παι-
χνίδι» παίχτηκε με τον πρόεδρο της βουλής 

Τασούλα όπου κανόνισε να σχηματισθεί η 
νέα κ.ο., χωρίς τους γνωστούς  ποινικολόγους 
Κατσιβαρδά και  Σαράκη προκειμένου να δη-
μιουργηθεί ένα ακόμη αποκούμπι για την κυ-
βέρνηση. Η υπόθεση θα πάει από αναβολή 
σε αναβολή... και βλέπουμε!  Την ίδια ώρα, 
στην συμφωνία ανάκλησης της μήνυσης από 
τον «ξαπλωμένο» Γραμμένο είναι και η μετα-
γραφή με εντολή Κασιδιάρη 4 βουλευτών που 
σήμερα παραμένουν στους «Σπαρτιάτες». Η 
μεταγραφή αυτή πρέπει να ολοκληρωθεί χω-
ρίς την ενδεχόμενη καταδίκη τους στο επικεί-
μενο δικαστήριο όπου είναι κατηγορούμενοι 
και για αυτό επιδιώκουν συνεχώς αναβολές. 
Σκοπός αυτή της μεταγραφής είναι να διαλυ-
θεί η κ.ο. του Στίγκα!  Ο προσδιορισμός της 
νέας δίκης έχει γίνει για τις 31 Οκτωβρίου. 
Το θέμα αυτό το έχουμε ξανά αναφέρει και 
ουδέποτε διαψεύστηκε. Τον δύσκολο... στην 
μεταγραφή αυτή κάνει ο έγκριτος υδραυλικός 

Χαλκιάς αφού ζητάει «ειδική συμφωνία». Το 
πάντρεμα το κάνει ο γνωστός για τα παζάρια 
με ποδοσφαιριστές, Κόντης. Το ίδιο πουλά-
κι μου είπε ότι ο Φλώρος περιμένει και ένα 
δάνειο από μέρα σε μέρα προκειμένου να 
ενοικιάσει γραφεία για να στήσει νέο κόμμα 
αφού ο ίδιος φαντάζεται τον εαυτό του ως τον 
διάδοχο του Κασιδιάρη. Όλα αυτά με εντολή 
Κασιδιάρη! Το συμπλήρωμα για τον σχημα-
τισμό της νέας κοινοβουλευτικής ομάδας θα 
το κάνουν οι Γαυγιωτάκης και Ασπιώτης, κατά 
μόνας ή μαζί. Αυτά τα ωραία σήμερα από 
την βουλή.Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Άναψαν τα αίματα στην βουλή με Στίγκα και Ανδρουλάκη! Ο προστατευόμενος από το ΠΑΣΟΚ πρόεδρος του ΕΕΑ Γιάννης 
Χατζηθεοδοσίου και το «μήλο της έριδος» «Σπαρτιάτης» Γιώργος Γκόντζος που κατήγγειλε ατασθαλίες και πάρτι ημετέ-
ρων. Ο έκτακτος διαχειριστικός έλεγχος που αποκάλυψε το edolio5.
Ένταση προκλήθηκε σήμερα στην βουλή όταν 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ «κατήγγειλε» ότι στο 
ψηφοδέλτιο της ΝΔ για τις εκλογές του επι-
μελητηρίου συμμετέχει ένα πρωτοκλασάτο 

στέλεχος των «Σπαρτιατών». Τον λόγο μετά 
από την ομιλία του Νίκου Ανδρουλάκη πήρε 
ο πρόεδρος της Κ.Ο. των «Σπαρτιατών» Β. Στί-
γκας και κατακεραυνώνοντας τον πρόεδρο του 

ΠΑΣΟΚ, ονομάτισε 
το στέλεχος αυτό 
λέγοντας: «Δεν εί-
ναι ένας ανώνυμος. 
Πρόκειται για ένα 
εξαιρετικό στέλε-
χος του κόμματος 
μας που λέγεται 
Γεώργιος Γκόντζος. 
Ο άνθρωπος αυτός, 

γνωστός δημοσιογράφος είναι προφανές ότι 
σας έχει «πονέσει» αφού εξαιτίας του, ύστερα 
από καταγγελίες που έκανε ως μέλος του Δ.Σ. 
του ΕΕΑ διενεργείται σήμερα έκτακτος διαχει-
ριστικός έλεγχος για τον εκλεκτό σας Γιάννη 
Χατζηθεοδοσίου. Αυτή είναι αλήθεια και προ-
φανώς δεν σας αρέσει.»  Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com
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Νομοσχέδιο: Αλλάζουν όλα για τα Airbnb με νέες προδιαγραφές ασφάλειας και ποιότητας

Λαύριο: «Έχει χαστουκίσει παιδί» λέει πατέρας για τον καθηγητή που μοίρασε φυλλάδιο 
κατά των ομοφυλόφιλων

Θέμα ημερών η νομοθετική ρύθμιση που κα-
θιερώνει ελάχιστες λειτουργικές προδιαγρα-
φές - Τα σενάρια και τα μέτρα που εξετάζο-
νται Την επόμενη εβδομάδα κατατίθεται στη 
Βουλή το πολυαναμενόμενο νομοσχέδιο, το 
οποίο θέτει κανόνες και προδιαγραφές για 
τα καταλύματα βραχυχρόνιας μίσθωσης. Το 
νομοσχέδιο αποσκοπεί στη θεσμοθέτηση 
λειτουργικών και ασφαλιστικών προδιαγρα-
φών για καταλύματα τύπου Airbnb, ώστε να 
διασφαλίζονται οι συνθήκες διαμονής των 
επισκεπτών και να ελέγχεται η ανεξέλεγκτη 
ανάπτυξη του κλάδου. Ανάμεσα στις βασικές 
προδιαγραφές που απαιτεί η νέα νομοθεσία 
είναι η τήρηση συγκεκριμένων κριτηρίων για 

την εκμίσθωση καταλυμάτων, όπως η ελάχι-
στη επιφάνεια (τουλάχιστον 12 τ.μ. για δωμά-
τια και 25 τ.μ. για διαμερίσματα), η παροχή 
φυσικού φωτισμού, αερισμού, θέρμανσης 
ή κλιματισμού και η απαγόρευση υπόγειων 
ή ημιυπόγειων χώρων για χρήση. Ειδικά για 
πολυκατοικίες, απαιτείται πιστοποίηση του 
ανελκυστήρα για επαγγελματική χρήση, ενώ 
η ασφάλιση αστικής ευθύνης καθίσταται 
υποχρεωτική. Οι παραπάνω προδιαγραφές 
αποτελούν πάγιο αίτημα της ξενοδοχειακής 
αγοράς, που ζητά ισορροπία στον ανταγω-
νισμό με τους ιδιοκτήτες ακινήτων Airbnb. 
Το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδας, σε 
συνεργασία με την κυβέρνηση, έχει προτεί-
νει μέτρα όπως ο μέγιστος αριθμός ατόμων 
ανά ακίνητο και η υποχρεωτική πιστοποίηση 
υγιεινής και πυρασφάλειας από μηχανικό. Ο 
Σύνδεσμος Εταιρειών Βραχυχρόνιας Μίσθω-
σης Ακινήτων (STAMA), βλέποντας την επικεί-
μενη νομοθετική αλλαγή, έχει ήδη υποβάλει 
προτάσεις για τη βελτίωση των συνθηκών 
ασφαλείας, όπως η παρουσία πυροσβεστή-
ρα, ενδείξεις διαφυγής και εγκατάσταση φαρ-

μακείου και κιβωτίου πρώτων βοηθειών που 
θα ανανεώνονται τακτικά. Επίσης, επισημαί-
νεται η ανάγκη για υγειονομική απολύμανση 
των καταλυμάτων με ανάρτηση της σχετικής 
πιστοποίησης, εξασφαλίζοντας την υγεία των 
επισκεπτών. Ο νέος νόμος θα περιλαμβάνει 
και κριτήρια για τον εξοπλισμό των καταλυ-
μάτων, όπως ανιχνευτές καπνού, συσκευές 
για σκίαση και θερμομόνωση, αντιολισθητι-
κές επιφάνειες στο μπάνιο και ντους, καθώς 
και εξοπλισμό για την παρασκευή γευμάτων 
και παροχή ψυγείου με κατάψυξη. Οι προδια-
γραφές αυτές στοχεύουν στο να προσφέρουν 
στους επισκέπτες μια ολοκληρωμένη εμπει-
ρία διαμονής, σύμφωνα με τα σύγχρονα κρι-
τήρια ασφαλείας και ποιότητας που απαιτεί η 
τουριστική αγορά. Το νομοσχέδιο για τις βρα-
χυχρόνιες μισθώσεις αναμένεται να επιφέρει 
σημαντικές αλλαγές στο τοπίο του ελληνικού 
τουρισμού, βάζοντας σε τάξη ένα από τα πιο 
πολυσυζητημένα ζητήματα των τελευταίων 
ετών και ενισχύοντας την εικόνα της Ελλάδας 
ως τουριστικού προορισμού υψηλών προδια-
γραφών.

Με εντολή του υπουργού Παιδείας, Κυριά-
κου Πιερρακάκη, ο καθηγητής σε σχολείο του 
Λαυρίου τέθηκε σε διαθεσιμότητα, επειδή 
μοίραζε φυλλάδιο με ρητορική μίσους. 
Οργισμένοι είναι οι γονείς μαθητών του σχο-
λείου στο Λαύριο με τον καθηγητή που μοίρα-
σε φυλλάδια κατά των ομοφυλόφιλων. «Αυτό 
που μου έχει μεταφέρει ο γιος μου είναι ότι 
είναι παλαβός ο άνθρωπος δεν κάνει δηλαδή 
για το σχολείο. Κάτι φυλλάδια έχει μοιράσει, 
που δεν πρέπει να τα μοιράζει στα παιδιά. Σε 
κορίτσια είχε δώσει ότι με την έκτρωση και την 
μοιχεία πας στην κόλαση, σε τιμωρεί ο Θεός 
και χίλιες δυο σαχλαμάρες, δηλαδή ο άνθρω-
πος δεν στέκει», τόνισε πατέρας μαθητή. «Εί-
χαμε μιλήσει ότι πρέπει να συναντηθούμε 

όλοι οι γονείς και να πάμε 
στον διευθυντή να του πού-
με ότι αυτός ο άνθρωπος δεν 
κάνει. Δεν έχει τρόπους δη-
λαδή να κάνει στο σχολείο», 
πρόσθεσε. «Τις ωριαίες στα 
παιδιά της ρίχνει για πλάκα. 
Δηλαδή κάνει “αα” το παιδί 
και του λέει “έξω με ωριαία 
από το μάθημά μου. Δε λέ-
γεται αυστηρός, λέγεται ηλί-
θιος ο άνθρωπος. Δεν είναι 
αυστηρότητα αυτό το πράγμα», υποστήριξε, 
για να επισημάνει: «Στην εποχή που ζούμε 
πρέπει να δώσεις στα παιδιά να καταλάβουν 
ότι υπάρχουν και αυτοί οι άνθρωποι και ζουν 

ανάμεσά μας.  «Αυτό ξέφυγε τελείως. Πρέπει 
να φύγει από εκεί, πρέπει να τον διώξουν αυ-
τόν. Δεν μπορεί να κάθεται να κατακρίνει τα 
παιδιά. Έχει χαστουκίσει παιδί», κατήγγειλε ο 
πατέρας. 
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Τρίτο πόρισμα από την Αρχή Ξεπλύματος για την Καθολική Εκκλησία: Ο Επίσκοπος Σύρου 
έστειλε €3 εκατ. σε επιχειρηματίες της νύχτας
Τι δείχνει το πόρισμα από την Αρχή για ξέ-
πλυμα μαύρου χρήματος. Τα σκάνδαλα δεν 
είναι άγνωστος όρος στο Βατικανό, αλλά 
αυτή τη φορά η νέα οικονομική βόμβα που 
πλήττει την Εκκλησία της Ρώμης προέρχεται 
από τη χώρα μας. Ο Επίσκοπος Σύρου και 
καθολικοί ιερείς εμπλέκονται σε σοβαρό 
σκάνδαλο οικονομικής διαφθοράς, καθώς 3 
εκατ. ευρώ από τα ταμεία της Καθολικής Εκ-
κλησίας της Ελλάδος φέρονται να κατέληξαν 
σε λογαριασμούς επιχειρηματιών νυχτε-
ρινών κέντρων στην Αχαΐα. Στο στόχαστρο 
βρίσκονται δύο υψηλόβαθμοι καθολικοί 
ιερείς, καθώς και έξι επιχειρηματίες, ένας 
εκ των οποίων έχει ποινικό ιστορικό για εκ-
βίαση ορθόδοξου Μητροπολίτη. Η έρευνα 
της Αρχής Καταπολέμησης Νομιμοποίησης 
Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότητες, 
υπό τον πρόεδρο και πρώην αντεισαγγελέα 
του Αρείου Πάγου Χαράλαμπο Βουρλιώτη, 
οδήγησε στη δέσμευση τραπεζικών λογα-
ριασμών των εμπλεκομένων, με την υπόθε-
ση να ερευνάται στην Εισαγγελία της Σύρου. 
Οι επιχειρηματίες φέρονται να έχουν λάβει 
μεγάλα χρηματικά ποσά μέσω υπόγειων δι-
αδρομών, προερχόμενα από τα ταμεία τεσ-
σάρων ιδρυμάτων της Καθολικής Εκκλησίας 
στην Ελλάδα. Τα ιδρύματα αυτά τελούν υπό 
την καθοδήγηση δύο υψηλά ιστάμενων κα-
θολικών ιερέων, ένας εκ των οποίων είναι 
πολωνικής καταγωγής. Σημειώνεται, πά-
ντως, ότι η εντολή του κ. Βουρλιώτη δεν 
περιλαμβάνει τη δέσμευση τραπεζικών λο-
γαριασμών των ίδιων των ιδρυμάτων της 
Καθολικής Εκκλησίας στην Ελλάδα. Μετά τη 
δέσμευση των λογαριασμών των έξι επιχει-
ρηματιών και τη διαβίβαση της δικογραφί-
ας στον εισαγγελέα Εφετών Αιγαίου Οδυσ-
σέα Τσορμπατζόγλου, ο κ. Βουρλιώτης 
ενημέρωσε εγγράφως για τα τεκταινόμενα 
την Αγία Έδρα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλη-
σίας στο Βατικανό. Η υπόθεση ξεκίνησε να 
ξετυλίγεται όταν η Αρχή έλαβε σήμα από τις 
τράπεζες, που έκανε λόγο για ύποπτες με-
ταφορές μεγάλων ποσών από τα ταμεία των 
τεσσάρων ιδρυμάτων της Καθολικής Εκκλη-
σίας στην Ελλάδα προς λογαριασμούς επι-
χειρηματιών νυχτερινών κέντρων στην αχα-
ϊκή πρωτεύουσα. Η Αρχή κινητοποιήθηκε 
άμεσα, διεξάγοντας ενδελεχή έλεγχο, ώστε, 
αξιοποιώντας όλα τα μέσα που παρέχει η 
νομοθεσία, να εντοπίσει τον ακριβή αριθμό 

των εμπλεκόμενων ατόμων στην υπόθεση 
ξεπλύματος μαύρου χρήματος. Με εντατι-
κή συλλογή στοιχείων ξεκίνησε την πλήρη 
χαρτογράφηση των υπόγειων διαδρομών 
των ποσών αλλά και των εμπλεκόμενων 
προσώπων. Πορνεία, ναρκωτικά και προ-
στασία Σύμφωνα με την έρευνα, περίπου 
3 εκατ. ευρώ κατευθύνθηκαν σε νυχτερινά 
κέντρα για διάφορες δραστηριότητες, οι 
οποίες περιλαμβάνουν πορνεία, ναρκωτικά 
και προστασία. Τα ποσά αυτά μεταφέρο-
νταν από συγκεκριμένους τραπεζικούς λο-
γαριασμούς που διαχειρίζονταν δύο υψη-
λόβαθμοι καθολικοί ιερείς στην Ελλάδα, 
και κατέληγαν σε λογαριασμούς συγκεκρι-
μένων ιδιοκτητών νυχτερινών κέντρων, με 
αποτέλεσμα να φαίνονται ως επενδύσεις 
σε δραστηριότητες του είδους. Οι υπόγειες 
αυτές διαδρομές είχαν ξεκινήσει πριν από 
τουλάχιστον 8 χρόνια. Η έρευνα της Αρχής 
αποκάλυψε ότι το συνολικό ποσό των 3 
εκατ. ευρώ είχε υπεξαιρεθεί από τα ταμεία 
των ιδρυμάτων. Πρόσφατα εντοπίστηκε η 
τελευταία διαδρομή ποσού ύψους 50.000 
ευρώ, λίγο πριν από την ολοκλήρωση του 
φακέλου και την υπογραφή της δέσμευσης 
των τραπεζικών λογαριασμών από τον κ. 
Βουρλιώτη. Πάντως, η έρευνα αφορά το 
σύνολο του χρηματικού ποσού που φέρε-
ται να έχει υπεξαιρεθεί. Κατά το στάδιο της 
έρευνας προέκυψαν ενδείξεις για την τέ-
λεση σοβαρών αξιόποινων πράξεων, όπως 
αυτές της υπεξαίρεσης και της νομιμοποίη-
σης εσόδων από παράνομες δραστηριότη-
τες (ξέπλυμα μαύρου χρήματος). Κατόπιν 
αυτών, η Αρχή έκανε ένα ακόμη βήμα, το 
οποίο ήταν η αποκάλυψη των ταυτοτήτων 
τόσο των δύο καθολικών ιερέων όσο και 
των επιχειρηματιών νυκτερινών κέντρων, 
αλλά και ενός ακόμη ιδιοκτήτη πρακτορεί-
ου ΠΡΟΠΟ. Ο ένας 
εκ των εμπλεκομέ-
νων καθολικών ιερέ-
ων (61 ετών) είναι 
ο Επίσκοπος Σύρου 
(Ερμούπολη - Μή-
λος - Θήρα) και πα-
ράλληλα αποστολι-
κός τοποτηρητής της 
Επισκοπής Κρήτης με 
έδρα τα Χανιά. Ο επι-
χειρηματίας εκβίαζε 

ορθόδοξο μητροπολίτη Ο ένας εκ των έξι 
επιχειρηματιών, ο οποίος θεωρείται ο εγκέ-
φαλος της υπόθεσης, είχε καταδικαστεί στο 
παρελθόν για εκβίαση ορθόδοξου Μητρο-
πολίτη, ο οποίος μάλιστα απεβίωσε λίγες 
ημέρες μετά την καταδίκη του επιχειρημα-
τία, γεγονός που προσθέτει σκοτεινά στοι-
χεία στην υπόθεση. Ένα δεύτερο πρόσωπο 
εμπλεκόμενο στο κύκλωμα, αλλά με μικρό-
τερο ρόλο, είναι ο ιδιοκτήτης ενός πρακτο-
ρείου ΠΡΟΠΟ, ο οποίος συμμετείχε σε επι-
μέρους δραστηριότητες του κυκλώματος 
που δρούσε στην Αχαΐα. Μετά τη διαβίβα-
ση από τον πρόεδρο της Αρχής της παραγ-
γελίας του και του φακέλου που είχε σχη-
ματιστεί για τα περαιτέρω στην Εισαγγελία 
Εφετών Αιγαίου, ο κ. Τσορμπατζόγλου, ο 
οποίος προΐσταται της Εισαγγελίας Πρωτο-
δικών Σύρου (Ερμούπολης), παρήγγειλε τη 
διενέργεια ποινικής προκαταρκτικής έρευ-
νας. Στο πλαίσιο της εν λόγω έρευνας, οι 
έξι επιχειρηματίες καλούνται να παρουσι-
αστούν τις επόμενες ημέρες στη Σύρο για 
παροχή εξηγήσεων ενώπιον του ανακριτή. 
Στην ίδια έρευνα θα κληθεί να καταθέσει 
και ο ιδιοκτήτης του πρακτορείου ΠΡΟΠΟ, 
αλλά και όσα πρόσωπα εμπλακούν στην 
υπόθεση κατά το στάδιο της προκαταρκτι-
κής έρευνας. Τελευταίοι θα περάσουν από 
την Εισαγγελία Πρωτοδικών οι δύο υψηλό-
βαθμοι ιερείς της Καθολικής Εκκλησίας της 
Ελλάδος, των οποίων ο ρόλος στην υπόθε-
ση παραμένει υπό διερεύνηση.
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Δημοσκόπηση Marc: Πρώτη η ΝΔ με 31%, δεύτερο με 19,2% το 
ΠΑΣΟΚ στην εκτίμηση ψήφου - Προβάδισμα Κασσελάκη στον ΣΥΡΙΖΑ
Δεν μπορεί το ΠΑΣΟΚ να κερδίσει τη ΝΔ εκτι-
μούν 7 στους 10 πολίτες - Κασσελάκη επι-
θυμεί το 52,9% των ψηφοφόρων του ΣΥΡΙΖΑ 
στην ηγεσία - Δεύτερος ο Φάμελλος με 14,3%, 
σύμφωνα με τη δημοσκόπηση της Marc που 
παρουσιάστηκε στον ΑΝΤ1 Πρωτιά της Νέας 
Δημοκρατίας και δεύτερη θέση για το ΠΑΣΟΚ 
το οποίο καταγράφει σημαντική αύξηση των 
ποσοστών του καταγράφει η δημοσκόπηση 
της Marc που παρουσιάστηκε στο κεντρικό 
δελτίο ειδήσεων του ΑΝΤ1. Στην πρόθεση 
ψήφου με αναγωγή επί των εγκύρων η ΝΔ κι-
νείται πάνω από το όριο των προσφατων ευ-
ρωεκλογών και συγκεντρώνει ποσοστό 31%, 
έναντι 19,2% που συγκεντρώνει το ΠΑΣΟΚ. Η 
διαφορά του ΠΑΣΟΚ με τον ΣΥΡΙΖΑ είναι στις 
8,9 μονάδες καθώς το κόμμα της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης βρίσκεται στο 10,3%. Ακο-
λουθούν η Ελληνική Λύση με 8,8%, το ΚΚΕ με 
8,6%, η Πλεύση Ελευθερίας με 5%, η Φωνή 
της Λογικής με 4,6% και η Νίκη με 3,1%. Στο 
ερώτημα ποιο κόμμα θα ψήφιζαν αν γίνονταν 
σήμερα εκλογές, οι ερωτηθέντες απάντησαν 
ως εξής: ΝΔ το 27,6%, ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλα-
γής το 16,5%, ΣΥΡΙΖΑ το 8,8%, Ελληνική Λύση 
το 7,5%, ΚΚΕ το 7,4%, Πλεύση Ελευθερίας το 
4,2%, Φωνή Λογικής το 4%, ΝΙΚΗ το 2,7%, 
ΜέΡΑ25 το 2,4%, Σπαρτιάτες το 1,4% και Νέα 

Αριστερά το 1,3%. Ακόμη, το 2,2% απάντησε 
άλλο κόμμα, το 1,4% ότι θα ψηφίσει άκυρο/
λευκό, το 1,9% ότι δεν θα ψηφίσει και το 
10,7% δήλωσε αναποφάσιστο. Μεγάλο προ-
βάδισμα του Κασσελάκη  Στην ερώτηση ποιον 
προτιμούν για αρχηγό στον ΣΥΡΙΖΑ, όσοι εί-
χαν ψηφίσει το κόμμα στις προηγούμενες 
εκλογές, απάντησαν: τον Στέφανο Κασσελάκη 
(34,1%), τον Σωκράτη Φάμελλο (20,9%), τον 
Παύλο Πολάκη (14,2%), τον Νίκο Φαραντού-
ρη (6,1%), τον Απόστολο Γκλέτσο (4,1%), άλλο 
πρόσωπο (15,1%), δεν ξέρω/δεν απαντώ 
(5,5%). Σαρωτική είναι η επικράτηση του Στέ-
φανου Κασσελάκη στις απαντήσεις, στο ίδιο 
ερώτημα, όσων δηλώνουν ότι στις επόμενες 
εκλογές θα ψηφίσουν τον ΣΥΡΙΖΑ, με τα ανά-
λογα ποσοστά να διαμορφώνονται ως εξής: 
τον Στέφανο Κασσελάκη (52,9%), τον Σω-
κράτη Φάμελλο (14,3%), τον Παύλο Πολάκη 
(11,4%), τον Απόστολο Γκλέτσο (5%), τον Νίκο 
Φαραντούρη (4,5%), άλλο πρόσωπο (8,7%), 
δεν ξέρω/δεν απαντώ (3,3%). Σε ότι αφορά το 
μέλλον του ΠΑΣΟΚ επτά στους δέκα ψηφοφό-
ρους θεωρούν ότι δεν μπορεί να κερδίσει τη 
Νέα Δημοκρατία στις επόμενες εκλογές. Συ-
γκεκριμένα στο ερώτημα αν το ΠΑΣΟΚ μπορεί 
να νικήσει τη ΝΔ, το 49,1% δηλώνει σίγουρα 
όχι και μάλλον όχι το 22,6%. Ναι απάντά το 

7,9% και μάλλον ναι το 14,1%. Στο ίδιο ερώ-
τημα οι ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ απαντούν με 
44,1% πως δεν μπορεί να νικήσει το ΠΑΣΟΚ 
(Όχι και Μάλλον όχι) ενώ το 49,7% απαντά 
ότι μπορεί (Ναι και Μάλλον Ναι). Στο ερώτη-
μα «Πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ θα μπορέσει να 
καλύψει με επάρκεια το κενό αντιπολίτευσης 
και να αποτελέσει ένα ισχυρό αντιπολιτευτι-
κό πόλο», οι απαντήσεις είναι διχασμένες, με 
το  53,2% να απαντά αρνητικά και το 44,1% 
θετικά. Οι συμμετέχοντες στην έρευνα της 
Marc κλήθηκαν να απαντήσουν και εάν ειναι 
ικανοποιημένοι ή όχι από την επανεκλογή του 
Νίκου Ανδρουλάκη στην ηγεσία του ΠΑΣΟΚ. 
Απαντώντας οι ερωτώμενοι – ψηφοφόροι 
όλων των κομμάτων, το 46,2% είπε «Ναι» και 
«μάλλον ναι», «όχι» και «μάλλον όχι» είπε το 
43,1%, ενώ δεν απάντησε το 10,7%. Στο ίδιο 
ερώτημα, τα ποσοστά των απαντήσεων όσων 
δήλωσαν στην πρόθεση ψήφου ότι θα ψήφι-
ζαν το ΠΑΣΟΚ, έχουν ως εξής: «ναι» και «μάλ-
λον ναι» το 76,3%, «όχι» και «μάλλον όχι» το 
23,1%, ενώ δεν απάντησε το 0,6%

Καψόνια και κρυφτούλι από τον Ράμα για να αποφύγει τη συνάντηση με τον Μπελέρη
Ο Αλβανός πρωθυπουργός είχε προγραμ-
ματισμένη συνάντηση με μέλη του Ευρω-
κοινοβουλίου για την ενταξιακή πορεία της 
χώρας του – Η μεθόδευση για να μην βρεθεί 
πρόσωπο με πρόσωπο με τον Έλληνα ευρω-
βουλευτή - Η επίθεση σε βάρος του Μπελέρη 
από «γνωστό» διαμαρτυρόμενο στα Τίρανα. 
Απαξιωτική -αν όχι και ανοιχτά εχθρική- στά-
ση απέναντι στον Φρέντι Μπελέρη έδειξε ο 

πρωθυπουργός της Αλβανίας Έντι Ράμα, ο 
οποίος ακύρωσε μεν συνάντηση με μέλη του 
Ευωρωκοινοβουλίου αλλά μίλησε μαζί τους 
κρυφά, φροντίζοντας να μην έλθει πρόσωπο 
με πρόσωπο με τον Έλληνα συνάδελφό τους. 
Και σαν να μην έφτανε αυτό, ο Έλληνας ευ-
ρωβουλευτής έγινε στόχος επίθεσης με αυγά 
και γιαούρτια από διαδηλωτή έξω από το Κοι-
νοβούλιο στα Τίρανα ενώ πολίτες τον κατηγο-

ρούσαν για διαφθορά και παράνομες 
δραστηριότητες. «Καλλιεργεί απένα-
ντί μου το μίσος», σχολίασε για τον 
Έντι Ράμα ο Μπελέρης που τόνισε ότι 
«πέρασα 16 μήνες σε ένα αλβανικό 
κελί και οι επιθέσεις αυτές δεν μπο-
ρούν να κάμψουν το φρόνημα μου». 
Τα μηνύματα Μπελέρη Χθες Δευτέ-
ρα (28/10), ενόψει της προγραμμα-
τισμένης συνάντησης του Έντι Ράμα 
με αντιπροσωπεία ευρωβουλευτών, 
μέσα στους οποίους ήταν και ο Φρέ-
ντι Μπελέρης, ο εκλεγμένος με τη 

ΝΔ ευρωβουλευτής έστειλε μήνυμα προς τον 
Αλβανό πρωθυπουργό. Επρόκειτο να είναι 
η πρώτη συνάντηση μετά την αποφυλάκιση 
του Μπελέρη. «Ο κ. Ράμα είναι κυρίαρχος στη 
χώρα του αλλά υπάρχει μία άλλη χώρα πιο 
ισχυρή που είναι η Ελλάδα η οποία με την κί-
νηση του Έλληνα πρωθυπουργό να με χρίσει 
υποψήφιο και με την εμπιστοσύνη του λαού 
έδειξε ότι κανείς δεν μπορεί να παίζει με τον 
ελληνισμό», είπε ο κ. Μπελέρης στο OPEN. 
«Ποτέ δεν περίμενα ότι εγώ εκπροσωπώντας 
το ευρωπαϊκό κοινοβούλιο και αυτός το αλβα-
νικό κράτος θα συναντιόμασταν», σχολίασε ο 
κ. Μπελέρης. Η Επιτροπή Διακοινοβουλευ-
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τικής Διασύνδεσης Αλβανίας – Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, στην οποία μετείχε και ο Μπελέρης, 
ήταν ο έλεγχος της ενταξιακής πορείας της Αλ-
βανίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η οποία άρχι-
σε και επίσημα προ ημερών με το άνοιγμα των 
πρώτων πέντε κεφαλαίων, τα οποία αφορούν 
μεταξύ άλλων τα θεμελιώδη δικαιώματα και 
το κράτος δικαίου. Ο Μπελέρης ξεκαθάριζε 
χθες ότι «έχω αποφασίσει να διεκδικήσω όλα 
όσα στερούνται οι ομογενείς και είναι το πε-
ριουσιακό, το δικαίωμα του αυτοπροσδιορι-
σμού. Βασικά δικαιώματα που αν δεν γίνουν 
σεβαστά πιστεύω ότι η Αλβανία δεν μπορεί 
να γίνει μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης». Εκτί-
μησε τέλος ότι ο Ράμα σπρώχνει την Αλβανία 
προς την Τουρκία, παρά τη θέληση των Αλβα-
νών πολιτών. Αλλά και την Τρίτη, πριν από τη 
συνάντηση με τον Αλβανό πρωθυπουργό, ο κ. 
Μπελέρης εξέφραζε τις αμφιβολίες του αν τε-
λικά θα γίνει η συνάντηση - «μπορεί να στεί-
λει κάποιον από τους συνεργάτες του», έλεγε. 
«Δεν πρόκειται να ξεχάσω ότι με πραξικοπη-
ματικές διαδικασίες δεν με άφησε να εκπρο-
σωπήσω τους πολίτες της Χειμάρρας που με 
εξέλεξαν δήμαρχο. Δεν πρόκειται ποτέ αυτό 
να το ξεχάσω αλλά τώρα όπως ξέρετε με την 
κίνηση του πρωθυπουργού να με χρίσει υπο-
ψήφιο και με την εμπιστοσύνη των Ελλήνων 
πολιτών είμαι ευρωβουλευτής», είπε ακόμη. 
Προσχηματική ακύρωση της συνάντησης Τε-
λικά το προγραμματισμένο ραντεβού με τους 
ευρωβουλευτές δεν συνέβη, καθώς ο πρωθυ-
πουργός της Αλβανίας ακύρωσε τη συμμετο-
χή του. Στην ατζέντα υπήρχε πρόβλεψη για 
επίσκεψη των ευρωβουλευτών στον αλβανι-
κό Κοινοβούλιο και συνάντηση διάρκειας 45 
λεπτών με τον πρωθυπουργό της Αλβανίας, 
που επικαλέστηκε ανειλημμένες υποχρεώ-
σεις και φόρτο εργασίας. Τουλάχιστον αυτό 
-η αλλαγή προγράμματος- ήταν η δικαιολο-
γία που προβλήθηκε. Το himara.gr αναφέρει 
ότι ο Ράμα συνάντησε στο ξενοδοχείο και 
μακριά από τις κάμερες τους ευρωβουλευ-
τές από τους Σοσιαλιστές (με τους οποίους 

ο Ράμα συγγενεύει ιδεολογικά) και είχε μαζί 
τους συζήτηση σε φιλικό κλίμα. Την είδηση 
επιβεβαίωσε ο Αυστριακός ευρωβουλευτής 
Τόμας Γουάιτζ. Να σημειωθεί ότι στο συγκε-
κριμένο ξενοδοχείο δεν διέμενε ο Μπελέρης, 
γεγονός που διευκόλυνε τον Ράμα. Επίθεση 
στον ευρωβουλευτήΑργότερα την Τρίτη, ο 
Φρέντης Μπελέρης έγινε προπηλακίστηκε 
έξω από τη Βουλή στα Τίρανα, καθώς ένας 
πολίτης του επιτέθηκε με αυγά και γιαούρτι 
κατά την έξοδό του από το κτίριο. Δράστης 
της επίθεσης είναι ο Ντιλαβέρ Νέλα, ο οποί-
ος είναι γνωστός στην Αλβανία για τις μάλλον 
γραφικές διαμαρτυρίες του κατά των κομμά-
των στη χώρα. Πριν από λίγα χρόνια μάλιστα 
είχε εμφανιστεί φορώντας στο κεφάλι... τρία 
ταψιά, που συμβόλιζαν, όπως είπε, το Σοσι-
αλιστικό Κόμμα (PS), το Δημοκρατικό Κόμμα 
(PD) και το Κίνημα Σοσιαλιστικής Ένταξης (LSI, 
τώρα PL). Το τεταμένο κλίμα πυροδοτήθηκε 
από διαμαρτυρόμενους που κατηγορούσαν 
τον Μπελέρι για διαφθορά, παραβίαση εκλο-
γικών νόμων και επιρροή στα πολιτικά πράγ-
ματα της χώρας. Ένας από τους διαδηλωτές 
έλεγε ότι «έχει γλιτώσει τη φυλακή με διαδι-
κασίες ενώ θα έπρεπε να είναι στη φυλακή. 
Οι Έλληνες έχουν εκδιώξει Αλβανούς από την 
Ελλάδα μόνο και μόνο επειδή πέρασαν τα σύ-
νορα για μια καλύτερη ζωή, ενώ αυτός έχει 
καταχραστεί εξουσία και ψήφους». Η αντί-
δραση Μπελέρη για το περιστατικό «Το μίσος 
που τόσο καιρό καλλιεργεί ο κ. Ράμα απέναντι 
σε μένα και στα μέλη της ελληνικής εθνικής 
μειονότητας στη Χιμάρα δεν μπορεί πλέον να 
μην εκδηλώνεται» σχολίασε μετά την επίθεση 
ο Φρέντι Μπελέρης. Δηλώσεις Μπελέρη Σε 
δήλωσή του λίγη ώρα μετά την επίθεση που 
δέχθηκε, ο Μπελέρης τόνισε επίσης ότι «η 
προς ένταξη Αλβανία δείχνει σήμερα απαξί-
ωση απέναντι σε έναν κορυφαίο ευρωπαϊκό 
θεσμό του οποίου θέλει να γίνει μέλος. Αλλά 
και απαξίωση απέναντι στις διεθνείς συμβά-
σεις που έχει υπογράψει για την προστασία 
διπλωματικών αποστολών». «Πέρασα 16 μή-

νες σε ένα αλβανικό κελί, οι επιθέσεις αυτές 
δεν μπορούν να κάμψουν το φρόνημα μου. 
Η Αλβανία πρέπει να αποδείξει ότι θέλει και 
ότι πρέπει να είναι στην Ευρώπη. Αυτό δεν 
μπορεί να γίνει αν δεν επουλώσει τις ανοιχτές 
πληγές στη Δημοκρατία και το κράτος Δικαίου 
της, αλλά και αν δε σεβαστεί τα δικαιώματα 
της εθνικής μας μειονότητας» τόνισε επίσης 
στη δήλωσή του ευρωβουλευτής της ΝΔ. 
Υπουργείο Εξωτερικών: Οι ευρωβουλευτές θα 
πρέπει να είναι σεβαστοί Το ελληνικό υπουρ-
γείο Εξωτερικών σε ανακοίνωσή του την Τρίτη 
αναφέρει ότι «καταδικάζουμε τους προπηλα-
κισμούς εναντίον του Έλληνα Ευρωβουλευτή 
Φρέντι Μπελέρη κατά τη διάρκεια της επίσκε-
ψης της αντιπροσωπείας του Ευρωκοινοβου-
λίου στα Τίρανα για τον έλεγχο της ενταξιακής 
πορείας της Αλβανίας. Οι αλβανικές Αρχές 
οφείλουν να λαμβάνουν τα απαραίτητα μέ-
τρα για την κατοχύρωση της ασφάλειας των 
Ευρωβουλευτών και της ελευθερίας να επι-
τελούν απρόσκοπτα το έργο τους. Οι Ευρω-
βουλευτές εκπροσωπούν τα συμφέροντα των 
πολιτών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και θα πρέ-
πει να απολαύουν του προσήκοντος σεβα-
σμού». Αντιδράσεις και στην Αλβανία Πάντως 
το περιστατικό προκάλεσε την αντίδραση του 
Δημοκρατικού Κόμματος, με τον επικεφαλής 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας να κατηγο-
ρεί ευθέως τον Έντι Ράμα ως υποκινητή. «Η 
πράξη ντροπιάζει την Αλβανία» έγραψε ο 
Γκαζμέντ Μπάρντι, που πρόσθεσε ότι πα-
ραβιάστηκε ο ιερός κώδικας της φιλοξενίας 
και της εθνοτικής αρμονίας. «Ακύρωσε [ενν. 
ο Έντι Ράμα] ξαφνικά τη συνάντηση με τους 
ευρωβουλευτές και σαν πονηρός διέταξε 
την επίθεση εναντίον τους, αποδεικνύοντας 
για άλλη μια φορά ότι δεν αναγνωρίζει όρια 
εναντίον οποιουδήποτε δεν εξυπηρετεί τα 
προσωπικά του συμφέροντα. Εκ μέρους της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Δημοκρατι-
κού Κόμματος, καταδικάζω έντονα τη φυσική 
επίθεση κατά των Ευρωβουλευτών και καλώ 
τις αρχές να δράσουν άμεσα».

Υπουργείο Ανάπτυξης: Αυξήθηκαν σε 362 τα προϊόντα με μείωση τιμής από 5% ως 20%
Αναλυτικά η λίστα με τα προϊόντα που έχουν 
ενταχθεί στην πρωτοβουλία του υπουργεί-
ου. Αυξάνονται οι εταιρείες και τα προϊόντα 
που σπεύδουν να συμμετάσχουν στην πρω-
τοβουλία μείωσης τιμών στα σούπερ μάρκετ. 
Όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Ανάπτυξης, 
στην πρωτοβουλία πλέον έχουν ενταχθεί 362 
κωδικοί προϊόντων με μείωση της τιμής τους 
από 5% ως 20%. Σημειωτέον πως στην πρώτη 
εβδομάδα ισχύος της πρωτοβουλίας συμμε-

τείχαν 120 κωδικοί προϊόντων. «Η προσπά-
θεια για την αποκλιμάκωση των τιμών και την 
αύξηση του διαθέσιμου εισοδήματος των πο-
λιτών συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. Συνδυ-
άζοντας τους ελέγχους με την κοινωνική ευ-
θύνη και την ενημέρωση των καταναλωτών. 
Προχωράμε σταθερά, δίπλα στους πολίτες 
και ιδιαίτερα σε εκείνους που έχουν τη μεγα-
λύτερη ανάγκη», αναφέρει σε δήλωση του ο 
υπουργός Ανάπτυξης Τάκης Θεοδωρικάκος.



σελ. 36

03/11/2024

Ρεπορτάζ

Άγριο έγκλημα στην Αλεξανδρούπολη - 
Νεκρός 58χρονος σε καυγά αστέγων
Ο δράστης ομολόγησε πως έφτασε στη δολο-
φονία υπό την επήρεια αλκοόλ. ‘Aγριο έγκλη-
μα στην Αλεξανδρούπολη, καθώς ένας 58χρο-
νο άνδρας βρέθηκε νεκρός σε κοντέινερ στον 
ΕΟΤ, σε δομή αστέγων. Από την προανάκριση 
προέκυψε ότι πρωινές ώρες της Τρίτης (29/10) 
το θύμα κατανάλωσε μεγάλη ποσότητα αλκο-
ολούχων ποτών. Στη συνέχεια λογομάχησε με 
άλλο πρόσωπο, που επίσης είχε πιει αλκοόλ, 
το οποίο έσπρωξε με τα χέρια του τον 58χρονο 
με αποτέλεσμα αυτός να χτυπήσει το κεφά-
λι του σε παράθυρο και να πέσει στο έδαφος 
χωρίς τις αισθήσεις του. Ακολούθως ο δράστης 
κοιμήθηκε σε παρακείμενο κρεβάτι, χωρίς να 

αντιλαμβάνεται την κατάσταση του άνδρα. Τε-
λικά ο 58χρονος εντοπίστηκε από άλλους άστε-
γους που μετέβησαν στο σημείο το μεσημέρι 
και ενημέρωσαν τις αρχές. Ο δράστης, σύμ-
φωνα με την αστυνομία, ομολόγησε αβίαστα 
την πράξη του και τις συνθήκες υπό τις οποίες 
τη διέπραξε. Συνελήφθη και θα οδηγηθεί στη 
Δικαιοσύνη. Στο σημείο κλήθηκε στο σημείο 
ιατροδικαστής και παραγγέλθηκε η διενέργεια 
ιατροδικαστικής εξέτασης.

Αμαλιάδα: «Καλύτερα να πάρουν ένα πιστόλι να με σκοτώσουν, παρά να ακουμπήσω παιδί» υποστηρίζει η 24χρονη Ειρήνη

Συνεχίζεται το θρίλερ της Αμαλιάδας - Τι είπε 
η 24χρονη Ειρήνη Μουρτζούκου για τον θά-
νατο του πέμπτου βρέφους, του 15 μηνών 
Παναγιώτη, γιου της φίλης της. Δίχως τέλος 
το θρίλερ με τα νεκρά παιδιά στην Αμαλιάδα 
τη στιγμή που η 24χρονη Ειρήνη, την οποία 
κατηγορούν ότι εμπλέκεται στον θάνατο των 
βρεφών, μιλά για την υπόθεση. Εκείνη με τη 
σειρά της παρουσιάζει μία διαφορετική εκδο-
χή των γεγονότων, στρέφεται κατά των αρμο-
δίων στα νοσοκομεία, και υποστηρίζει «καλύ-
τερα να πάρουν ένα πιστόλι να με σκοτώσουν, 
παρά να ακουμπήσω παιδί. Μίλησε ειδικό-
τερα στο Mega για τον θάνατο του πέμπτου 
βρέφους, του 15 μηνών Παναγιώτη, γιου της 
φίλης της, που έχασε τη ζωή του στις 5 Αυ-
γούστου 2024. Τόσο η 24χρονη όσο και η μη-
τέρα του παιδιού υποστηρίζουν πως ο μικρός 
Παναγιώτης ήταν ζωντανός όταν έφτασε στο 
νοσοκομείο. Τον ισχυρισμό αυτό διαψεύδει 
το νοσοκομείο, το οποίο τονίζει πως το παιδί 
ήταν ήδη νεκρό όταν έφτασε. Το πανάκι του 
μικρού Παναγιώτη επικαλείται η Ειρήνη για 
να αποδείξει την αθωότητά της για το νεκρό 
παιδί. Σύμφωνα με όσα υποστηρίζει, το πανά-
κι αυτό, είναι μια μπλούζα που πήραν από το 
σπίτι την ώρα που πήγαιναν στο νοσοκομείο 
το παιδί και στην οποία έκανε εμετό. «Ακόμα 
και τη στιγμή που ο γιατρός πήρε το μωρό 
στα χέρια του, το παιδί έκανε εμετό. Η μητέρα 

του φώναζε ‘’έναν παιδίατρο, γιατί δεν έχετε 
εδώ;’’. Ο γιατρός της έκανε ‘’όχι’’ με ειρωνεία 
και την πέταξε έξω», ισχυρίστηκε ειδικότερα 
η 24χρονη. «Ο Παναγιωτάκης δεν είχε καλή 
αναπνοή, δεν έπαιρνε σωστές αναπνοές. Τον 
σήκωσε στα χέρια της και μου λέει ‘’το παιδί 
δεν είναι καλά’’’ Της τον πήρα από τα χέρια κα-
τευθείαν, αλλά ήταν πολύ δύσκολο για μένα. 
Το έβαλα στον καναπέ και κοίταζα για ποιον 
λόγο δεν μπορούσε να αναπνεύσει» πρόσθε-
σε. «Εάν δεν είχε γίνει αυτό με τον Παναγιώτη, 
τα δικά μου νεκρά μωρά δεν θα αναφέρονταν 
ξανά. Κάθε μέρα βλέπω, ξεκινάνε από το πρωί 
και λένε, λένε… Εγώ για τα δικά μου παιδιά θα 
ήταν ωραίο να κατηγορήσω ανθρώπους που 
ήταν κοντά στα παιδιά μου; Μπορώ να βγω να 
κατηγορήσω κάποιον; Όχι». Σύμφωνα με όσα 
αποκάλυψε η εκπομπή «Φως στο Τούνελ» και 
η Αγγελική Νικολούλη, μητέρα καταγγέλλει 
πως το 2016 το παιδί της εμφάνισε παρόμοια 
συμπτώματα με τα νεκρά παιδιά στην Αμα-
λιάδα. Το βρέφος μεταφέρθηκε εσπευσμένα 
στο νοσοκομείο και οι γιατροί κατάφεραν να 
το σώσουν. Η μητέρα, η οποία είναι βαφτι-
στήρα του πατέρα της 24χρονης, αναφέρει 
πως η Ειρήνη ήταν παρούσα στο περιστατι-
κό. «Γνωρίζω ότι σε εκείνο το σπίτι ήμασταν 
όλοι μαζί, δεν ήμουν μόνη μου. Το παιδί της 
δεν κοιμόταν, ήταν όρθιο στο καρότσι. Ετοι-
μαζόμουν να πάω για προπόνηση και της λέω 
‘’επειδή φεύγω, πρόσεχε μην πέσει το παιδί’’. 
Δεν ξέρω τι έγινε μετά, με πήρε τηλέφωνο ότι 
πάνε στο Καραμανδάνειο», εξήγησε η Ειρήνη. 
«Όντως, πήγα στο νοσοκομείο μετά και ρώτη-
σα τι έπαθε το παιδί. Μου είπε ‘’δεν μπορώ να 
καταλάβω’’. Όλα αυτά τα ακούω σήμερα. Δεν 
γύρισε ποτέ να μου τα πει αυτά. Με ρώτησε 

εάν πείραξα το παιδί. Λέω ‘’συγγνώμη, αλλά 
ήσουν μπροστά στο παιδί, πως να το πειράξω; 
Τι να το κάνω;’’». Όπως καταγγέλλεται από το 
περιβάλλον της Κατερίνας, της μητέρας του 
βρέφους που απεβίωσε το 2021, η Ειρήνη 
είχε βγάλει φωτογραφίες το βρέφος όσο ήταν 
νεκρό και είχε στείλει αυτές τις φωτογραφίες. 
Η Ειρήνη δίνει τη δική της εκδοχή: «Φωτογρα-
φία έβγαλα το παιδί όταν κοιμόταν και στους 
ανθρώπους που το έστειλα ήταν επειδή ήταν 
και η μητέρα μου σε εκείνον τον χώρο. Είπα 
‘’ η Κατερίνα κάπου έχει πεταχτεί, κοιτάχτε, η 
μπέμπα κοιμάται’’». «Έπαιρνα τηλέφωνο την 
Κατερίνα, δεν το σήκωνε και λογικό να καλέσω 
τους δικούς μου για να την ενημερώσω. Κατά 
τη διάρκεια που ήμασταν στο ασθενοφόρο 
έστειλα στην ίδια κοπέλα να μιλήσουν με την 
Κατερίνα. Στο ασθενοφόρο το παιδί ήταν ζω-
ντανό, μετά δεν γνωρίζω, γιατί ήθελαν την ίδια 
τη μητέρα του». «Ρώτησα κι εγώ γιατί πέθανε 
το παιδί. Παιδί είναι, δεν είναι σκυλί. Φωνάζω 
σε παιδί και μετά στενοχωριέμαι. Δεν ακου-
μπάω παιδί, υπάρχουν πολλοί συγγενείς που 
μπορούν να το επιβεβαιώσουν. Καλύτερα να 
πάρουν ένα πιστόλι να με σκοτώσουν, παρά 
να ακουμπήσω παιδί. Τώρα ήρθε σε όλους να 
με κατηγορήσουν… Πέρυσι γιατί δεν με κατη-
γόρησαν; Επειδή τους είχα μαζέψει στο σπίτι 
μου και τώρα που δεν τους έχω μαζέψει, είμαι 
κακιά;», υποστήριξε η Ειρήνη. Στη συνέχεια 
κατηγόρησε πως οι γιατροί στο νοσοκομείο 
«Αγία Σοφία» δεν πρόσεξαν τη Φρειδερίκη, 
το δύο μηνών βρέφος της που απεβίωσε το 
2023. «Μου είπαν ότι μπερδεύτηκαν, πήραν 
παραπάνω δοσολογία αίματος κι επειδή έπε-
σε ο αιματοκρίτης, έπρεπε να του δώσουν 
αίμα», ισχυρίστηκε δε.
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Ποιοι οι απλοί τρόποι που προτείνουν οι ει-
δικοί για να αφαιρεθεί μεγάλη ποσότητα των 
τοξικών ουσιών. Ανιχνεύονται σχεδόν παντού 
απειλώντας υγεία και περιβάλλον, είναι πε-
ρισσότερες από 14.000, χρησιμοποιήθηκαν 
για πρώτη φορά το 1940 και εντοπίζονται σε 
συσκευασίες τροφίμων, αντικολλητικά σκεύη, 
καλλυντικά, ακόμα και στο χιόνι, το έδαφος, 
το πόσιμο νερό… Οι υπερφθοριωμένες και 
πολυφθοριωμένες αλκυλιωμένες ουσίες 
(PFAS) – τα λεγόμενα «παντοτινά χημικά»– 
είναι εξαιρετικά ανθεκτικά και παραμένουν 
για μεγάλο χρονικό διάστημα στο περιβάλ-
λον, αλλά και στον οργανισμό όταν έρθουν σε 
επαφή με το δέρμα ή καταναλωθούν από τον 
άνθρωπο. Όπως εξηγεί ο Ευρωπαϊκός Οργανι-
σμός Χημικών Προϊόντων (ECHA) πολλά από 
αυτά «ταξιδεύουν» από το σημείο όπου απε-
λευθερώθηκαν, μολύνοντας το υπόγειο αλλά 
και επιφανειακό δίκτυο υδάτων, με τον ορ-
γανισμό να προειδοποιεί ότι αν συνεχιστεί η 
διασπορά τους στη φύση θα ρυπάνουν περισ-
σότερο το πόσιμο νερό και τα τρόφιμα. Έρευ-
να από το Πανεπιστήμιο του Μπέρμιγχαμ, 
το Πανεπιστήμιο Επιστήμης και Τεχνολογίας 
(SUSTech) στη Σεντζέν της Νότιας Κίνας και το 

Πανεπιστήμιο Χαϊνάν στο Χαϊκού της Κίνας, 
αποκαλύπτει ότι τουλάχιστον 10 PFAS εντο-
πίστηκαν σε νερό βρύσης και εμφιαλωμένο 
σε μεγάλες πόλεις στο Ηνωμένο Βασίλειο, 
την Κίνα και όχι μόνο. Αναλυτικότερα, όπως 
αναφέρει η επιστημονική ομάδα στη μελέτη 
που δημοσιεύθηκε στο περιοδικό ACS ES&T 
Water, εντοπίστηκαν υπερφθοροοκτανοϊκό 
οξύ (PFOA) και σουλφονικό υπερφθοριοκτά-
νιο (PFOS) σε ποσοστό μεγαλύτερο του 99% 
των δειγμάτων εμφιαλωμένου νερού από 15 
χώρες (Νορβηγία, Ιαπωνία, Νέα Ζηλανδία, 
Μεγάλη Βρετανία, Ιταλία, Αυστραλία, Κανα-
δάς, Κίνα, Φίτζι, Δανία, Γαλλία, Φινλανδία, 
Βέλγιο, Μαλαισία, Ρωσία). Οι επιστήμονες 
ανέλυσαν 112 δείγματα εμφιαλωμένου νε-
ρού που απέκτησαν από τοπικά καταστήματα 
και διαδικτυακά σούπερ μάρκετ στο Ηνωμένο 
Βασίλειο και την Κίνα σε πλαστικά ή γυάλινα 
μπουκάλια, κατά τη διάρκεια του 2019 και 
του 2020, από 87 εταιρίες εμφιάλωσης με 
προέλευση την Ασία, την Ευρώπη, τη Βόρεια 
Αμερική και την Ωκεανία. Επιπλέον, συνέλε-
ξαν 41 δείγματα νερού βρύσης από κατοικίες 
στο Μπέρμιγχαμ και άλλες κοντινές πόλεις, 
καθώς και 14 δείγματα νερού βρύσης από κα-
τοικίες στο Σεντζέν της Κίνας. Όπως επισημαί-
νει η μελέτη δεν παρατηρήθηκε σημαντική δι-
αφορά στο σύνολο των ουσιών σε πλαστικό ή 
γυάλινο μπουκάλι, ούτε σε φυσικό μεταλλικό 
ή ανθρακούχο νερό. Η παρουσία των 10 πα-
ντοτινών χημικών σχεδόν σε όλα τα δείγματα 
εμφιαλωμένου νερού, καθώς και τα σημαντι-
κά υψηλά επίπεδα PFAS στο νερό βρύσης του 
Σεντζέν, σε σύγκριση με εκείνο του Μπέρμιγ-

χαμ, προβληματίζουν τους επιστήμονες. «Τα 
ευρήματά μας υποδεικνύουν ότι οι πιθανοί 
κίνδυνοι για την υγεία από PFAS στο πόσιμο 
νερό μπορεί να επηρεαστούν από τον τρόπο 
ζωής και τις οικονομικές συνθήκες, αναδεικνύ-
οντας την ανάγκη για μελλοντική έρευνα και 
περαιτέρω διερεύνηση αυτών των παραγό-
ντων από κοινωνικοοικονομική προοπτική», 
επισημαίνουν οι ειδικοί. Βέβαια, τονίζουν ότι 
οι συγκεντρώσεις ήταν κάτω από τα επίπεδα 
που έχουν καθοριστεί από τις ρυθμιστικές αρ-
χές, εντούτοις καλούν τους αρμοδίους σε διε-
νέργεια νέων ερευνών ώστε να προστατευτεί 
η δημόσια υγεία. «Ενώ τα τρέχοντα επίπεδα 
PFAS στα περισσότερα δείγματα νερού δεν 
εμπνέουν μεγάλη ανησυχία για την υγεία, η 
συνεχής παρακολούθηση και ο έλεγχος είναι 
ζωτικής σημασίας για την προστασία της δη-
μόσιας υγείας», αναφέρουν οι επιστήμονες. 
Την ίδια στιγμή, εξηγούν ότι υπάρχουν τρό-
ποι ώστε να μειωθούν τα «παντοτινά χημικά» 
από το νερό πριν καταναλωθεί. Αρκεί να γίνει 
χρήση φίλτρου ενεργού άνθρακα, ή να περά-
σει από τη διαδικασία βρασμού το νερό ώστε 
να εξαλειφθούν. «Τα ευρήματά μας υπο-
γραμμίζουν την ευρεία παρουσία του PFAS 
στο πόσιμο νερό και την αποτελεσματικότητα 
απλών μεθόδων επεξεργασίας για τη μείωση 
των επιπέδων τους. Είτε χρησιμοποιώντας 
μια απλή κανάτα φιλτραρίσματος νερού, είτε 
βράζοντας το νερό αφαιρείται ένα σημαντι-
κό ποσοστό αυτών των ουσιών», δήλωσε ο 
Στιούαρτ Χάραντ εκ των συντακτών της με-
λέτης και καθηγητής στο Πανεπιστήμιο του 
Μπέρμιγχαμ.

Ανιχνεύθηκαν «παντοτινά χημικά» σε νερό βρύσης και εμφιαλωμένο

Συνέλαβαν πασίγνωστο τράπερ - Επιστρέφει στην φυλακή
Ο τράπερ φέρεται να παραβίασε τους όρους 
της αποφυλάκισής του, αν και οι ακριβείς 
παραβιάσεις δε διευκρινίζονται στη δικαστι-
κή απόφαση. O αμφιλεγόμενος τράπερ του 
οποίου το πραγματικό όνομα είναι Ντάνιελ 
Χερνάντεζ, συνελήφθη την Τρίτη στη Νέα 
Υόρκη για φερόμενες παραβιάσεις της υπό 
όρους αποφυλάκισής του από τη φυλακή το 
2020. Ο τράπερ φέρεται να παραβίασε τους 
όρους της αποφυλάκισής του, αν και οι ακρι-
βείς παραβιάσεις δε διευκρινίζονται στη δικα-
στική απόφαση. Η εντολή εκδόθηκε από τον 
περιφερειακό δικαστή Πώλ Ενγκελμάιερ, τον 
ίδιο δικαστή που καταδίκασε τον Χερνάντεζ 
σε φυλάκιση το 2019, αφού παραδέχθηκε την 
ενοχή του για εκβιασμό, όπλα και ναρκωτικά, 
και χορήγησε την πρόωρη αποφυλάκισή του 

το 2020 λόγω ανησυχιών για το άσθμα του 
Χερνάντεζ κατά τη διάρκεια της πανδημίας 
Covid-19. Η σύλληψη του Χερνάντεζ έρχε-
ται μόλις λίγες ημέρες μετά τη σύλληψη του 
ράπερ Lil Durk από το Σικάγο, με τον οποίο 
ο Χερνάντεζ είχε διαμάχη για χρόνια, για 
εμπλοκή σε μια σχέδιο δολοφονίας με στόχο 
τον ράπερ Κουάντο Ρόντο. Αν 
και δεν έχει διαπιστωθεί κα-
μία σύνδεση μεταξύ των δύο 
συλλήψεων, η σύλληψη του 
Χερνάντεζ προκάλεσε άμεσα 
εικασίες στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης ότι οι δύο συλλή-
ψεις μπορεί να συνδέονται 
μεταξύ τους.
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Γανίτας Αργύρης – Ιδιοκτήτης του vapetopia.gr – Συνέντευξη στον Μένιο Φουρθιώτη

Ερώτηση: Πόσα χρόνια ασχολείστε επαγ-
γελματικά με το ηλεκτρονικό τσιγάρο – ηλε-
κτρονική συσκευή ατμίσματος – άτμισμα και 
πως προέκυψε να ασχοληθείτε με αυτόν τον 
κλάδο – τομέα; Αργύρης Γανίτας: Ξεκίνησα 
να ασχολούμαι επαγγελματικά με αυτό τον 
κλάδο στα μέσα του 2010 έχοντας ήδη ξεκι-
νήσει προσωπικά σαν χρήστης από το 2009 
έπειτα από παρότρυνση του πνευμονολό-
γου μου. Θέλησα να ασχοληθώ με αυτό για 
να βοηθήσω περισσότερο κόσμο, όταν πλέον 
είχα πειστεί και εγώ ο ίδιος για τα πλεονεκτή-
ματα που έχει στην υγεία συγκριτικά με το 
συμβατικό τσιγάρο. Ερώτηση: Πείτε μας για 
την πορεία σας μέχρι και σήμερα σχετικά με 
το ηλεκτρονικό τσιγάρο; Αργύρης Γανίτας: Το 
2010 ξεκίνησα δειλά με ένα κατάστημα λια-
νικής πώλησης στην περιοχή που κατοικώ, 
σε συνεργασία με ένα μεγάλο brand της τότε 
εποχής, έως και τα μέσα του 2011. Τότε είχε 
ξεκινήσει να γίνεται ευρέως γνωστό το ηλε-
κτρονικό τσιγάρο ως εναλλακτικός τρόπος 
διακοπής του καπνίσματος. Τότε επεκτάθηκα 
και άνοιξα ακόμα τρία καταστήματα λιανικής, 
Σύνταγμα – Περιστέρι – Πανόρμου, έχοντας 
πλέον βοηθήσει πολύ κόσμο να διακόψει το 
κάπνισμα. Το 2017 η εταιρεία μου αποτελού-

νταν από 7 καταστήματα στην Αττική, ένα ερ-
γαστήριο παρασκευής υγρών αναπλήρωσης 
ηλεκτρονικού τσιγάρου και τμήμα χονδρικής 
πώλησης, που προμηθεύαμε πολλά σημεία 
σε όλη την Ελλάδα. Ερώτηση: Αφού είχατε 
μεγάλη εταιρεία γνωστή σε όλη την χώρα, 
πως σας προέκυψε η εταιρεία VapeTopia; Αρ-
γύρης Γανίτας: Η VapeTopia ξεκίνησε το 2020 
έπειτα από δική μου απόφαση να αποχωρή-
σω από την ήδη υπάρχουσα εταιρεία και να 
πουλήσω το ποσοστό μου στον τότε συνέται-
ρο μου και να αρχίσω πάλι από την αρχή μια 
εταιρεία, η οποία θα λειτουργεί έτσι όπως θα 
την ήθελα εγώ και να πατάει πάνω στις δικές 
μου γνώσεις για το αντικείμενο. Ερώτηση: Σε 
ποιους απευθύνεται το ηλεκτρονικό τσιγά-
ρο; Αργύρης Γανίτας: Το ηλεκτρονικό τσιγάρο 
απευθύνεται σε όλο τον κόσμο άνω των 18 
και είναι καπνιστές. Εννοείται ότι κάποιος που 
δεν καπνίζει δεν χρειάζεται καν να δοκιμάσει.  
Ερώτηση: Τι κέρδος θα έχει κάποιος, ο οποί-
ος θα θελήσει να κάνει την μετάβαση από το 
συμβατικό τσιγάρο, στο ηλεκτρονικό (υγεί-
α-οικονομία) Αργύρης Γανίτας: Ένα μεγάλο 
όφελος, προσωπικά για εμένα, είναι σίγουρα 
το κομμάτι της υγείας. Από πολλές έρευνες 
που έχουν γίνει στο διάστημα 2010-2024, 
έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι είναι 
κατά 95% λιγότερο βλαβερό από το συμβατι-
κό, δεν επιβαρύνει τον οργανισμό στον βαθ-
μό του τσιγάρου, δεν δημιουργεί παθητικούς 
καπνιστές και σε πολύ μικρό διάστημα γίνεται 
εμφανές στον κάθε χρήστη ότι υπάρχει μια 
βελτίωση στον οργανισμό. Τώρα από οικονο-
μικής απόψεως, είναι αρκετά πιο οικονομικό 
διότι τα έξοδα συντήρησης είναι χαμηλότερα 
από το να αγοράζεις πακέτα τσιγάρα κάθε 
μέρα. Παραδείγματος χάρη, κάποιος που κά-

νει 2 πακέτα την ημέρα, χρειάζεται τον μήνα 
περίπου 300 ευρώ, ενώ με το ηλεκτρονικό 
τσιγάρο το κόστος είναι περίπου στα 90 ευρώ. 
Ερώτηση: Πως θα περιγράφατε την VapeTopia 
σαν εταιρεία στο χώρο και τι παρέχει στους 
πελάτες της; Αργύρης Γανίτας: Η VapeTopia 
είναι δίπλα στον κάθε πελάτη ξεχωριστά διότι 
δεν έχουν όλοι τις ίδιες ανάγκες. Υπάρχουν δι-
άφορες κατηγορίες χρηστών, όπως παράδειγ-
μα οι απλοί χρήστες (όπως τους λέμε εμείς) 
που θέλουν να κόψουν το τσιγάρο, οι χρήστες 
οι οποίοι θέλουν να συνεχίζουν να καπνίζουν 
αλλά μέσω του ατμίσματος και υπάρχει και η 
κατηγορία των χρηστών που έρχονται σε εμάς 
λόγω κάποιου σοβαρού προβλήματος υγείας 
και έπειτα από παρότρυνση των γιατρών τους 
(εφόσον δεν μπορούν να το κόψουν, τουλάχι-
στον ας ατμίσουν). Σε αυτούς είμαστε πάντα 
πιο κοντά γιατί λόγω του οποιουδήποτε προ-
βλήματος υγείας έχουν, θέλουν και μια πα-
ραπάνω στήριξη από τους άλλους. Ο σκοπός 
της VapeTopia είναι να βρίσκεται δίπλα στον 
κάθε πελάτη – χρήστη που θέλει να πετάξει 
από πάνω του την κακή και βλαβερή συνή-
θεια του τσιγάρου. Ερώτηση: Τι θα λέγατε σε 
κάποιον που σκέφτεται να ξεκινήσει το ηλε-
κτρονικό τσιγάρο αλλά φοβάται να πάρει την 
απόφαση λόγω όλων αυτών που μπορεί να 
ακούγονται; Αργύρης Γανίτας: Δυστυχώς στην 
Ελλάδα υπάρχει πολύ μεγάλη παραπληροφό-
ρηση στο συγκεκριμένο θέμα, σε αντίθεση με 
άλλες χώρες στις οποίες συνταγογραφείται 
κιόλας. Όποιος φοβάται μπορεί να μας επι-
σκεφθεί και να του λύσουμε όλες τις απορίες 
πάνω στο ηλεκτρονικό τσιγάρο (αν και απορώ 
πως κάποιος που καπνίζει φοβάται οτιδήπο-
τε άλλο). VapeTopia Εθνικής Αντιστάσεως 12, 
18531 Πειραιάς Τηλ. 210 417 4746
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Λεωνίδας Διαμαντόπουλος: 
Οι εξατομικευμένες λύσεις λογισμικού και το όραμα της TechIns
Η TechIns, 
έχοντας συ-
ν ε ρ γ α σ τ ε ί 
νωρίς με 
μ ε γ ά λ ο υ ς 
α σ φ α λ ι σ τ ι -
κούς και χρη-
μ α τ ο ο ι κ ο -
ν ο μ ι κ ο ύ ς 
ομίλους, στο-
χεύει στην 

εδραίωσή της στην ελληνική αγορά και σε 
μελλοντική εξάπλωση σε διεθνές επίπεδο, 
όπου ήδη υπάρχουν σημαντικές συνεργα-
σίες. Πρόκειται για μια εταιρεία που πα-
ρέχει ένα ευρύ φάσμα εξατομικευμένων 
λύσεων λογισμικού, με προσαρμοσμένες 
υπηρεσίες και την ευελιξία που προσφέ-
ρει το περιβάλλον μιας startup. Η ιδέα 
για την ίδρυση της TechIns προέκυψε από 
την εμπειρία του κ. Διαμαντόπουλου στον 
ασφαλιστικό τομέα, όπου εντόπισε τε-
χνολογικά κενά. Με την επιτυχία του SaaS 
προϊόντος της εταιρείας, αποκαλύπτει επί-
σης την πρόθεση για την κυκλοφορία μιας 
νέας λύσης για κλινικές και νοσοκομεία το 
2024. Στόχος είναι η επέκταση σε νέους 
τομείς μέσω των εφαρμογών που προ-
σφέρει η TechIns. Η TechIns ξεκίνησε με το 
SaaS προϊόν «Lux», το οποίο ενισχύει τους 
ασφαλιστικούς και χρηματοοικονομικούς 
συμβούλους στην παρουσίαση επενδυτι-
κών προγραμμάτων. Σήμερα, προσφέρει 
εξατομικευμένες λύσεις λογισμικού, όπως 
custom web apps, εφαρμογές κινητών και 
cross-platform εφαρμογές που λειτουρ-
γούν σε διαφορετικά λειτουργικά συστή-
ματα. Οι ιδανικοί πελάτες για αυτές τις λύ-
σεις είναι επιχειρήσεις που κατανοούν την 

τεχνολογία ως εργαλείο για την επίτευξη 
επιχειρηματικών στόχων. Τα οφέλη από 
τις εξατομικευμένες εφαρμογές περιλαμ-
βάνουν τη βελτίωση των διαδικασιών, την 
ενίσχυση της εταιρικής εικόνας και τη δια-
φοροποίηση από τον ανταγωνισμό. Όσον 
αφορά την εμπιστοσύνη σε μια startup, ο 
κ. Διαμαντόπουλος επισημαίνει ότι η ευε-
λιξία και η ταχύτητα μιας μικρότερης εται-
ρείας είναι ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα 
σε έναν ταχέως μεταβαλλόμενο κόσμο, 
ενώ η αφοσίωση και η προσαρμοστικότη-
τα στις ανάγκες των πελατών 
εξασφαλίζουν την αξιοπιστία. 
Συγκρίνοντας τις εξατομικευ-
μένες εφαρμογές με τις τυπο-
ποιημένες λύσεις, η TechIns 
προσφέρει μεγαλύτερη ευελι-
ξία, δυνατότητα αναβάθμισης 
και προσαρμογή στις ανάγκες 
της κάθε επιχείρησης, προσφέ-
ροντας ανταγωνιστικό πλεονέ-
κτημα. Το Lux, το οποίο κατέχει 
σημαντικό μερίδιο στην ελλη-
νική αγορά, είναι επιτυχημένο 
λόγω της κατανόησης της αγο-
ράς, της ευχρηστίας, της προσι-
τής τιμολόγησης, της προσαρ-
μοστικότητας και της άμεσης 
υποστήριξης. Σχετικά με νέες 
λύσεις, η TechIns ετοιμάζει ένα 
SaaS προϊόν για κλινικές και 
νοσοκομεία, το οποίο θα πε-
ριλαμβάνει λειτουργίες όπως 
διαχείριση ραντεβού, παρακο-
λούθηση ασθενών και χρήση 
τεχνητής νοημοσύνης για τη 
βελτιστοποίηση της εμπειρίας 
του ασθενούς. Η εταιρεία δια-

γράφει ανοδική πορεία, με επεκτάσεις σε 
νέους κλάδους και στόχο την καθιέρωση 
στην ελληνική αγορά και τη διεθνή εξά-
πλωση. Παράλληλα, ο κ. Διαμαντόπουλος 
συμβουλεύει τους νέους επιχειρηματίες 
να προετοιμαστούν για τις δυσκολίες και 
να επενδύσουν στην ομάδα τους, επιση-
μαίνοντας ότι δεν υπάρχει μαγική συνταγή 
για την επιτυχία, αλλά η σκληρή δουλειά 
και η προσαρμογή στις ανάγκες της αγο-
ράς είναι κρίσιμες για την επιτυχία.
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